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Τηλ. 210 529 40 75, Φαξ: 210 529 40 67, E-mail: egme2011@gmail.com
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προσφορά  3-μηνών Υποτροφιών σε Αριστούχους επί Πτυχίω Φοιτητές Όλων των Γεωπονικών Τμημάτων/Τομέων της Χώρας 

Η  Εταιρεία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος (ΕΓΜΕ)  προσφέρει τρίμηνες Υποτροφίες σε Αριστούχους Φοιτητές επί Πτυχίω (κατά προτίμηση με τακτοποιημένες τις εξεταστικές τους υποχρεώσεις) για το έτος 2011.
Οι Υπότροφοι μπορεί να είναι επί Πτυχίω Φοιτητές από όλα τα Γεωπονικά Τμήματα. Σε περίπτωση ισοβαθμίας των Υποψηφίων, θα προτιμηθούν οι Φοιτητές των Τμημάτων/Τομέων που έχουν σχέση με την Εδαφολογία, την Γεωργική Υδραυλική, τις Αγροτικές Κατασκευές και τη Γεωργική Μηχανολογία. Η Υποτροφία ανέρχεται σε 500 Ευρώ/μήνα. Η επιλογή των  Υποτρόφων θα γίνει από το Δ.Σ. της ΕΓΜΕ.
Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές  καλούνται να υποβάλουν  ψηφιακά αίτηση εκδήλωση ενδιαφέροντος, με όλα τα στοιχεία τους (με διεύθυνση, τηλέφωνα κλπ) στη διεύθυνση: 
egme2011@gmail.com 
Προθεσμία Υποβολής: 11 Ιουλίου 2011.
Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν σύντομο Βιογραφικό  Σημείωμα και Αναλυτική Βαθμολογία.

Οι Υπότροφοι θα απασχοληθούν επί τρείς μήνες υπό την εποπτεία του Δ.Σ.  της ΕΓΜΕ  και Καθηγητών ΑΕΙ  σε δυναμικές Εταιρείες/Επιχειρήσεις Παραγωγής Εφαρμογής Σύγχρονών Γεωργικών  Τεχνολογιών  καθώς και  σε Εταιρείες  Παροχής Υπηρεσιών στα αντίστοιχα γνωστικά αντικείμενα.
Πληροφορίες για την Εταιρεία Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να έχουν στην  Ιστοσελίδα:   http://www.egme.gr/
Οι Εταιρείες /Επιχειρήσεις, στις οποίες θα απασχοληθούν οι  Υπότροφοι, θα γνωστοποιηθούν στους ενδιαφερόμενους, μόλις συμπληρωθεί ο σχετικός κατάλογος.

Οι Υπότροφοι θα παρουσιάσουν  τα αποτελέσματα της 3-μηνης Υποτροφίας τους σε ειδική συνάντηση στο πλαίσιο του 7ο Πανελλήνιου Συνεδρίου της ΕΓΜΕ μεταξύ 5 και 7 Οκτωβρίου 2011 στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Για κάθε διευκρίνιση οι ενδιαφερόμενες/οι μπορούν να τηλεφωνούν στα τηλ.: 210-5294075, 6945800369 ή να απευθύνονται στην διεύθυνση:  egme2011@gmail.com 
Για τo Δ.Σ. της  ΕΓΜΕ 
Ο Πρόεδρος

Καθηγ. Γ. Α. Καραντούνιας 
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