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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  ΑΘΗΝΩΝ 

Αθήνα, 25-09-2012
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ  Ν.Π.Δ.Δ.      





ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αδ. Αριστοπούλου, Χημ. Μηχανικός

        

Ταχ.Δ/νση: Ιερά Οδός 75, 11855 Αθήνα   

Τηλ.: 210- 5294870




  

Fax:  210-5294907


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«Εργασίες συντήρησης εσωτερικού δικτύου ΦΑ του εστιατορίου του ΓΠΑ»

Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την απ΄ευθείας ανάθεση του έργου:    
«Εργασίες συντήρησης εσωτερικού δικτύου ΦΑ του εστιατορίου του ΓΠΑ» 
προϋπολογισθείσας αξίας εφτά χιλιάδων και τριακοσίων ογδόντα  ευρώ  (7.380,00 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλουν  τις  προσφορές τους στην Επιτροπή Ανάθεσης των απευθείας έργων της Δ/νσης της Τεχνικής Υπηρεσίας μέσα σε σφραγισμένο φάκελο την Τετάρτη 3 Οκτωβρίου 2012  και  από ώρα 12:00 έως 12:30 στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Ιδρύματος που βρίσκονται  στην Ιερά Οδό 75, 118 55, Βοτανικός – Αθήνα προκειμένου να αξιολογηθούν. 
Πληροφορίες σχετικά με τις Τεχνικές Περιγραφές και Προδιαγραφές του έργου:

 Κα  Αριστοπούλου Αδαμαντία
Τηλ: 210-5294870
Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

             

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  







ΤΜΗΜΑ Β’ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Α. Αριστοπούλου Διπλ. Χημικός Μηχ.



Ταχ. Δ/νση:  Ιερά Οδός 75, 11855,



Τηλ.: 210-529 4870
Fax: 210-529 4907








Αθήνα, 12-09-2012
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: « Εργασίες συντήρησης εσωτερικού δικτύου ΦΑ του εστιατορίου του ΓΠΑ »
Το έργο αφορά εργασίες συντήρησης υφιστάμενου δικτύου ΦΑ στο εστιατόριο του ΓΠΑ που καλύπτει τις ανάγκες του μαγειρέματος. Η πίεση λειτουργίας του δικτύου είναι 23 mbar. 

Το έργο θα εκτελεσθεί σύμφωνα με τον κανονισμό εσωτερικών εγκαταστάσεων με πίεση λειτουργίας έως 1 bar (ΦΕΚ 963/15-07-2003) και τον κώδικα της Ε.Π.Α. Αττικής Α.Ε.

Πριν την έναρξη των εργασιών, θα εκπονηθεί και θα υποβληθεί προς την ΕΠΑ μελέτη αποτυπώνοντας  όλο το δίκτυο.

Εσωτερικά θα γίνουν οι εξής εργασίες και τροποποιήσεις:

· Gas free του δικτύου τροφοδοσίας με αδρανές αέριο (άζωτο). Λόγω της παλαιότητας της κατασκευής των εσωτερικών παροχετευτικών δικτύων δεν έχει προβλεφτεί η εγκατάσταση αποφρακτικών διατάξεων εξαέρωσης στην αρχή του δικτύου. Για τον λόγο αυτό θα πρέπει να λάβει χώρα τομή σε κατάλληλο σημείο στην αρχή του προς απενεργοποίηση δικτύου και να κατασκευαστεί μέσω εξαρτημάτων (βάνες, συστολές, ταυ, ρακόρ, σωληνομαστοί κ.α.) κατάλληλος υποδοχέας για την τροφοδοσία του δικτύου από την φιάλη του αερίου. 
· Στις ακραίες μαγειρικές εστίες θα κατασκευαστεί χαλύβδινος διανομέας 1 ½΄΄ (API 5L GRADE B SCH40) με μια κεντρική αποφρακτική βάνα και έξι (6) επιμέρους αποφρακτικές βάνες που οδηγούν σε έξι (6) μαγειρικές εστίες σύμφωνα με το σχέδιο 1 του συνημμένου αξονομετρικού διαγράμματος. Τα μήκη και οι διατομές των σωληνώσεων αναφέρονται στο σχέδιο.

· Στις μεσαίες μαγειρικές εστίες θα κατασκευαστεί επίσης χαλύβδινος διανομέας 1΄΄ (API 5L GRADE B SCH40) με μια κεντρική αποφρακτική βάνα και πέντε (5) επιμέρους αποφρακτικές βάνες που οδηγούν σε τρεις (3) μαγειρικές εστίες και δύο (2) φούρνους σύμφωνα με το σχέδιο 2 του αξονομετρικού διαγράμματος.

· Κατασκευή δύο (2) χαλύβδινων δικτύων διατομής ¾΄΄ μήκους 1,80 m και 2,50m περίπου το καθένα προκειμένου να συνδεθούν οι θερμαντήρες νερού συνεχούς ροής του χώρου. 

· Τοποθέτηση βάνας εξαερισμού ½΄΄ σε σημείο χαλύβδινου αγωγού μετά από υπόδειξη της Τεχνικής Υπηρεσίας.

· Προμήθεια, τοποθέτηση και σύνδεση ενός θερμαντήρα νερού συνεχούς ροής ισχύος 27,9 kW και προμήθεια και τοποθέτηση καπνοδόχου διατομής που προτείνει ο κατασκευαστής. 

· Όλο το νέο χαλύβδινο δίκτυο θα προστατευτεί επιφανειακά με μία στρώση αντισκωριακό και μία στρώση βερνικόχρωμα κίτρινο RAL 1012 κατά DIN 2403, ενώ το υφιστάμενο θα χρωματιστεί κίτρινο, προκειμένου να είναι κατανοητή η όδευση του Φ.Α. εντός του χώρου.

· Όλες οι συνδέσεις των χαλυβδοσωλήνων θα είναι κοχλιωτές με κυλινδρικό εσωτερικό και κωνικό εξωτερικό σπείρωμα.

· Προμήθεια και τοποθέτηση τεσσάρων (4) ανιχνευτών φυσικού αερίου και σύνδεσή τους με υφιστάμενο πίνακα ανίχνευσης Φ.Α.

· Με την ολοκλήρωση της νέας εγκατάστασης όλο το δίκτυο θα πρεσαριστεί με αδρανές αέριο (π.χ. άζωτο) και θα γίνει δοκιμή αντοχής των σωληνώσεων σε πίεση 1 bar για 10 min και δοκιμή στεγανότητας με πίεση δοκιμής 110 mbar για 10 min. Οι δοκιμές θα λάβουν χώρα μέσω πιστοποιημένου καταγραφικού οργάνου και θα έχει τέτοια ακρίβεια, ώστε να μπορεί να αναγνωρισθεί ακόμα και μια πτώση πίεσης 0,1 mbar. Ο έλεγχος όλων των κοχλιωτών συνδέσεων θα γίνει με αφρώδες διάλυμα, κατά τις πνευματικές δοκιμές αντοχής και στεγανότητας στις προαναφερόμενες πιέσεις. Με την ολοκλήρωση των δοκιμών θα παραδοθούν όλα  τα πιστοποιητικά.

· Σύνδεση όλων των συσκευών φυσικού αερίου με το νέο δίκτυο με εύκαμπτους συνδέσμους από ανοξείδωτο χάλυβα με όσο το δυνατόν μικρότερο μήκος (όχι μεγαλύτερο από 50 cm) έτσι ώστε να λειτουργούν με ασφάλεια. 

Σε ότι δεν αναφέρεται ή δεν διευκρινίζεται στις Τεχνικές προδιαγραφές του έργου θα ισχύουν  οι Κανονισμοί του Φυσικού Αερίου και ότι υποδείξει η ΕΠΑ Αττικής.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ορίζεται στις εφτά χιλιάδες  τριακόσια ογδόντα ευρώ (7.380,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

Η συντάξασα του έργου

Αδαμαντία Αριστοπούλου

Χημ. Μηχανικός
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