Νέες υπηρεσίες 
1. Ηλεκτρονικό σύστημα εξυπηρέτησης χρηστών (Helpdesk)

Η υπηρεσία αυτή παρέχει τη δυνατότητα στο Διοικητικό και Εκπαιδευτικό Προσωπικό του Πανεπιστημίου να αποστέλλει προς το Τμήμα Δικτύων-Διαδικτύου ηλεκτρονικά αιτήματα εξυπηρέτησης. Τα αιτήματα αυτά κατηγοριοποιούνται με βάση το περιεχόμενό τους και επεξεργάζονται άμεσα από τους τεχνικούς. Οι χρήστες έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν ηλεκτρονικά «αίτημα εξυπηρέτησης» συμπληρώνοντας κατάλληλη φόρμα επικοινωνίας. Τα αιτήματα κατατάσσονται αυτόματα σε δύο κατηγορίες (αποσταλμένα και παραληφθέντα) και χρεώνονται σε αρμόδιους τεχνικούς του Τ.Δ.Δ., οι οποίοι θα επιληφθούν εκ των υστέρων της επίλυσης τους. Κατ' αυτόν τον τρόπο, ο κάθε εμπλεκόμενος μπορεί εύκολα να παρακολουθεί την εξέλιξη των αιτημάτων του.

Με τη νέα αυτή υπηρεσία πραγματοποιείται συστηματική καταγραφή των αναγκών των χρηστών μέσω των αιτημάτων που υποβάλλουν. Το θεματικό περιεχόμενο των αιτημάτων αλλά και ο χρόνος και ρυθμός άφιξης αυτών, παρέχουν σημαντική πληροφορία που σχετίζεται άμεσα με τις απαιτήσεις εξυπηρέτησης των χρηστών. Επιπλέον, οι ρυθμοί και οι χρόνοι απάντησης των τεχνικών αποτυπώνουν τη δυνατότητα εξυπηρέτησης του Τμήματος. Όλα τα παραπάνω στοιχεία μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την αξιολόγηση της υπάρχουσας δομής και λειτουργίας του Τμήματος Δικτύων-Διαδικτύου.

Συνοψίζοντας τα παραπάνω, η νέα αυτή υπηρεσία παρουσιάζει τα εξής πλεονεκτήματα :

· Επιτάχυνση των διαδικασιών εξυπηρέτησης

· Διαρκής ενημέρωση των χρηστών για την εξέλιξη των αιτημάτων τους

· Καταγραφή των αναγκών των χρηστών

· Καταγραφή των αναγκών εξυπηρέτησης του ΤΔΔ

· Αξιολόγηση της δομής και λειτουργίας του ΤΔΔ
2. Ιστολόγια (Blogs)

Το ιστολόγιο (blog) θα μπορούσε να περιγραφεί σαν ένα διαδικτυακό ημερολόγιο το οποίο περιλαμβάνει άρθρα συνήθως ενός συγγραφέα. Αυτές οι καταχωρήσεις (σκέψεις, ιδέες, σχολιασμός γεγονότων, απόψεις και ειδήσεις) παρουσιάζονται κατά φθίνουσα χρονολογική σειρά. Οι αναγνώστες του ιστολογίου μπορούν εύκολα και γρήγορα να προσπελάσουν το σύνολο των θεματικών ενοτήτων του ιστολογίου, να καταχωρίσουν τις δικές τους απόψεις, ή να σχολιάσουν τις καταχωρίσεις του συγγραφέα ή/και των άλλων αναγνωστών. Η έκφραση των απόψεων των αναγνωστών του ιστολογίου γίνεται άμεσα και χωρίς καμία απολύτως διαμεσολάβηση αλλά μέσα σε ένα πλαίσιο αρχών «δεοντολογίας». 

Μέσω της διαδικτυακής πύλης του Τ.Δ.Δ., οι χρήστες των υπηρεσιών του Πανεπιστημίου μπορούν να μεταβούν στην κεντρική σελίδα των ιστολογίων, από την οποία μπορούν να επιλέξουν ένα ιστολόγιο και να προσθέσουν ένα σχόλιο ή μία απάντηση σε κάποιο προηγούμενο σχόλιο ενός άλλου αναγνώστη. Μπορούν ακόμη και να δημιουργήσουν νέες θεματικές ενότητες.
Σ’ αυτήν ακριβώς τη διαδικτυακή περιοχή μπορούν άμεσα και χωρίς παρεμβάσεις να αναρτώνται όλες οι απόψεις, σχόλια κ.λπ. που μέχρι σήμερα διακινούνταν μέσω της κεντρικής υπηρεσίας αποστολής ηλεκτρονικών μηνυμάτων «allusers», προάγοντας κατ’ αυτόν τον τρόπο την ελεύθερη διακίνηση ιδεών και καθιστώντας το σύστημα ιδιαίτερα ευέλικτο και ελκυστικό για τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας του Γ.Π.Α.
Σημειώνεται ότι, κάθε άποψη, σχόλιο η εν γένει καταχώριση θα φέρει αυτόματα και το όνομα του χρήστη ο οποίος την υποβάλλει.
3. Φόρουμ (Forum)
Το φόρουμ είναι μια υπηρεσία η οποία δίνει τη δυνατότητα στους χρήστες να διατυπώνουν ηλεκτρονικά τις απόψεις τους πάνω σε θέματα που αφορούν το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο και τα επιστημονικά, ερευνητικά, διδακτικά η εργασιακά αντικείμενα τα οποία καλύπτει. Μεταφορικά θα μπορούσαμε να το χαρακτηρίσουμε σαν έναν τόπο συνάθροισης ιδεών και ανθρώπων, όπου οι συμμετέχοντες υποβάλλουν ερωτήσεις, μοιράζονται πληροφορίες, ή συζητούν τις ιδέες τους. Ένα σχόλιο από τη στιγμή που αποστέλλεται στο φόρουμ, παραμένει δημοσιευμένο και μπορεί να αναγνωσθεί, να απαντηθεί ή να σχολιαστεί από κάποιον άλλο χρήστη άμεσα ή μελλοντικά.

Ο χρήστης, συνδεόμενος στη νέα διαδικτυακή πύλη του Τ.Δ.Δ. μπορεί να επιλέξει κάποια από τις ήδη υπάρχουσες θεματικές κατηγορίες για να διαβάσει απόψεις που έχουν δημοσιευθεί ή να προσθέσει ένα σχόλιο σε αυτές. Επίσης, έχει τη δυνατότητα να δημοσιεύσει ένα νέο θέμα. Οποιοδήποτε νέο θέμα είτε κατατάσσεται θεματικά σε υπάρχουσες ενότητες είτε αναρτάται και δημοσιεύεται αταξινόμητο. 
Σημειώνεται ότι, κάθε νέο θέμα, άποψη, σχόλιο η εν γένει καταχώριση θα φέρει αυτόματα και το όνομα του χρήστη ο οποίος την υποβάλλει.

4. Ανακοινώσεις (Announcements)
Η υπηρεσία αυτή έρχεται να αναδιαρθρώσει πλήρως τον υφιστάμενο τρόπο δημοσίευσης των ανακοινώσεων. Υποστηρίζοντας μία θεματική κατηγοριοποίηση η οποία αφορά στις :

· Ανακοινώσεις Τμημάτων

· Ανακοινώσεις Εργαστηρίων

· Ανακοινώσεις Πρυτανικών Αρχών

· Ανακοινώσεις Διοικητικών Υπηρεσιών

· Ανακοινώσεις Τ.Δ.Δ.

· Λοιπές Ανακοινώσεις

Ο κάθε εξουσιοδοτημένος, από τη διαδικτυακή πύλη του Τ.Δ.Δ., χρήστης του Γ.Π.Α. μπορεί να δημοσιεύσει με δική του ευθύνη οποιαδήποτε ανακοίνωση η οποία θα ενταχθεί στην κατάλληλη θεματική κατηγορία.

Ο τρόπος παρουσίασης των ανακοινώσεων έχει βελτιωθεί σημαντικά για τη διευκόλυνση των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας του Γ.Π.Α. Έτσι :

· Οι ανακοινώσεις παρουσιάζονται ταξινομημένες κατά ημερολογιακή σειρά ούτως ώστε η πιο πρόσφατη να βρίσκεται στην κορυφή της αντίστοιχης λίστας.
· Έχουν ορισθεί θεματικές υποκατηγορίες με τη βοήθεια των οποίων μπορεί κανείς να αναζητά ταχύτερα και ευκολότερα τις ανακοινώσεις που τον ενδιαφέρουν.
· Η κάθε ανακοίνωση παραμένει ενεργή για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα το οποίο καθορίζεται κατά βούληση κατά την ανάρτηση της ανακοίνωσης. Μετά την πάροδο του διαστήματος αυτού, η ανακοίνωση απενεργοποιείται και αποσύρεται από τις λίστες.
· Η νέα αυτή υπηρεσία θα αντικαταστήσει το σύνολο των διάσπαρτων σημείων ανάρτησης ανακοινώσεων, ακολουθώντας ένα πιο ευέλικτο και λειτουργικό σύστημα.

Με την έναρξη της παραγωγικής λειτουργίας της υπηρεσίας, πολλά από τα κεντρικά διακινούμενα ηλεκτρονικά μηνύματα (παρουσιάσεις πτυχιακών, συνέδρια κ.λπ.) θα σταματήσουν να διακινούνται μέσω της υπηρεσίας «allusers» και θα αναρτούνται άμεσα, απευθείας από τους εκδότες των ανακοινώσεων, στις αντίστοιχες θεματικές κατηγορίες.
Σημειώνεται ότι, κάθε ανακοίνωση η εν γένει καταχώριση θα φέρει αυτόματα και το όνομα του χρήστη ο οποίος την υποβάλλει.

Με την εφαρμογή των παραπάνω η κεντρική υπηρεσία διακίνησης ηλεκτρονικών μηνυμάτων «allusers» θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά και μόνο για θέματα τα οποία χρίζουν αποστολής μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου είτε λόγω του επείγοντος του περιεχομένου τους, είτε λόγω της επιβεβλημένης μαζικότητας των παραληπτών τους.

Στο παρόν υπόμνημα γίνεται μνεία των βασικότερων υπηρεσιών που προσφέρει η νέα διαδικτυακή πύλη του Τ.Δ.Δ. Υπάρχουν όμως και άλλες δυνατότητες τις οποίες ο χρήστης θα ανακαλύψει πλοηγούμενος στη νέα πλατφόρμα, αλλά και νέες λειτουργίες οι οποίες καθημερινά προστίθενται σε μια διαρκή προσπάθεια αναβάθμισης της ποιότητας των παρεχόμενων από το Τ.Δ.Δ. τηλεματικών υπηρεσιών προς τους χρήστες του Γ.Π.Α.
Τέλος θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι, η νέα διαδικτυακή πύλη του Τ.Δ.Δ. βρίσκεται εδώ και 3 μήνες περίπου στο στάδιο της δοκιμαστικής λειτουργίας και μπορούμε πλέον να ξεκινήσουμε την παραγωγική της λειτουργία από την 1η Ιουνίου 2010, καθιστώντας την διαθέσιμη και προσβάσιμη από το σύνολο των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας του Γ.Π.Α.
Φιλοδοξούμε, η προσπάθεια μας αυτή, να τύχει της ευρύτερης αποδοχής των χρηστών του Γ.Π.Α. και επιθυμούμε να συμβάλλουν όλοι, με τα σχόλια και τις παρατηρήσεις τους ώστε να υπάρξει μια συνεχής βελτίωση και επέκταση των δυνατοτήτων της διαδικτυακής πύλης του Τ.Δ.Δ. επ’ ωφελεία του Γ.Π.Α.
