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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους πτυχιούχους Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ότι τα μαθήματα με την αντίστοιχη εξεταστέα ύλη για τις κατατακτήριες εξετάσεις του Ακαδημαϊκού έτους 2013-2014 είναι τα εξής:
1. ΓΕΝΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ι

Πραγματικές συναρτήσεις μιας ή και περισσότερων μεταβλητών. Παράγωγος συναρτήσεων μιας μεταβλητής. Παράγωγος συναρτήσεων πολλών μεταβλητών. Μέγιστα και ελάχιστα συναρτήσεων. Ολοκλήρωση και μέθοδοι ολοκλήρωσης. Πολλαπλά ολοκληρώματα. Διαφορικές εξισώσεις.

2. ΑΝΟΡΓΑΝΗ ΧΗΜΕΙΑ

Ατομικά πρότυπα, τροχιακά, περιοδικό σύστημα. Χημικοί δεσμοί. Σύμπλοκες ενώσεις. Χημικές ισορροπίες. Διαμοριακές ελκτικές δυνάμεις. Στοιχεία ηλεκτροχημείας. Χημική θερμοδυναμική. Χημική κινητική, κατάλυση. Ανόργανη ποιοτική ανάλυση. Οξέα – Βάσεις. Ογκομετρικές μέθοδοι: ογκομετρήσεις οξέως – βάσεως, οξειδαναγωγικές και συμπλοκομετρικές. Ιδιότητες ανόργανων στοιχείων γεωπονικού ενδιαφέροντος (N, S, P, K, Na, Ca, Mg, Al, Fe, Cu, Zn κ.α.). 

3. ΦΥΣΙΚΗ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗ

· Κινηματική

· Στατική

· Νόμοι κλασσικής μηχανικής

ΚΥΜΑΤΑ ΣΕ ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΜΕΣΑ

ΟΠΤΙΚΗ

· Φάσματα

· Φωτομετρία

· Γεωμετρική Οπτική

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑ

· Φαινόμενα Μεταφοράς

· Μετατροπές Φάσεων

ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ

 Οι ενδιαφερόμενοι πτυχιούχοι μπορούν να καταθέσουν αίτηση μαζί με επικυρωμένο φωτοαντίγραφο πτυχίου και αναλυτικής βαθμολογίας στη Γραμματεία του Τμήματος Α.Φ.Π. και Γ.Μ. από 13 έως 23 Ιανουαρίου 2014 (ημέρες και ώρες εξυπηρέτησης: Δευτέρα έως Πέμπτη, 11:00 π.μ. έως 13:00 μ.μ.).
Η διεξαγωγή των εξετάσεων θα πραγματοποιηθεί από 19 έως 28 Φεβρουαρίου 2014. Το πρόγραμμα των εξετάσεων θα σταλεί ηλεκτρονικά στους ενδιαφερόμενους και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου και του Τμήματος.






