	 Κατόπιν της πολύ θετικής συνάντησης που είχαμε με τη διοίκηση του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, σας καταγράφω τα κάτωθι, σχετικά με το σύνολο των εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν για την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης, που εορτάζεται στις 21 Μαρτίου, ημέρα της Εαρινής Ισημερίας και τελούν υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας:

Την Κυριακή 20 Μαρτίου 2011, το πρωί, θα πραγματοποιηθεί στο Αρχαιολογικό Πάρκο της Ακαδημίας του Πλάτωνα, εκδήλωση με απαγγελίες ποιημάτων, αφιερωμένη στην «Αρχαία Ελληνική Ερωτική Ποίηση», σε επιμέλεια της Αρχαιολόγου Γεωργίας Παπαδάκη. Στην εκδήλωση θα συμμετέχει και η Αρχαιολόγος Πόπη Παπαγγελή (γνωστή από το ντοκυμαντέρ του Φίλιππου Κουτσαφτή «Αγέλαστος Πέτρα»).

Θα ήταν πολύ ευχάριστο αν φοιτητές, αλλά και καθηγητές του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, μπορούν να συμμετέχουν στην εκδήλωση, απαγγέλλοντας το αγαπημένο τους ποίημα.

Την Δευτέρα 21 Μαρτίου, το βράδυ, θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση στο Ίδρυμα Μιχάλη Κακογιάννη, αφιερωμένη στη Νεολαία, με νέους ποιητές και δημιουργούς (4 ποιητές, 4 μουσικά σχήματα). Παράλληλα, θα πραγματοποιηθεί έκθεση ζωγραφικής από τους αποφοίτους της Σχολής Καλών Τεχνών, με θέμα «Εικονο – ποίηση».

Αν υπάρχει ενδιαφέρον και δυνατότητα, θα μπορούσε να συμμετέχει με ένα μικρό μουσικό πρόγραμμα μελοποιημένης ποίησης και το Μουσικό Εργαστήριο της Γεωπονικής Σχολής.

Την Τρίτη 22 Μαρτίου, Παγκόσμια Ημέρα Νερού, το βράδυ, προτείνουμε να πραγματοποιηθεί εκδήλωση στο αμφιθέατρο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, αφιερωμένη στο Περιβάλλον, στην οποία θα συμμετέχουν φοιτητές και καθηγητές, διαβάζοντας ένα ποίημα που αγαπάνε, με θέμα το περιβάλλον και το νερό. Καθώς η χώρα μας είναι τριγυρισμένη από θάλασσα, μπορούμε να απαγγείλουμε και να τραγουδήσουμε θαλασσινά τραγούδια, αλλά και άλλα ποιήματα με θέμα τη φύση, από την ελληνική και παγκόσμια λογοτεχνία.

Επιθυμία μας είναι να συμμετέχει το Μουσικό Εργαστήριο του Πανεπιστημίου, με μία ημίωρη μουσική εκδήλωση μελοποιημένης ποίησης.

Ο Βαγγέλης Μαρκαντώνης, από το ροκ συγκρότημα Ανοιχτή Θάλασσα, θα  τραγουδήσει με τους συνεργάτες του μελοποιημένη ποίηση, σε ένα ημίωρο πρόγραμμα.

Η βραδιά θα κλείσει με την αγαπημένη τραγουδίστρια Καλλιόπη Βέττα, τον Γιάννη Ιωάννου στο πιάνο και τους συνεργάτες τους, σε μια ωριαία συναυλία μελοποιημένης ποίησης. 

Παράλληλα, προτείνουμε να υπάρξει ξενάγηση των επισκεπτών στον υπέροχο χώρο του Μουσείου, καθώς και στο Ενυδρείο του Πανεπιστημίου (σε ώρες που θα ορίσουμε από κοινού), προκειμένου να αναδειχθούν και να προβληθούν οι χώροι, με το δεδομένο από ταιριάζουν απόλυτα στη φιλοσοφία της εκδήλωσης, με γενικό θέμα «Ποίηση και Περιβάλλον».

Τελειώνοντας, θεωρούμε ότι θα ήταν πολύ ενδιαφέρον, αν υπάρχουν καθηγητές ή φοιτητές που ζωγραφίζουν, να πραγματοποιηθεί μια έκθεση ζωγραφικής με έργα τους, στην είσοδο του αμφιθεάτρου ή και στον ειδικό χώρο που μας ξεναγήσατε. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε άλλες λεπτομέρειες και διευκρινήσεις τυχόν χρειάζεστε. 


Με εκτίμηση.
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