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Προς τα μέλη του Δ.Σ, τους ερευνητές, τους υπαλλήλους και όλους τους εργαζομένους στο ΙΙΒΕΑΑ.

Φίλοι μου,

Βάσκανος μοίρα μας εστέρησε αιφνίδια και τόσο πρόωρα κορυφαίο στέλεχος του Ιδρύματος, πλημμυρίζοντας τις ψυχές μας με συγκίνηση, βαθιά λύπη και πόνο.

Ο Γιώργος Θηραίος, κορυφαίος ερευνητής, καθηγητής, ο Γενικός μας Διευθυντής, δεν βρίσκεται πλέον ανάμεσά μας. Στην ακμή της σταδιοδρομίας του εξεδήμησε εις τον Ύψιστον , διακόπτοντας την επιστημονική και διοικητική του αποστολή, που με αφάνταστη αγάπη και υποδειγματική ικανότητα προσέφερε.  
Έμπειρος, ήπιος και ευγενής, πάντοτε χαμογελαστός, έλυνε τα προβλήματα και άμβλυνε τυχόν αντιθέσεις μεταξύ των εργαζομένων.
Το κενό που κατέλειπε είναι δυσαναπλήρωτο. Μα εκεί που η απουσία του θα παραμείνει για πάντα είναι  οι καρδιές της συζύγου του, εκλεκτής ερευνήτριας Πόπης Συντυχάκη-Θηραίου,  του μικρού γιού του Αλέξανδρου αλλά και όλων των συγγενών και φίλων του.

Ας είναι βέβαιη η αγαπητή μας Πόπη ότι η μεγάλη αγκαλιά όλων των μελών του Ίδρύματος θα την περιβάλει για πάντα με στοργή και θέρμη.

Σε εύθετο χρόνο  θα οργανώσουμε επιστημονικό μνημόσυνο για να τιμήσουμε τη μνήμη του.

Κατά το προσεχές φθινόπωρο θα πραγματοποιηθεί επίσης διεθνές συνέδριο στον τομέα του επιστημονικού του ενδιαφέροντος. 
Στο γραφείο του Γενικού Διευθυντή θα αναρτηθεί φωτογραφία του για να υπενθυμίζει στους διαδόχους του ποιο είναι το καθήκον τους.

Ευχόμεθα ο Πανάγαθος Θεός να περιβάλλει το Γιώργο μας με την αγάπη του και να χαρίσει στη σύζυγό του, στο γιό του και στους συγγενείς του την εξ ύψους παρηγορία.

Η μνήμη του θα παραμείνει άσβεστος όσο ζούμε.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ

Γρ. Σκαλκέας   






