ΙIX. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΧΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ 
Γενικά

Το χρώμα των οίνων είναι αποτέλεσμα εκλεκτικής απορρόφησης ορισμένων ακτινοβολιών του ηλιακού φάσματος και οφείλεται στις φαινολικές ενώσεις. Το φάσμα απορρόφησης των ερυθρών οίνων παρουσιάζει μέγιστο στα 520 nm (ερυθρό). Στους νεαρούς ερυθρούς οίνους το μέγιστο οφείλεται στο καθαρό ερυθρό χρώμα των ελεύθερων ανθοκυανών με μορφή φλαβυλίου. Με την πάροδο του χρόνου, παλαίωση, η απορρόφηση στα 520 nm μειώνεται και αυξάνεται η απορρόφηση στα 420 nm (κίτρινο). Αιτία είναι οι διάφορες μορφές ταννινών που επικρατούν στους παλαιωμένους οίνους και που απορροφούν στην περιοχή του κίτρινου. Αυτές οι δύο τιμές είναι κατάλληλες για οίνους με κάποια ηλικία, αλλά δεν καλύπτουν πλήρως τα βαθιά χρώματα των νέων οίνων. Για την αξιολόγηση αυτών των χρωμάτων, λαμβάνεται υπόψη η απορρόφηση στην περιοχή του κυανού (620 nm), που αποδίδεται στις μορφές της βάσης της κινόνης των ελευθέρων και των ενωμένων ανθοκυανών. 

Για την εκτίμηση του χρώματος των λευκών οίνων πιο σημαντική είναι η απορρόφηση στα 420 nm (κίτρινο) και δείχνει το βαθμό οξείδωσης τους. Όσο πιο οξειδωμένος είναι ένας λευκός οίνος τόσο πιο μεγάλη απορρόφηση παρουσιάζει στα 420 nm.
Σύμφωνα με τις επίσημες μεθόδους του OIV, χρωματικά χαρακτηριστικά ενός οίνου ονομάζονται η φωτεινότητα του και η χρωματικότητα του. Η φωτεινότητα αντιστοιχεί στη διαπερατότητα. Είναι αντιστρόφως ανάλογη προς την ένταση χρώματος του οίνου. Η χρωματικότητα ανταποκρίνεται στο επικρατούν μήκος κύματος (που χαρακτηρίζει την απόχρωση) και την καθαρότητα. Η μέθοδος αναφοράς είναι μια φασματοφωτομετρική μέθοδος που επιτρέπει τον υπολογισμό των τρισερεθιστικών τιμών και των τριχρωματικών συντελεστών που απαιτούνται για τον καθορισμό του χρώματος σύμφωνα με τους κανόνες της διεθνούς επιτροπής φωτισμού (CIE). 

Η επίσημη μέθοδος δεν βρίσκει καμία εφαρμογή στην οινοποιητική τεχνική γι’ αυτό συμβατικά και για λόγους ευκολίας, τα χρωματικά χαρακτηριστικά των ερυθρών και των ροζέ οίνων προσδιορίζονται με μια μέθοδο που έχει υιοθετηθεί ως συνήθης μέθοδος κι εκφράζονται από την ένταση του χρώματος και την απόχρωση ως εξής: 

· Ένταση χρώματος (Ε)

Είναι το άθροισμα των απορροφήσεων στα 420 nm, 520 nm και 620 nm. 
Ε = A420 + A520 + A620
· Απόχρωση (Α)

Είναι ο λόγος της απορρόφησης του γλεύκους ή του οίνου στα 420 nm προς την απορρόφηση στα 520 nm.
Α = A420 / A520
Τα συμβατικά αυτά μεγέθη παρέχουν σημαντικές πληροφορίες γιατί διαφοροποιούνται κατά πολύ ανάλογα με την ποικιλία απ’ όπου προήλθε ο οίνος, τις καλλιεργητικές φροντίδες που δέχτηκε, τη μέθοδο οινοποίησης κά. Αποτελούν ένα εύχρηστο εργαλείο για τον οινολόγο και τον οινοποιό που τους επιτρέπει να παρακολουθούν και να εκτιμούν τη μεταβολή του χρώματος κατά τη διάρκεια της ερυθρής οινοποίησης ή κατά τους διάφορους χειρισμούς (πχ. διαύγαση, θείωση) με στόχο την επίτευξη του επιθυμητού τελικού σημείου. 
Υλικά και εξοπλισμός

- Φασματοφωτόμετρο με δυνατότητα μέτρησης απορρόφησης από 300 ως 700 nm. 
- Κυψελίδες υάλου με οπτική διαδρομή 1 cm και 1 mm. 
Διαδικασία προσδιορισμού

α.
Προετοιμασία δείγματος: Αν ο οίνος είναι θολός θα πρέπει να διαυγάσει με φυγοκέντρηση, ενώ από τους νεαρούς οίνους θα πρέπει να αφαιρεθεί το διοξείδιο του άνθρακα με ανάδευση υπό κενό. 

β.
Μέτρηση: Η απορρόφηση υπολογίζεται με την μέτρηση της οπτικής πυκνότητας με την βοήθεια φασματοφωτομέτρου στα τρία μήκη κύματος (A420, A520, A620). Το αποδεκτό εύρος τιμών οπτικής πυκνότητας είναι 0.3-0.7. Οι μετρήσεις γίνονται σε κυψελίδες των 10 mm.  Σαν υγρό αναφοράς για τον μηδενισμό του φωτομέτρου χρησιμοποιείται απιονισμένο νερό. Αν, όπως στην περίπτωση των ερυθρών οίνων, η απορρόφηση υπερβαίνει τα προαναφερόμενα όρια χρησιμοποιούνται κυψελίδες 1 mm και το αποτέλεσμα πολλαπλασιάζεται επί δέκα.

Έκφραση αποτελεσμάτων 
Η ένταση και η απόχρωση του οίνου υπολογίζονται από τους παραπάνω τύπους κι εκφράζονται σαν καθαροί αριθμοί με τρία δεκαδικά ψηφία. 

