[bookmark: _GoBack]Το Mediterranean College, έχει τη χαρά να διοργανώσει την Παρασκευή 29 Μαΐου 2015 στη Στοά του Βιβλίου (10π.μ-5μ.μ)* για 3η συνεχή χρονιά το Student Excellence Conference , ένα συνέδριο που  προσφέρει σε φοιτητές δημόσιων και ιδιωτικών πανεπιστημιακών ιδρυμάτων τη ευκαιρία να παρουσιάσουν το έργο και τις προτάσεις τους μπροστά σε στελέχη από την αγορά εργασίας. 
 
Το Student Excellence Conference 2015 έχει στόχο:
·         Να αναδείξει το ακαδημαϊκό έργο σε όλα τα επίπεδα προπτυχιακών ή μεταπτυχιακών σπουδών.
·         Nα προσφέρει την εμπειρία της παρουσίασης των αποτελεσμάτων ατομικής ή συλλογικής έρευνας στο κατάλληλο απαιτητικό περιβάλλον.
·         Να αποτελέσει έναυσμα για τη δημιουργία και τη διάχυση καινοτόμων ιδεών και να προβάλει τη σημασία της διεπιστημονικής προσέγγισης στην έρευνα και τη μελέτη πολυδιάστατων θεμάτων. 

Στο 3rd Student Excellence Conference θα  συμμετέχουν ενεργοί φοιτητές ή πρόσφατοι απόφοιτοι των σχολών :
Σχολών Διοίκησης Επιχειρήσεων, Εκπαίδευσης, Πληροφορικής, Ψυχολογίας και Engineering (Πολυτεχνικές Σχολές) των Δημόσιων και Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της χώρας. 
Έχουμε λοιπόν την ιδιαίτερη χαρά να σας προσκαλέσουμε να παρακολουθήσετε τις εργασίες του 3ου Διεπιστημονικού Φοιτητικού Συνεδρίου και να έρθετε σε άμεση επαφή με τους πιο ανήσυχους και πλέον υποσχόμενους εκπροσώπους της φοιτητικής κοινότητας που θα αποτελέσουν τα επιτυχημένα στελέχη του αύριο.
  
Εάν θέλετε να παρουσιάσετε δηλώστε συμμετοχή εδώ:
http://www.medcollege.edu.gr/student-excellence-conference-2015
 
Εάν θέλετε να παρακολουθήσετε δηλώστε συμμετοχή εδώ:
http://www.medcollege.edu.gr/student-excellence-conference-applyform
 
Στο παρακάτω Link μπορείτε να δείτε το Video Presentation του SEC15
https://www.youtube.com/watch?v=YkJ9RpSYHaI
 
Για περισσότερες  πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο : 2108899600
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