VI. ΜΕΤΡΗΣΗ ΠΤΗΤΙΚΗΣ ΟΞΥΤΗΤΑΣ

Γενικά

Τα οξέα της αλειφατικής σειράς με μικρό αριθμό ατόμων άνθρακα (μυρμηκικό, οξικό, προπιονικό, βουτυρικό) έχουν δυσμενή επίδραση στην ποιότητα του οίνου γιατί επηρεάζουν αρνητικά τους οργανοληπτικούς χαρακτήρες του προσδίνοντας έντονη  και δριμεία οσμή. Έντονη και δυσάρεστη οσμή στο κρασί προσδίνει επίσης και ο οξικός αιθυλεστέρας. Σε ένα υγιή οίνο η συγκέντρωση του οξικού οξέος που παράγεται κατά την αλκοολική ζύμωση είναι λιγότερο από 0.5 g/L ενώ τα άλλα οξέα βρίσκονται σε ίχνη ή σε πολύ μικρές συγκεντρώσεις. Οι περιεκτικότητες αυξάνονται στην περίπτωση οίνων προσβλημένων από βακτηριακές ασθένειες. 

Ονομάζονται πτητικά γιατί ανιχνεύονται οργανοληπτικά και λαμβάνονται με απόσταξη. Η οξύτητα του αποστάγματος που προκύπτει από τον οίνο καλείται πτητική οξύτητα και δίνει ένα μέτρο της συνολικής παρουσίας τους στον οίνο. Kατά την επίσημη μέθοδο της Ε.Ε. η πτητική οξύτητα αποτελείται από τα οξέα της σειράς του οξικού οξέος που απαντούν στους οίνους ελεύθερα ή με μορφή αλάτων. Επειδή από αυτά τα οξέα το επικρατέστερο είναι το οξικό η πτητική οξύτητα εκφράζεται συνήθως σε γραμμάρια οξικού οξέος ανά λίτρο (gοξικού οξέος/L) αν και ο επίσημος τρόπος έκφρασης είναι σε χιλιοστογραμμοϊσοδύναμα ανά λίτρο (me/L). Η σχέση των δύο μεγεθών είναι η εξής 

ΠΟ (me) = ΠΟ (gοξικού οξέος) / 0.060

Προσδιορίζεται με  τιτλοδότηση των πτητικών οξέων που διαχωρίζονται από τον οίνο με απόσταξη μεθ' υδρατμών και ανακαθαρισμό των ατμών. Από τον οίνο απομακρύνεται προηγουμένως το διοξείδιο του άνθρακα. Η οξύτητα που οφείλεται στο ελεύθερο και στο ενωμένο διοξείδιο του θείου που αποστάζονται υπό τις συνθήκες αυτές, πρέπει να αφαιρείται από την οξύτητα του αποστάγματος. Πρέπει επίσης να αφαιρείται και η οξύτητα που οφείλεται στο σορβικό οξύ το οποίο έχει ενδεχομένως προστεθεί στον οίνο.

Η πτητική οξύτητα δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη από 

· 18 me/L για γλεύκη που έχουν μισοζυμωθεί 

· 18 me/L για λευκούς και ροζέ οίνους

· 20 me/L για ερυθρούς οίνους  

Εξαιρέσεις μπορούν να υπάρξουν για οίνους VQPRD ή ΠΟΠ που έχουν υποβληθεί σε, τουλάχιστον, διετή παλαίωση ή έχουν παρασκευαστεί με ειδική μέθοδο ή για οίνους που έχουν ολικό αλκοολικό τίτλο ≥ 13 % vol.
Υλικά και εξοπλισμός

- Αντλία κενού ύδατος

- Φιάλη κενού
- Προχοϊδα, κωνική φιάλη, ογκομετρικοί κύλινδροι 

- Κρυσταλλικό τρυγικό οξύ (C4H6O6)
- Διάλυμα υδροξειδίου του νατρίου 0.1 M (NaOH)
- Διάλυμα φαινολοφθαλεΐνης 1 % σε αλκοόλη 96 % vol ουδέτερη

- Υδροχλωρικό οξύ αραιωμένο 1/4 (v/v)

- Διάλυμα ιωδίου 0.005 M (I2)

- Κρυσταλλικό ιωδιούχο κάλιο (KI)

- Διάλυμα αμύλου 5 g/L: ποσότητα 5 g αμύλου διαλύεται σε 500 mL ύδατος περίπου. Το διάλυμα φέρεται σε βρασμό υπό ταυτόχρονη ανάδευση και ο βρασμός διατηρείται επί δέκα λεπτά. Προστίθενται κατόπιν 200 g χλωριούχου νατρίου και το διάλυμα ψύχεται αφού προηγουμένως συμπληρωθεί ο όγκος μέχρι ένα λίτρο.

- Κορεσμένο διάλυμα βορικού νατρίου (Na2B4O7*10H2O) δηλαδή περίπου 55 g/l στους 20° C

- Συσκευή απόσταξης μεθ' υδρατμών που αποτελείται από:


1. Σύστημα παραγωγής υδρατμών, ο παραγόμενος υδρατμός πρέπει να είναι απαλλαγμένος από διοξείδιο του άνθρακα.


2. Υποδοχέα του οίνου (δοχείο ανατάραξης).


3. Αποστακτική επανορθωτική στήλη.


4. Ψυκτήρα.


Η συσκευή αυτή πρέπει να ανταποκρίνεται σε τρεις δοκιμές που αναφέρονται στην επίσημη μέθοδο.

Διαδικασία προσδιορισμού

α.
Προετοιμασία δείγματος:  Για την απομάκρυνση του CO2 φέρονται περίπου 50 ml οίνου σε μια φιάλη κενού και αναδεύονται ενώ ταυτόχρονα δημιουργείται κενό με τη βοήθεια αντλίας. Η ανάδευση πρέπει να διαρκεί ένα έως δύο λεπτά. 

β.
Απόσταξη μεθ' υδρατμών: Στον υποδοχέα του δείγματος φέρονται 20 mL οίνου (έχει απομακρυνθεί το CO2), προστίθενται 0.5 g περίπου τρυγικού οξέος και ξεκινά η απόσταξη. Συλλέγονται τουλάχιστον 250 mL αποστάγματος.

γ.
Τιτλοδότηση: Το απόσταγμα ογκομετρείται με διάλυμα υδροξειδίου του νατρίου

0.1 M με δείκτη διάλυμα φαινολοφθαλεΐνης (δύο σταγόνες). Έστω n ο αριθμός των καταναλωθέντων mL. Προστίθενται τέσσερις σταγόνες αραιωμένου ΗCl 1/4, 2 mL διαλύματος αμύλου και μερικοί κρύσταλλοι KJ. Το ελεύθερο SO2 ογκομετρείται με διάλυμα 0.005 M ιωδίου. Έστω n′ ο αριθμός των καταναλωθέντων ml. Κατόπιν προστίθεται κεκορεσμένο διάλυμα βορικού νατρίου μέχρι να επανεμφανισθεί ο ροδόχρους χρωματισμός. Το δεσμευμένο SO2 ογκομετρείται με το διάλυμα ιωδίου 0,005 M . Έστω n″ ο αριθμός των καταναλωθέντων mL.
Έκφραση αποτελεσμάτων 
Η πτητική οξύτητα, εκφραζόμενη σε χιλιοστοϊσοδύναμα ανά λίτρο με ένα δεκαδικό ψηφίο, δίνεται από τον τύπο:

A = 5 (n − 0.1 n′ − 0.05 n″)

Η πτητική οξύτητα, εκφραζόμενη σε g οξικού οξέος ανά λίτρο με δύο δεκαδικά ψηφία, δίνεται από τον τύπο:

Α = 0,300 (n − 0.1 n′ − 0.05 n″)
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