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16 Ιουλίου 1964
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ΣΠΟΥΔΕΣ

1971-1982:
Δημοτικό, Γυμνάσιο και Λύκειο «Μίνα Αηδονοπούλου». Βαθμός απολυτηρίου: 16 και 11/12.

1982-1987:
Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Βαθμός Πτυχίου:  8.

1988-1989:
Master’s of Science (MSc) στην Επιστήμη των Τροφίμων (Food Science), Πανεπιστήμιο του Reading, Ηνωμένο Βασίλειο.

1989-1993:
Διδακτορική διατριβή (PhD) στη Διατροφή Αμθρώπου, Κέντρο Έρευνας για τη Διατροφή και την Υγιεινή των Τροφίμων (Nutrition and Food Safety Research Centre), Σχολή Βιολογικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο του Surrey, Ηνωμένο Βασίλειο. Τίτλος διατριβής: “Επίδραση της δομής και της σύστασης των λιπαρών οξέων της τροφής στον μεταβολισμό των λιπών κατά το στάδιο μεταγευματικής λιπαιμίας” (Effect of dietary fatty acid structure and composition on postprandial lipid metabolism).

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

Αγγλικά και Γαλλικά.

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΠΕΙΡΑ

Οκτώβριος 1993-Δεκέμβριος 1996: 

Research Fellow, στο Κέντρο Έρευνας για τη Διατροφή και την Υγιεινή Τροφίμων, στη Σχολή Βιολογικών Επιστημών, του Πανεπιστήμιου του Surrey. 

Φεβρουάριος 1997-Σεπτέμβριος 1997:

Senior Scientific Officer, στο Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων (Ministry of Agriculture Fisheries and Food), του Ηνωμένου Βασιλείου στο Λονδίνο. 

Οκτώβριος 1997- Αύγουστος 1999:

Διδάσκων (Ειδικός Επιστήμονας - Π.Δ. 407/80) στο Τμήμα Eπιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, στην Αθήνα. 

Αύγουστος 1999-2006:

Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Eπιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου.

Οκτώβριος 2006-Σεπτέμβριος 2011:
Aναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Iανουάριος 2003-Φεβρουάριος 2003

Προσκεκλημένος Επισκέπτης Καθηγητής (Invited Visiting Professor) στο Τμήμα Διατροφής του Πανεπιστημίου της Καλιφόρνια στο Davis. 
Φεβρουάριος 2008-Αύγουστος 2008

Αντιπρόεδρος Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ)

Σεπτέμβριος 2008-Μάρτιος 2010

Πρόεδρος Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ)
Σεπτέμβριος 11-σήμερα

Καθηγητής στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών
Σεπτέμβριος 2011-σήμερα

Πρόεδρος, Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ - ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

Μάιος 1997 - Ιούνιος 1998

Σύμβουλος Ερευνητικού Προγράμματος «Ρόλος των Λιπιδίων της τροφής στην Ανάπτυξη καρδιοπαθειών» (The Role of Dietary Lipids in the Development of Coronary Heart Disease) του Βρετανικού Υπουργείου Γεωργίας και Τροφίμων. Το πρόγραμμα αυτό χρηματοδοτούσε 26 έρευνες, η κάθε μία τριετούς διάρκειας, σε Πανεπιστήμια της Μεγάλης Βρετανίας. 

1997

Εθνικός Εμπειρογνώμονας για τα προγράμματα FAIR (Crest ad hoc Working Group) για θέματα Διατροφής και Υγιεινής Τροφίμων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

2002

Εκλεγμένο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρίας Λιπιδιολογίας και Αθηροσκλήρωσης στη θέση του Ειδικού Γραμματέα.

2003

Συντονιστής της Επιτροπής Διατροφής και Υγείας της Εθνικής Επιτροπής Γάλακτος.

2004-σήμερα
Αντιπρόεδρος Ε’ Τμήματος (Προϊόντα Ειδικής Διατροφής, Συμπληρώματα Διατροφής) του Επιστημονικού Συμβουλίου Εγκρίσεων του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων. 
2004-2007
Mέλος Επιστημονικού Συμβουλίου Ελέγχου Τροφίμων (ΕΣΕΤ) του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ) και Πρόεδρος της Μόνιμης Επιτροπής του ΕΣΕΤ «Αξιολόγησης διατροφικών κινδύνων συνδεδεμένων με τα χαρακτηριστικά του σύγχρονου διατροφικού μοντέλου, τον εμπλουτισμό των τροφίμων, τα novel foods, τα λειτουργικά τρόφιμα, τις τροφιμογενείς αλλεργίες κλπ.». Mέλος της Επιτροπής Διατροφικής Πολιτικής του ΕΦΕΤ καθώς και Μέλος των ακόλουθων Ομάδων Εργασίας: (1) Σύνταξης Ελληνικών Πινάκων Σύστασης Τροφίμων, (2) Πανελλήνιας Έρευνας Διατροφικών Συνηθειών, (3) Πανελλήνιας Έρευνας Αξιολόγησης Διατροφικής Συμπεριφοράς Καταναλωτή, (4) Ανάπτυξης Προγράμματος Διατροφικής Αγωγής σε σχολεία.  
2005

Mέλος της Επιτροπής Διατροφικής Πολιτικής του Υπουργείου Υγείας. 
2006-2008
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Αθηροσκλήρωσης

2007- 2009
Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Λιπιδιολογίας και Αθηροσκλήρωσης
ΒΡΑΒΕΙΑ-ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

Bραβείο Νεαρού Επιστήμονα της Χρονιάς από το British Nutrition Foundation (1994) στο πεδίο “Διατροφή και Χρόνιες Παθήσεις”. Το βραβείο επιδόθηκε από την Πριγκίπισσα Άννα και 25λεπτη ομιλία δόθηκε στο Royal College of Physicians στο Λονδίνο (5 Ιουλίου 1994) με τίτλο: “Postprandial lipaemia, coronary heart disease and dietary fatty acid composition”.  

Επιλέχθηκα ως ένας από τους 35 νεαρούς επιστήμονες στη Διατροφή από όλη την Ευρώπη για να παρακολουθήσω το 1ο European Nutrition Leadership Programme το οποίο οργανώθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση και πραγματοποιήθηκε στο Λουξεμβούργο το Μάρτιο του 1994.
ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

1. European Atherosclerosis Society.

2. Ελληνική Εταιρεία Λιπιδιολογίας Αθηροσκλήρωσης και Αγγειακής Νόσου  
Δημοσιεύσεις 1993-2011
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