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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
         Αθήνα, 22 Ιουνίου 2010

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ     Αριθ. Πρωτ.: 5389

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ Α΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Ταχ. Δ/νση:  Ιερά Οδός 75, 11855, Αθήνα

Τηλ.: 210. 529-4881,4882,4893

Fax : 210.529.4906 




ΠΡΟΣ: 

Όλο το προσωπικό του Γ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση Υπουργικής Απόφασης»

Σας διαβιβάζουμε σε φωτοαντίγραφο το με αριθμ. 784/04.06.2010 τ. Β΄ Φ.Ε.Κ. σχετικά με την αριθμ. 2/37345/0004 Υπουργική απόφαση με θέμα «Απογραφή προσωπικού του δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και των Ο.Τ.Α. α΄ και β΄ βαθμού και σύσταση Ενιαίας Αρχής Πληρωμής» για ενημέρωση και δικές σας ενέργειες.

Σας επισημαίνουμε ότι σύμφωνα με την εν λόγω Υπουργική Απόφαση:

α) Η απογραφή η οποία αποτελεί ατομική υποχρέωση κάθε εργαζόμενου θα πραγματοποιηθεί από 1 Ιουλίου έως και 23 Ιουλίου σύμφωνα με το τελευταίο ψηφίο του αριθμού του Φορολογικού Μητρώου του κάθε εργαζόμενου (άρθρο 2).

β) Η διαδικασία και ο τρόπος απογραφής έχει ως εξής (άρθρο 3):

Συμπληρώνεται από οποιονδήποτε εργαζόμενο που έχει πρόσβαση στο διαδίκτυο (σπίτι, εργασία κ.λ.π. στις ημερομηνίες που αναφέρονται στο άρθρο 2 της Υ.Α.) ηλεκτρονική σελίδα απογραφής που βρίσκεται στον ιστότοπο www.apografi.gov.gr και περιέχει προσωπικά, υπηρεσιακά στοιχεία και τίτλους σπουδών. Η εν λόγω σελίδα απογραφής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ψευδής υποβολή στοιχείων αποτελεί ποινικό και πειθαρχικό αδίκημα.

Σε περίπτωση αδυναμίας και μόνο συμπλήρωσης της ανωτέρω ηλεκτρονικής σελίδας θα υπάρξει ομάδα υποστήριξης από υπαλλήλους της Διεύθυνσης Διοικητικού που αποτελείται από τις κ.κ. Λευκή Γιαννακούρου, Στέλλα Αλεξάκη και Αναστασία Βατουσιάδη.

Το έγγραφο με την επισυναπτόμενη σ’ αυτό Υπουργική Απόφαση:

1. Θα σταλεί στο προσωπικό ηλεκτρονικό ταχυδρομείο κάθε εργαζόμενου του Ιδρύματος.

2. Θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Γ.Π.Α. (www.aua.gr, Ανακοινώσεις – Γενικές Ανακοινώσεις).

Επιπλέον πληροφορίες, διευκρινίσεις, οδηγίες συμπλήρωσης στοιχείων αναφορικά με την ανωτέρω απογραφή του προσωπικού του δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και των Ο.Τ.Α. α΄ και β΄ βαθμού βρίσκονται στον ιστότοπο www.apografi.gov.gr 








Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ







         ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΕΡΒΑΣ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ

-Το με αριθμ. 784/04.06.2010 τ. Β΄ Φ.Ε.Κ.  

