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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ                     
     Αθήνα 3 Δεκεμβρίου 2010    
ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ       Αριθ.πρωτ.9712
Πληροφοριεσ:  Κα Πόπη Μπάκα
Ταχ. Δ/νση:  Ιερά Οδός 75, 118 55, Αθήνα


Τηλ.: 210-529 4831, 210-529 4832

Fax :  210-529 4832



 ΠΡΟΣ:
1. Μέλη Δ.Ε.Π.

2. Προπτυχιακούς και Μεταπτυχιακούς Φοιτητές

3. Βοηθούς ,Επιστημονικούς Συνεργάτες και Επιμελητές
Μέλη Ειδικού και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού ( ΕΕΔΙΠ)
Μέλη Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού ( ΕΤΕΠ )
            του Τμήματος  Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και Υδατοκαλλιεργειών
     του Πανεπιστημίου μας.
   ΚΟΙΝ: Σύλλογο μελών ΔΕΠ
                Σύλλογο μελών ΕΕΔΙΠ

                Σύλλογο μελών ΕΤΕΠ

                Σύλλογο μεταπτυχιακών φοιτητών

                Σύλλογο προπτυχιακών φοιτητών

                Γραμματεία του Τμήματος Ε.Ζ.Π. & Υ.

Θέμα: Εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και Υδατοκαλλιεργειών του Γ.Π.Α.
Το Πρυτανικό Συμβούλιο (Συνεδρία: 02.12.2010) αφού έλαβε υπόψη:
(α)
την ισχύουσα νομοθεσία για την ανάδειξη μονοπρόσωπων οργάνων διοίκησης των ΑΕΙ

(β)
το με ημερομηνία 21.08.2010 έγγραφο παραίτησης του κ. Κ. Φεγγερού από τη θέση του Προέδρου του Τμήματος Επιστήμης Ζ. Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών λόγω εκλογής του  στη θέση του Πρυτάνεως του Γ.Π.Α.

(γ)
 την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Επιστήμης Ζ. Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών (Συνεδρία:16.09.2010) σύμφωνα με την οποία έγινε δεκτή η παραίτηση του  κ. Κ. Φεγγερού από το αξίωμα του Προέδρου του Τμήματος Ε.Ζ.Π.& Υ.
(δ)
την επικείμενη συνταξιοδότηση του Αναπληρωτή Προέδρου κ. Ι. Μενεγάτου. 






αποφασίζει:

Α.  Την  προκήρυξη των εκλογών για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου στο Τμήμα Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα της θητείας έως 31.08.2011.
Οι εκλογές του εν λόγω Τμήματος θα διεξαχθούν τη Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου 2010 στην αίθουσα συνεδριάσεων, κτήριο Δημακόπουλου, από τις 9.00 π.μ. έως 13.00 μ.μ.

Σε περίπτωση επαναληπτικής ψηφοφορίας , αυτή θα διεξαχθεί  την Τρίτη 21 Δεκεμβρίου 2010, την ίδια ώρα και αίθουσα.
Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται στο Πρυτανικό Συμβούλιο μέσω του γενικού πρωτοκόλλου με πρόταση οποιουδήποτε μέλους του σώματος των εκλεκτόρων ή και του ιδίου του ενδιαφερομένου .
Οι υποψηφιότητες μπορούν να υποβληθούν μέχρι την 13η Δεκεμβρίου 2010 , ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ..

Για την εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου θα χρησιμοποιηθούν έξι κάλπες, μία για κάθε κατηγορία εκλεκτόρων.

Σε κάθε δικαιούμενο ψήφου παραδίδονται από ένα ψηφοδέλτιο για τον κάθε υποψήφιο Πρόεδρο, Αναπληρωτή Πρόεδρο και ένα λευκό ψηφοδέλτιο, καθώς και δύο σφραγισμένοι και υπογεγραμμένοι φάκελοι. 

Το ποσοστό των ψήφων που έλαβε κάθε υποψήφιος υπολογίζεται από το άθροισμα των ποσοστών που έλαβε ο υποψήφιος από καθεμιά από τις τρεις κατηγορίες εκλεκτόρων, τούτων πολλαπλασιαζόμενων με τους συντελεστές βαρύτητας 0,55, 0,40, και 0,05 αντίστοιχα και ανεξάρτητα από το ποσοστό προσέλευσης της κάθε κατηγορίας εκλεκτόρων.

Η ψηφοφορία είναι μυστική και εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των ψηφισάντων μελών του εκλεκτορικού σώματος.
Αν κανείς υποψήφιος δεν συγκεντρώνει την απαιτούμενη πλειοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται μεταξύ των δύο πρώτων σε ψήφους.

   Στην περίπτωση αυτή θεωρείται ότι έχει εκλεγεί όποιος συγκέντρωσε τις περισσότερες ψήφους.

Μοναδικός υποψήφιος Πρόεδρος δεν εκλέγεται αν δεν συγκεντρώσει το ένα τρίτο (1/3) τουλάχιστον των ψήφων του εκλεκτορικού σώματος.
 Σε περίπτωση αδυναμίας εκλογής Προέδρου για οποιοδήποτε λόγο, διορίζεται προσωρινός Πρόεδρος μέχρι ένα (1) ακαδημαϊκό έτος με απόφαση της Συγκλήτου, οπότε επαναλαμβάνεται η εκλογή.

Οι εκλέκτορες ψηφίζουν με επίδειξη του δελτίου αστυνομικής ή ακαδημαϊκής τους ταυτότητας ή άλλου ισοδύναμου εγγράφου.

Συγκρότηση εκλεκτορικού σώματος

Ο Πρόεδρος του Τμήματος και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του εκλέγονται από ειδικό σώμα εκλεκτόρων, που απαρτίζεται από το σύνολο: i) των μελών Δ.Ε.Π. του Τμήματος ii) των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος και iii)  των Βοηθών, Επιστημονικών Συνεργατών και Επιμελητών , των μελών του Ειδικού και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΕΔΙΠ) και των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού ( ΕΤΕΠ) του Τμήματος.
       Αναλυτικότερα στο εκλεκτορικό σώμα συμμετέχουν:
1. Το σύνολο των μελών Δ.Ε.Π. του Τμήματος ( Καθηγητές-Αναπληρωτές Καθηγητές-Επίκουροι Καθηγητές και Λέκτορες)
    Στο εκλεκτορικό σώμα δεν συμμετέχουν τα μέλη εκείνα του ΔΕΠ τα οποία κατά το Σύνταγμα δεν ασκούν διδακτικά ,ερευνητικά και διοικητικά καθήκοντα, ως επίσης και τα μέλη που βρίσκονται σε αναστολή άσκησης των καθηκόντων τους ( άρ.5 Ν. 2530/97).
    Αντίθετα τα μέλη ΔΕΠ τα οποία απουσιάζουν νομίμως από τη θέση τους μπορούν να συμμετέχουν στο εκλεκτορικό σώμα διακόπτοντας την άδεια τους.

  Η Διεύθυνση Διοικητικού έχει την ευθύνη της σύνταξης της κατάστασης των μελών ΔΕΠ του Τμήματος
2. Το σύνολο των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος.

      Η Διεύθυνση Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας  έχει την ευθύνη της σύνταξης της κατάστασης των προπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος. Η Γραμματεία του  Τμήματος έχει την ευθύνη της σύνταξης της κατάστασης για τους μεταπτυχιακούς του φοιτητές. Επισημαίνεται ότι δικαίωμα συμμετοχής στη ψηφοφορία για ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου Τμήματος έχουν οι προπτυχιακοί φοιτητές που δεν έχουν συμπληρώσει τις προϋποθέσεις απόκτησης  πτυχίου και οι μεταπτυχιακοί φοιτητές στους οποίους δεν έχει απονεμηθεί ο μεταπτυχιακός τίτλος ή δεν έχουν αναγορευθεί από τη ΓΣΕΣ .
3.
Το σύνολο των Βοηθών, Επιστημονικών Συνεργατών και Επιμελητών, των μελών του Ειδικού και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού ( ΕΕΔΙΠ) και των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού ( ΕΤΕΠ) του Τμήματος.
        Η Διεύθυνση Διοικητικού έχει την ευθύνη της σύνταξης της κατάστασης των Βοηθών, Επιστημονικών Συνεργατών και Επιμελητών, των μελών του Ειδικού και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού ( ΕΕΔΙΠ) και των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (ΕΤΕΠ) του Τμήματος Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών.

Γενικές Παρατηρήσεις

   Οι κατάλογοι για κάθε προβλεπόμενη από το νόμο κατηγορία εκλεκτόρων συγκεντρώνονται από τη Γραμματεία του Πρυτανικού Συμβουλίου και παραδίδονται στην αρμόδια Εφορευτική Επιτροπή.

Β. Ορίζει πενταμελή Εφορευτική Επιτροπή η οποία θα έχει την ευθύνη διεξαγωγής της ψηφοφορίας αποτελούμενη από τα παρακάτω μέλη ΔΕΠ:

	Τακτικά Μέλη

Χατζηγεωργίου Ιωάννης
Καρακαστούλη Ναυσικά 

Μπαλάσκας Χρήστος
Χαρισμιάδου Μαρία
Παππάς Αθανάσιος
	Αναπληρωματικά Μέλη

Χάγερ Ανδριανή-Λουκία
Παπουστόγλου Ευστράτιος
Κουτσούλη Παναγιώτα

Τριανταφυλλόπουλος Κων/νος
Οικονομόπουλος Ιωάννης




Η Εφορευτική Επιτροπή θα ορίσει με κλήρωση τον Πρόεδρο.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΕΓΓΕΡΟΣ
Εσωτερική Διανομή:

- Πρυτανεία

- Διεύθυνση Διοικητικού
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