Αθήνα  25/5/2011
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται στους φοιτητές του 6ου εξαμήνου: ότι το εργαστήριο του μαθήματος των Γεωργικών Βιομηχανιών, την επόμενη εβδομάδα, θα πραγματοποιηθεί ως εξής :
· Πέμπτη 2/6/2011 και ώρα 10.30 π.μ. έως 12.30 μ.μ.: θα πραγματοποιηθεί επαναληπτικό εργαστήριο για όλα τα Τμήματα και θα αφορά τις ασκήσεις που έγιναν στο πρώην Εργαστήριο Γεωργικών Βιομηχανιών (ισόγειο κτιρίου Χασιώτη)

· Πέμπτη 2/6/2011 και ώρα 12.30 μ.μ. έως 14.00 μ.μ.: θα πραγματοποιηθεί επαναληπτικό εργαστήριο για όλα τα Τμήματα και θα αφορά τις ασκήσεις που έγιναν στο Εργαστήριο Γαλακτοκομίας

· Πέμπτη 2/6/2011 και ώρα 14.30 μ.μ. : το 2ο  Τμήμα Φυτικής Παραγωγής  (από Λαββάς Ιωάννης έως και Ψωματάκης Μιχαήλ), θα βρίσκεται στο πρώην Εργαστήριο Γεωργικών Βιομηχανιών (ισόγειο κτιρίου Χασιώτη)

· Πέμπτη 2/6/2011 και ώρα 14.30 μ.μ. : μόνο η ειδικότητα Αγροτικές Κατασκευές και Μηχανολογία του Τμήματος Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων θα βρίσκεται στο πρώην Εργαστήριο Γεωργικών Βιομηχανιών (ισόγειο κτιρίου Χασιώτη)

· Παρασκευή 3/6/2011 και ώρα 11.30 π.μ.: το  Τμήμα Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας θα βρίσκεται στο πρώην Εργαστήριο Γεωργικών Βιομηχανιών (ισόγειο κτιρίου Χασιώτη)

                                                                                        Από το Τμήμα Επιστήμης         
                                                                                        & Τεχνολογίας Τροφίμων
