ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
για τους φοιτητές του 6ου εξαμήνου του μαθήματος «Γεωργικές Βιομηχανίες»

Ανακοινώνεται στους φοιτητές του 6ου εξαμήνου ότι οι ασκήσεις του εργαστηρίου που αφορούν μόνο τη Γαλακτοκομία είναι τέσσερις (4): 

α) Χημεία Γάλακτος : προσδιορισμός λίπους – οξύτητας του γάλακτος (στο πρόγραμμα η άσκηση αυτή απεικονίζεται με μαύρο χρώμα)

β) Μικροβιολογία Γάλακτος : προσδιορισμός του ολικού αριθμού μικροβίων στο γάλα (κόκκινο χρώμα στο πρόγραμμα)

γ) Τεχνολογία Γάλακτος : τεχνολογία παρασκευής φέτας (πράσινο χρώμα στο πρόγραμμα)
δ) Ξενάγηση – προβολή ταινίας (μπλε χρώμα στο πρόγραμμα)

Οι υπόλοιπες έξι (6) ασκήσεις του εργαστηρίου πραγματοποιούνται στο πρώην εργαστήριο των Γεωργικών Βιομηχανιών (κτίριο Χασιώτη), όπως φαίνεται στο εβδομαδιαίο πρόγραμμα το οποίο ανακοινώνεται και στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου στις Ανακοινώσεις – Ακαδημαϊκά θέματα.
Για την καλλίτερη παρακολούθηση των τεσσάρων ασκήσεων που γίνονται στο Εργαστήριο Γαλακτοκομίας, οι φοιτητές θα πρέπει να παρακολουθούν το πρόγραμμα του Τμήματος που ανήκουν. Το ίδιο ισχύει και για τους φοιτητές παλαιότερων ετών.

Εάν για κάποιο σοβαρό λόγο απουσιάσει κάποιος φοιτητής από μία άσκηση, μπορεί να την αναπληρώσει παρακολουθώντας την σε κάποιο άλλο Τμήμα, με τη βοήθεια του προγράμματος όπου φαίνεται η επανάληψη των ασκήσεων ανά εβδομάδα και ανά Τμήμα. Δεν υπάρχει χρόνος να γίνουν επαναλήψεις των εργαστηριακών ασκήσεων στο τέλος.
Τέλος, θερμή παράκληση, οι φοιτητές όταν προσέρχονται στο Εργαστήριο Γαλακτοκομίας για την παρακολούθηση των εργαστηριακών ασκήσεων, να φέρουν μαζί τους την εργαστηριακή μπλούζα και μία πετσέτα χεριών.

Από το Εργαστήριο Γαλακτοκομίας
