Αθήνα Ε.Μ.Π. 12.4.2010

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ 14ης ΣΥΝΟΔΟΥ

Η 14η Σύνοδος Πρυτάνεων Πολυτεχνείων και Κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών με την συμμετοχή της Πρυτανικής Αρχής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Προέδρου και εκπροσώπων του ΤΕΕ συγκλήθηκε στο Ε.Μ.Π. εκτάκτως σήμερα στις 12.4.2010 για να αντιμετωπίσει τις δυσμενείς για την χώρα εξελίξεις, που δημιούργησαν πρόσφατες πολιτικές του Υπουργείου Παιδείας και κατέληξε ομόφωνα :

· Επισημαίνει τις πολιτικές ευθύνες του Υπ. Παιδείας στην κατεύθυνση ισοπέδωσης της Ανώτατης Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, με επικίνδυνες για το δημόσιο συμφέρον επιπτώσεις από την άσκηση των τεχνικών επαγγελμάτων, τόσο με το ΠΔ αναγνώρισης των κολλεγίων ως ισότιμων, όσο και με τα σχέδια ΠΔ για τα επαγγελματικά δικαιώματα των πτυχιούχων ΤΕΙ.

· Θεωρεί ότι επιλογή από το Υπ. Παιδείας της στρατηγικής της Bolognia με την εναρμόνιση του Εθνικού Δικαίου προς την Ευρωπαϊκή Οδηγία 36/2005, αντί της θέσπισης του ενιαίου πλαισίου προσόντων - ώστε να διασφαλιστεί η διαβάθμιση των επιπέδων εκπαίδευσης και αντίστοιχα η τεχνική ευθύνη κατά την άσκηση των τεχνικών επαγγελμάτων -  δεν ανταποκρίνεται στην ανάγκη ανάπτυξης της χώρας ιδιαίτερα στις συνθήκες της σημερινής βαθιάς κρίσης. 

· Καταγγέλλει ότι δεν ακολουθούνται στοιχειωδώς διαδικασίες διαβούλευσης, παρά την φραστική επίκλησή τους από το Υπουργείο Παιδείας. Για τα σχέδια ΠΔ επαγγελματικών δικαιωμάτων των πτυχιούχων ΤΕΙ αγνοήθηκαν οι προτάσεις των τεσσάρων Πρυτάνεων που μετείχαν στην αρμόδια επιτροπή, οι προτάσεις της 11ης και της 12ης Συνόδου Πρυτάνεων και Κοσμητόρων των Πολυτεχνείων της χώρας (συνημμένες) καθώς και οι προτάσεις των Προέδρων των Επιμελητηρίων.   

· Για όλους αυτούς τους λόγους δεν συναινούμε σε αυτές τις  πολιτικές και πρακτικές του Υπ. Παιδείας. 

Καλούμε την Υπουργό Παιδείας και τον Πρωθυπουργό να αναλάβουν τις ευθύνες τους. Ζητούμε να οριστεί συνάντηση με τους Πρυτάνεις των Πολυτεχνείων, του Γεωπονικού Πανεπιστημίου και τους Προέδρους ΤΕΕ και ΓΕΩΤΕΕ ώστε να αποφευχθούν τα ίδια λάθη πολιτικής που οδήγησαν σε αδιέξοδο τόσο την Οικονομία, όσο και την Παιδεία. 

(Συνημμένα: απόσπασμα της 11ης Συνόδου Ξάνθη 5-6.11.2009, Δελτίο Τύπου της 12ης Συνόδου Αθήνα Ε.Μ.Π. 8.2.2010)           
