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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ


	         Αθήνα 17/12/2012
         


ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΓΙΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
Σας γνωρίζουμε ότι η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης στη συνεδρία της 10/12/2012 προχώρησε στην εξέταση του 10ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης «Εξέταση πειθαρχικών παραπτωμάτων φοιτητών» αφού σύμφωνα με το άρθρο 7 του Π.Δ.160/2008 (ΦΕΚ.220/3-11-2008 τΑ΄) της ανήκει η αρμοδιότητα διαπίστωσης της διάπραξης πειθαρχικών παραπτωμάτων από προπτυχιακούς ή μεταπτυχιακούς φοιτητές ή σπουδαστές και υποψήφιους διδάκτορες και επιβολής των προβλεπόμενων πειθαρχικών ποινών.
Ο κ. Πρόεδρος παρουσίασε αναλυτικά το περιεχόμενο και τα στοιχεία, που αναφέρονται στην από 4/12/2012 εισήγηση, του ιδίου και του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος και έχει κοινοποιηθεί στα μέλη της Γενικής Συνέλευσης, σχετικά με τις αντιγραφές φοιτητών στις εξετάσεις του μαθήματος της Στατιστικής τον Ιούνιο του 2012 και την απόπειρα εξαπάτησης με πλαστοπροσωπία στις εξετάσεις του μαθήματος της Στατιστικής τον Σεπτέμβριο του 2012.
Ακολούθησε διεξοδική συζήτηση για τους λόγους και τις αιτίες που έχουν οδηγήσει στο εκτεταμένο φαινόμενο των αντιγραφών, τις ευθύνες των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας, τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν γενικότερα για την αντιμετώπιση του φαινομένου, καθώς και για την βαρύτητα των ποινών που πρέπει να επιβληθούν στις συγκεκριμένες περιπτώσεις. Τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης συμφώνησαν ότι τέτοιες συμπεριφορές δεν μπορεί να γίνονται αποδεκτές και ότι θα πρέπει να επιβάλλονται πειθαρχικές ποινές, υπήρξαν όμως διαφορετικές απόψεις για τις πειθαρχικές ποινές που πρέπει να επιβληθούν. Ειδικότερα διαμορφώθηκαν οι εξής τέσσερις (4) προτάσεις:
Πρόταση 1η: Για μεν τον φοιτητή που υπέπεσε στο παράπτωμα της πλαστοπροσωπίας  αποκλεισμός από τις εξετάσεις όλων των μαθημάτων για τις επόμενες τρεις εξεταστικές περιόδους για δε τους φοιτητές και την φοιτήτρια που αντέγραψαν αποκλεισμός από τις εξετάσεις όλων των μαθημάτων για τις επόμενες δύο εξεταστικές περιόδους.
Πρόταση 2η: Για μεν τον φοιτητή που υπέπεσε στο παράπτωμα της πλαστοπροσωπίας  αποκλεισμός από τις εξετάσεις όλων των μαθημάτων για την επόμενη εξεταστική περίοδο συν δύο εξεταστικές περιόδους μόνο για το μάθημα της Στατιστικής, για δε τους φοιτητές και την φοιτήτρια που αντέγραψαν αποκλεισμός από τις εξετάσεις του μαθήματος της Στατιστικής για τις επόμενες τρεις εξεταστικές περιόδους.

Πρόταση 3η:
Για μεν τον φοιτητή που υπέπεσε στο παράπτωμα της πλαστοπροσωπίας  αναστολή φοίτησης για ένα (1) έτος, για δε τους φοιτητές και την φοιτήτρια που αντέγραψαν αποκλεισμός από τις εξετάσεις όλων των μαθημάτων για τις επόμενες δύο εξεταστικές περιόδους.
Πρόταση 4η: 
Για μεν τον φοιτητή που υπέπεσε στο παράπτωμα της πλαστοπροσωπίας  αποκλεισμός από τις εξετάσεις όλων των μαθημάτων για τις επόμενες τρεις εξεταστικές περιόδους για δε τους φοιτητές και την φοιτήτρια που αντέγραψαν αποκλεισμός από τις εξετάσεις όλων των μαθημάτων για την επόμενη εξεταστική περίοδο.

Μετά από ψηφοφορία η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης αποφάσισε κατά πλειοψηφία την επιβολή της ποινής του αποκλεισμού από τις εξετάσεις όλων των μαθημάτων για μεν τους φοιτητές και την φοιτήτρια που αντέγραψαν για την επόμενη εξεταστική περίοδο, για δε τον φοιτητή που υπέπεσε στο παράπτωμα της πλαστοπροσωπίας για τις επόμενες τρεις εξεταστικές περιόδους
Πιστεύουμε ότι η επιβολή των συγκεκριμένων ποινών θα  αποτρέψει σε ένα βαθμό την επανάληψη του φαινομένου και θα αποκαταστήσει και ένα αίσθημα δικαίου σε όσους δεν ακολουθούν τέτοιες μεθόδους. 
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