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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 6ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ

Τα εργαστήρια του μαθήματος «Γεωργικές Βιομηχανίες» του 6ου εξαμήνου θα ξεκινήσουν την Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου και το πρόγραμμα των ασκήσεων θα αναρτάται στην ιστοσελίδα του www.aua.gr στις Ανακοινώσεις \ενεργές ανακοινώσεις \Ακαδημαϊκά  θέματα.
Οι ασκήσεις που θα γίνουν συνολικά στο εργαστήριο των Γεωργικών Βιομηχανιών είναι έξι (6), τρεις (3) στο κτίριο Χασιώτη και τρεις (3) στο  εργαστήριο Γαλακτοκομίας. Πιο αναλυτικά : 

Στο κτίριο Χασιώτη θα γίνουν οι ασκήσεις:

α) Οξύτητα χυμού,       β) Διαθασιμετρία και απόσταξη   και     γ) Φασματοφωτομετρία

Στο εργαστήριο Γαλακτοκομίας θα γίνουν οι ασκήσεις : α) Γάλα και γαλακτοκομικά προϊόντα,          β) Ποιοτικός έλεγχος γάλακτος (χημεία – μικροβιολογία γάλακτος) και γ) Τεχνολογία γάλακτος (τυροκόμηση γάλακτος) 

Για την καλύτερη παρακολούθηση των έξι (6) ασκήσεων που θα γίνουν, οι φοιτητές θα πρέπει να παρακολουθούν το πρόγραμμα του Τμήματος που ανήκουν. Το ίδιο ισχύει και για τους φοιτητές παλιότερων ετών. Δικαίωμα απουσίας υπάρχει μόνο σε μία άσκηση (είτε γίνει στο κτίριο Χασιώτη, είτε στο εργαστήριο Γαλακτοκομίας). 
Εάν για κάποιο σοβαρό λόγο απουσιάσει κάποιος φοιτητής από μία άσκηση, μπορεί να την αναπληρώσει παρακολουθώντας την σε κάποιο άλλο τμήμα, με τη βοήθεια του προγράμματος, όπου φαίνεται η επανάληψη των ασκήσεων ανά εβδομάδα και ανά Τμήμα. Δεν υπάρχει χρόνος να γίνουν οι επαναλήψεις των εργαστηριακών ασκήσεων στο τέλος.

Υποχρέωση όλων των φοιτητών που θα παρακολουθήσουν τα εργαστήρια είναι να έχουν διαβάσει τους «Κανόνες Ασφαλείας σε εργαστηριακό χώρο» που έχουν αναρτηθεί μαζί με την παρούσα Γενική Ανακοίνωση. Με την είσοδό τους στο εργαστήριο θα τους ζητηθεί να υπογράψουν γι’ αυτό. 

Τέλος θερμή παράκληση, οι φοιτητές όταν προσέρχονται στο εργαστήριο για την παρακολούθηση των εργαστηριακών ασκήσεων, να φέρουν μαζί τους εργαστηριακή μπλούζα και μία πετσέτα χεριών. 
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