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ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Γεννήθηκε στη Φυλακτή Καρδίτσας το 1957. Σπούδασε στην Ανωτάτη Γεωπονική Σχολή Αθηνών και έλαβε το πτυχίο του το 1985 με βαθμό «Λίαν καλώς» (8,24). Υπότροφος του Ι.Κ.Υ. κατά τα 3 τελευταία έτη των προπτυχιακών του σπουδών. Διδάκτωρ Γεωπονικών Επιστημών (1994) με βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ», με πενταετή υποτροφία του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων ως Ειδικός Μεταπτυχιακός Υπότροφος (Ε.Μ.Υ.)

Παρακολούθησε μαθήματα Μελισσοκομίας (4 μήνες) στο Ινστιτούτο Γεωπονικών Επιστημών (1988). Έλαβε μέρος σε Σεμινάριο 100 ωρών στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας (1992) με θέμα «Καταπολέμηση των αφίδων και των αφιδομεταφερόμενων ιών με έμφαση σε βιοτεχνολογικές μεθόδους».


Λέκτορας επί θητεία: Ιούνιος 1995 - Αύγουστος 2000, Επίκουρος Καθηγητής επί θητεία: Σεπτέμβριος 2000 - Μάρτιος 2004, Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής: Απρίλιος 2004 - Ιανουάριος 2007, Αναπληρωτής Καθηγητής: Φεβρουάριος 2007 – Αύγουστος 2012, Καθηγητής: Σεπτέμβριος 2012 έως σήμερα.


Είναι μέλος των κάτωθι Επιστημονικών Εταιρειών: Εντομολογική Εταιρεία Ελλάδος (Πρόεδρος του Δ.Σ. κατά τα έτη 2004-2005 και 2006-2007), Ελληνική Ζωολογική Εταιρεία, Ελληνική Λιβαδοπονική Εταιρεία, Ελληνική Επιστημονική Εταιρεία Μελισσοκομίας – Σηροτροφίας, Ευρωπαϊκή Ένωση Ακαρεολόγων (ΕUR.A.AC.), Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.), Systematic and Applied Acarology Society (London, England).


Μέλος της Συγκλήτου του Γ.Π.Α., τακτικό 1991-1992 και 1992-1993 και αναπληρωματικό 1992-1993, ως εκπρόσωπος των Ε.Μ.Υ. Μέλος της Γ.Σ. του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ως εκπρόσωπος των Ε.Μ.Υ. κατά τα ακαδημαϊκά έτη 1990-1991, 1991-1992 και 1992-1993. Μέλος της Συγκλήτου του Γ.Π.Α., τακτικό 2001-2002 και 2007-2008 και αναπληρωματικό 1997-1998 ως εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής. Πρόεδρος του Δ.Σ. της Εντομολογικής Εταιρείας Ελλάδος κατά τα έτη 2004-2005 και 2006-2007 και Μέλος του Δ.Σ. από το έτος 1997 έως το 2003 και τα έτη 2010-2011. Μέλος της Ομάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜΕΑ) του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής του Γ.Π.Α. Αναπληρωτής Πρόεδρος του τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής κατά τα Ακαδημαϊκά Έτη 2009-2010, 2010-2011, 2011-2012 και 2012-2013. Διευθυντής του Τομέα Φυτοπροστασίας και Περιβάλλοντος κατά τα Ακαδημαϊκά Έτη 2010-2011 και 2011-2013. Μέλος της Επιτροπής Αναθεώρησης του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής και της Επιτροπής Εσωτερικής Αξιολόγησης του Π.Μ.Σ. Μέλος της Επιτροπής ανακήρυξης υποψηφίων μεταπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής από το Ακαδημαϊκό έτος 1998-1999 έως σήμερα. Μέλος της Επιτροπής διεξαγωγής εξετάσεων εισαγωγής στο Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής από άλλα τμήματα των Ελληνικών Πανεπιστημίων. Πρόεδρος του Δ.Σ. του συλλόγου μελών Δ.Ε.Π. του Γ.Π.Α. κατά τα έτη 2008-2009, Ταμίας κατά τα έτη 2005-2006 και Μέλος του Δ.Σ. κατά τα έτη 2004-2005. Υπαρχηγός Πολιτικής Άμυνας του Γ.Π.Α. (Υπεύθυνος πυρασφάλειας). Αναπληρωματικό μέλος του Ανώτατου Συμβουλίου Γεωργικών Φαρμάκων (Α.ΣΥ.ΓΕ.Φ.) από το έτος 2008 έως το 2010. Μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ινστιτούτου Προστασίας Φυτών Πάτρας κατά τα έτη 2009-2010.


Κριτής επιστημονικών άρθρων των περιοδικών: International Journal of Acarology, Experimental and Applied Acarology, Acta Horticulturae, Entomologia Hellenica (μέλος της Συντακτικής Επιτροπής), Journal of Agricultural Science and Technology. Κριτής της επιστημονικής μονογραφίας των Harold A. Denmark και Gregory A. Evans (2011) με τίτλο “Phytoseiidae of North America and Hawaii”, Indira Publishing House, Michigan USA, pp 451. Μέλος της Επιτροπής Κρίσης των βιβλίων “Φυτοπροστασία” και “Μελισσοκομία-Σηροτροφία” που εκδόθηκαν από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο για τα Τεχνικά Επαγγελματικά Εκπαιδευτήρια. Αξιολογητής της ερευνητικής πρότασης IKYDA: "Επίδραση της τροφικής δραστηριότητας ζωοφυτοφάγων αρπακτικών εντόμων μέσω του φυτού ξενιστή σε φυτοφάγα είδη εχθρών".

Επιβλέπων Καθηγητής σε 5 Διδακτορικές Διατριβές και Μέλος της Τριμελούς Συμβουλευτικής ή Επταμελούς Εξεταστικής Επιτροπής σε άλλες είκοσι πέντε. Επιβλέπων Καθηγητής σε 15 Μεταπτυχιακές Διατριβές και Μέλος της Τριμελούς Επιτροπής σε περίπου είκοσι. Συμμετοχή ως επιβλέπων ή ως μέλος σε πλήθος επιτροπών ερευνητικών πτυχιακών μελετών (πέραν των 100).


Συμμετείχε με παρουσίαση εργασιών σε 18 Διεθνή και 30 Ελληνικά Επιστημονικά Συνέδρια. Προσκεκλημένος ομιλητής σε συνέδρια και ημερίδες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Μέλος της Οργανωτικής (Πρόεδρος, Γραμματέας ή Μέλος) ή Επιστημονικής Επιτροπής δύο Διεθνών και τεσσάρων Ελληνικών συνεδρίων και συμμετείχε στην επιμέλεια έκδοσης πρακτικών ενός διεθνούς και δύο ελληνικών συνεδρίων. Συμμετείχε ως επιστημονικός υπεύθυνος ή επιστημονικός συνεργάτης σε αρκετά ανταγωνιστικά ερευνητικά προγράμματα και σε ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά προγράμματα (ERASMUS, TEMPUS, IASTE).


Συγγραφέας (1) πανεπιστημιακών παραδόσεων (Γ.Π.Α.) και μιας επιστημονικής μονογραφίας με τίτλο “Phytoseiidae of Greece and Cyprus (Acari: Mesostigmata)” που εκδόθηκε από τον εκδοτικό οίκο Indira Publishing House, Michigan, U.S.A., η οποία βραβεύτηκε από την Ακαδημία Αθηνών και με «Αριστεία στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 2011» από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. Το δημοσιευμένο επιστημονικό του έργο περιλαμβάνει (πέραν της διδακτορικής διατριβής) 50 εργασίες σε διεθνή περιοδικά με κριτές και πέραν των 100 ανακοινώσεων σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια και υπάρχουν περί τις 250 ετεροαναφορές στο επιστημονικό του έργο.

