ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σύμφωνα με έγγραφο του Ειδικού Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων, από το ακαδημαϊκό έτος 2011-2012 αλλάζει ο τρόπος διανομής του Δελτίου Ειδικού Εισιτηρίου (ΠΑΣΟ), καθώς και τα κριτήρια καθορισμού των δικαιούχων του.

Οι φοιτητές μπορούν να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους για τη χορήγηση του Δελτίου αυτού από τις 26 Σεπτεμβρίου 2011 μέσω του δικτυακού τόπου της αρμόδιας Ηλεκτρονικής Υπηρεσίας https://submit-paso.minedu.gov.gr/ ο οποίος έχει ήδη ενεργοποιηθεί. 
Για την είσοδο στην Ηλεκτρονική αυτή Υπηρεσία Απόκτησης Δελτίου Ειδικού Εισιτηρίου οι προπτυχιακοί φοιτητές θα χρησιμοποιούν τα ίδια στοιχεία πιστοποίησης (Όνομα Χρήστη και Κωδικό) με αυτά της Υπηρεσίας «ΕΥΔΟΞΟΣ», ενώ οι μεταπτυχιακοί φοιτητές και οι υποψήφιοι διδάκτορες θα ακολουθούν ειδική διαδικασία πιστοποίησης μέσω e-mail και κινητού τηλεφώνου.
ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ οδηγίες και ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ μπορούν να αναζητηθούν από τους ενδιαφερόμενους στην ιστοσελίδα της νέας αυτής Υπηρεσίας.

Σημειώνεται ότι για την ομαλή μετάβαση στο νέο σύστημα και κατόπιν συνεννόησης με τους αρμόδιους φορείς στον Τομέα των Συγκοινωνιών, παρατείνεται η ισχύς των περυσινών Δελτίων Ειδικού Εισιτηρίου μέχρι τις 23 Οκτωβρίου 2011. 

Οι πρωτοετείς φοιτητές μπορούν να ζητούν τις ειδικές προβλεπόμενες εκπτώσεις με την επίδειξη της Βεβαίωσης Εγγραφής και της Αστυνομικής τους Ταυτότητας, μέχρι την ίδια ημερομηνία και μέχρι να παραλάβουν το Δελτίο τους για το ακαδημαϊκό έτος 2011-2012. 
Από τη Γραμματεία του Τμήματος
