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Αθήνα, 1- 03- 2011
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΘΕΜΑ: «ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 2 ΗΛΕΚΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΖΕΥΓΩΝ 400KVA ΤΟ ΚΑΘΕΝΑ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΛΩΔΙΟΥ»
Λόγω της αντικατάστασης των πινάκων Μ.Τ. της ΔΕΗ στους Υ/Σ των εγκαταστάσεων του Γ.Π.Α. (Χ-1640 και Χ-1772) θα διακοπεί η ηλεκτροδότηση για όσες ημέρες διαρκέσουν οι εργασίες (4 ημέρες σύμφωνα με την ενημέρωση της ΔΕΗ στον Υ/Σ Χ-1640 και 4 ημέρες στον Υ/Σ Χ 1772. Οι 8 μέρες δεν θα είναι συνεχόμενες και θα επιλεγούν από την ΔΕΗ. Θα υπάρξει έγκαιρη ενημέρωση για τις ακριβείς ημερομηνίες).

Για την τροφοδότηση των απαιτούμενων φορτίων κατά τις ημέρες διακοπής της ηλεκτροδότησης από την ΔΕΗ, απαιτείται η ενοικίαση 2 ηχομονωμένων Η/Ζ ισχύος 400KVA το καθένα (1 κύριο Η/Ζ και ένα εφεδρικό), με εξωτερική δεξαμενή πετρελαίου περίπου 1500lt η οποία θα τροφοδοτεί αυτόματα και αδιάλειπτα το Η/Ζ για τουλάχιστον 24 ώρες. 

Οι απαιτούμενες εργασίες για την ομαλή διεκπεραίωση του έργου είναι:

· Μεταφορά, εγκατάσταση, σύνδεση, αποσύνδεση και απομάκρυνση ηχομονωμένου Η/Ζ ισχύος 400KVA με εξωτερική δεξαμενή πετρελαίου περίπου 1500lt.
· Μεταφορά, εγκατάσταση, σύνδεση, αποσύνδεση και απομάκρυνση εφεδρικού ηχομονωμένου Η/Ζ ισχύος 400KVA ώστε σε περίπτωση βλάβης του κύριου Η/Ζ να γίνει εναλλαγή μεταξύ τους. 

· Προμήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, αποσύνδεση καλωδίου 3x185+95mm2, περίπου 30 μ, για την τροφοδότηση των φορτίων από το Η/Ζ στους ΠΧΤ.
· Σε περίπτωση βλάβης ή διακοπής λειτουργίας του κύριου Η/Ζ, θα πρέπει να υπάρχει άμεση ανταπόκριση (1 ώρας) και μεταγωγή από το κύριο Η/Ζ στο εφεδρικό 

· οι καταναλώσεις των Η/Ζ δεν θα πρέπει να ξεπερνούν:

· στο 100% του φορτίου τα 83lt/h

· στο 75% του φορτίου τα 62,7lt/h

· στο 50% του φορτίου τα 47lt/h

Το κόστος του καυσίμου για την λειτουργία του Η/Ζ θα βαρύνει το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.
Προϋπολογισμός: 22.750,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%. 

Ο συντάξας
Γρ. Ιωαννίδης

