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ΘΕΜΑ: «ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 1 ΚΑΙ 2»

Με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών (4η Συνεδρία / 18-4-2011) το Έντυπο 1 «Έγκριση για υποβολή έργου» και το Έντυπο 2 «Αίτηση διαχείρισης έργου» τροποποιούνται με την προσθήκη πεδίων που αφορούν σε πληροφορίες για τις υποβληθείσες προτάσεις και τα εγκεκριμένα έργα, αντίστοιχα. 
Οι τροποποιήσεις αυτές γίνονται με σκοπό τη δημιουργία μιας βάσης δεδομένων με ακριβή, αξιόπιστα και συγκρίσιμα στοιχεία αναφορικά με τις προτάσεις και τα έργα που διαχειρίζεται ο ΕΛΚΕ του Γ.Π.Α. 
Η βάση αυτή θα αξιοποιηθεί για τη σύνταξη ετήσιας έκθεσης/έκδοσης με τα πεπραγμένα του ΕΛΚΕ καθώς και για την ανάδειξη και προώθηση του ερευνητικού έργου του Γ.Π.Α. 
Επιπρόσθετα, θα βοηθήσει τον ΕΛΚΕ στην εξαγωγή στατιστικών δεδομένων που ζητούνται από διάφορους φορείς (ΓΓΕΤ, ΥΠΕΠΘ, Εθνική Στατιστική Αρχή, κλπ.). 
Τέλος, θα συμβάλει στη σύνταξη αρτιότερων προτάσεων, καθώς είναι σύνηθες να ζητούνται κατά την υποβολή προτάσεων και στοιχεία αναφορικά με σχετικά έργα που έχουν υλοποιηθεί κατά το παρελθόν.
Τα νέα Έντυπα έχουν αναρτηθεί στο site του ΕΛΚΕ και σας παρακαλούμε στο εξής να τα χρησιμοποιείτε. Η υποβολή των Εντύπων 1 και 2 θα γίνεται τόσο σε έντυπη μορφή, όπως μέχρι σήμερα συνέβαινε, όσο και ηλεκτρονικά στο e-mail elke@aua.gr. Τα παλαιά έντυπα δεν θα γίνονται πλέον αποδεκτά. 
Εκ της Γραμματείας
