1η Ελληνοαμερικανική Ακαδημαϊκή Συνάντηση
Η συνάντηση αυτή έγινε στην Ουάσιγκτον στις 15 και 16 Ιανουαρίου 2011, με πρωτοβουλία της Πρεσβείας της Ελλάδας στις Ηνωμένες Πολιτείες και προσωπικά του αξιότιμου πρέσβη κ. Βασίλη Κασκαρέλη. Σκοπός της συνάντησης ήταν να έρθουν σε κοντινή επαφή Έλληνες Πανεπιστημιακοί από την Ελλάδα και τις Ηνωμένες Πολιτείες που κατέχουν σημαντικές θέσεις στις διοικήσεις των Πανεπιστημίων τους (Πρυτάνεις – Αντιπρυτάνεις) και να διερευνηθούν τρόποι για την καθιέρωση συστηματικής διμερούς συνεργασίας, σε θέματα εκπαίδευσης και έρευνας, μεταξύ Ελληνικών και  Αμερικανικών Πανεπιστημίων. Από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών παραβρέθηκαν ο Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης κ. Γεώργιος Παπαδάκης και ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού κ. Επαμεινώνδας Παπλωματάς.  Για τη διοργάνωση της συνάντησης αυτής, η πρεσβεία της Ελλάδος συνεργάστηκε με το Συμβουλευτικό Ακαδημαϊκό Συμβούλιο  (Academic Advisory Committee) που έχουν ιδρύσει Ελληνοαμερικανοί Πανεπιστημιακοί που κατέχουν διοικητικές θέσεις σε Αμερικανικά Πανεπιστήμια. Η συνάντηση χρηματοδοτήθηκε από το Ίδρυμα Ωνάση και φιλοξενήθηκε από το Georgetown University (στην Ουάσιγκτον).
Κατά τη διήμερη συνάντηση, πρώτα απ’ όλα υπήρξε αλληλοενημέρωση για τον τρόπο διοίκησης των Ελληνικών και Αμερικανικών Πανεπιστημίων ώστε να εξευρεθούν κατάλληλοι οδοί και πόροι για την ανάπτυξη των συνεργασιών αυτών.  Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν διεξοδικά από Έλληνες και Ελληνοαμερικανούς τα θέματα και οι τομείς όπου μπορεί να αναπτυχθούν διμερείς συνεργασίες. Ένας τέτοιος τομέας είναι η ανταλλαγή φοιτητών, ερευνητών και καθηγητών στα πρότυπα του Ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS. Επίσης συζητήθηκε η ανάπτυξη κοινών μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών και βέβαια οι δυνατότητες ανάπτυξης κοινών ερευνητικών έργων. Όλες αυτές οι δράσεις θα μπορούσαν να χρηματοδοτηθούν από διάφορους διεθνείς οργανισμούς καθώς και από χορηγίες εύπορων Ελληνοαμερικανών.
Στη συνάντηση παραβρέθηκαν εκπρόσωποι από τα παρακάτω Πανεπιστήμια:

· Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
· Διεθνές Πανεπιστήμιο

· Πανεπιστήμιο Μακεδονίας

· Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

· Πανεπιστήμιο Κεντρικής Ελλάδος

· Πάντειο Πανεπιστήμιο 

· Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

· Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας

· Οικονομικό Πανεπιστήμιο

· Πανεπιστήμιο Πατρών
· University of South Carolina, Columbia

· University of California, Davis

· Stevens Institute of Technology, Hoboken

· John Hopkins University

· Columbia University in the City of New York

· University of Southern California, Los Angeles

· Georgetown University Washington 

· Temple University
· Harvard University

· Fairfield University 

· Chapman University, Orange

· George Washington University
Στο τέλος της συνάντησης υιοθετήθηκε ομόφωνα η παρακάτω απόφαση:
Decision
Main objective:

To set up a non-profit organization under Law 501©3, to encourage and support US-Greece Academic Collaborations and Exchange Programs.

Immediate steps:

· Create network umbrella for Greek American and Greek academics.

· Provide framework for effective functioning of ACC.

· Create website, which will help maintain and develop network of excellence. Website will also provide both forum for exchange of ideas and means to communicate with each other on various opportunities, programs and ideas of common interest.

· Begin preparatory work for 2nd US Greece Academic Meeting.

Mid-term steps:

· Engage in fund-raising to support joint programs that could otherwise not be financed.

· Set up joint teams that would elaborate reports on issues of common interest. 
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