ΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΠΕΡΙ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΩΝ Η΄ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΣΤΑ Α.Ε.Ι.
Δημοσιεύματα τέτοιων παραπλανητικών πληροφοριών για θέματα Ανώτατης Εκπαίδευσης και μάλιστα πριν τις εξετάσεις και τη συμπλήρωση των μηχανογραφικών δελτίων των υποψήφιων φοιτητών λειτουργούν αποπροσανατολιστικά και επηρεάζουν αρνητικά τις προθέσεις τους. Άλλωστε η ανακοίνωση στον τύπο, του αριθμού των εισακτέων στο Τμήμα Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ακαδημαϊκό έτος 2011-2012 από το Υπουργείο Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, ο οποίος αριθμός καθορίστηκε με κριτήρια ακριβώς τα αντίθετα για τα οποία αναφέρει το δημοσίευμα ότι το τμήμα μας βρίσκεται στο «κόκκινο», διαψεύδει κατηγορηματικά τα δημοσιεύματα αυτά. 
Θα θέλαμε να ενημερώσουμε την κοινή γνώμη και τους ενδιαφερόμενους υποψήφιους φοιτητές μας επισημαίνοντας τα εξής:

· Το Τμήμα Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, δίνει πτυχίο με πλήρη κατοχυρωμένα επαγγελματικά δικαιώματα γεωπόνου. 
· Το τμήμα υπηρετεί αντικείμενα αιχμής όπως:
· Διαχείριση περιβάλλοντος – διαχείριση εδάφους και νερού - ανανεώσιμες πηγές ενέργειας – ερημοποίηση – λιπάσματα – διαχείριση αποβλήτων – θερμοκήπια - αυτοματισμοί στα συστήματα γεωργικής παραγωγής - ανάπτυξη και εφαρμογή των τελευταίων δυνατοτήτων και μεθόδων της Πληροφορικής (GIS, μοντέλα κ.λ.π) σε όλους τους παραπάνω τομείς και άλλα.

· Είναι το μοναδικό Τμήμα σε όλη την επικράτεια (μεταξύ όλων των Πανεπιστημίων) με αυτό το γνωστικό αντικείμενο.

· Είναι συνδεδεμένο με τον κύριο κορμό του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, του τρίτου αρχαιότερου Πανεπιστημίου της χώρας μας (έτος ιδρύσεως το 1920). Τα μαθήματα των έξι πρώτων εξαμήνων είναι μαθήματα γεωπονικού κορμού.

· Ο αριθμός των εισακτέων στο Τμήμα είναι σταθερός, 90 φοιτητές ανά έτος. Την τελευταία πενταετία εισήχθησαν 447 και την τελευταία δεκαετία 886 φοιτητές, η πλειοψηφία των οποίων έχει αποφοιτήσει. Το τμήμα μας είναι το δεύτερο με το μεγαλύτερο αριθμό εισακτέων στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο από εικοσαετίας.
· Η συμμετοχή του Τμήματος σε ερευνητικά προγράμματα, εκ των οποίων όλα σχεδόν είναι ανταγωνιστικά και ως εκ τούτου η εισροή σημαντικών κονδυλίων στο Πανεπιστήμιο, είναι αρκετά υψηλή. Ο μέσος όρος συμμετοχής του Τμήματος στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών είναι >30% (ο μεγαλύτερος μεταξύ των επτά τμημάτων του Πανεπιστημίου). Σημειωτέον δε ότι για το 2011 η συμμετοχή του Τμήματος είναι >70%, στο σύνολο των τμημάτων, που αποδίδεται στα αντικείμενα αιχμής που υπηρετεί και στο υψηλό επιστημονικό δυναμικό προσωπικό που διαθέτει. Αποτέλεσμα της σημαντικής ερευνητικής δραστηριότητας είναι ο μεγάλος αριθμός επιστημονικών δημοσιεύσεων σε διεθνή έγκριτα περιοδικά, οι βραβεύσεις και διεθνείς διακρίσεις μελών ΔΕΠ καθώς και οι μεταπτυχιακές και διδακτορικές διατριβές. 
