ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 

ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2013-2014
Η Συνέλευση του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του Ανθρώπου (Συνεδρία 473η/07.01.2014), λαμβάνοντας υπόψη την ισχύουσα σχετική Νομοθεσία, αποφάσισε την ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ στο Τμήμα για το Ακαδημαϊκό Έτος 2013-2014 με ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ με θέματα ανάπτυξης σε τρία (3) μαθήματα ως εξής:

· Μαθηματικά Α 

· Γενική και Ανόργανη Χημεία

· Γενική Βοτανική

Όσον αφορά το ποσοστό των κατατάξεων των πτυχιούχων Πανεπιστημίου, Τ.Ε.Ι. ή ισοτίμων προς αυτά, Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. της Ελλάδος ή του εξωτερικού (aναγνωρισμένα από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) καθώς και των κατόχων πτυχίων ανώτερων σχολών υπερδιετούς και διετούς κύκλου σπουδών αρμοδιότητας Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και άλλων Υπουργείων, αυτό ορίζεται σε ποσοστό 12% επί του αριθμού των εισακτέων. 
α) Οι πτυχιούχοι που  προέρχονται από τα Τμήματα του Γ.Π.Α., της Σχολής Γεωπονίας του Α.Π.Θ. του Τμήματος Γεωπονίας, Ιχθυολογίας & Υδάτινου Περιβάλλοντος και του Τμήματος Φυτικής Παραγωγής & Αγροτικού Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κατατάσσονται στο 5ο εξάμηνο με χρέωση μαθημάτων προηγουμένων εξαμήνων.
β) Οι πτυχιούχοι που  προέρχονται από άλλα Γεωπονικά Τμήματα, το Τμήμα Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου, το Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του Πανεπιστημίου Αιγαίου ή Τμήματα Θετικών Επιστημών, καθώς και οι πτυχιούχοι Τμημάτων Τ.Ε.Ι. Σχολών Γεωπονίας και Τμημάτων Θετικής κατεύθυνσης, κατατάσσονται στο 3ο εξάμηνο με χρέωση μαθημάτων προηγουμένων εξαμήνων. 

γ) Οι πτυχιούχοι που προέρχονται από Τμήματα Θεωρητικής κατεύθυνσης ή από Ανώτερες Σχολές διετούς κύκλου σπουδών, οι υπόλοιποι πτυχιούχοι καθώς και οι πτυχιούχοι Τμημάτων Τ.Ε.Ι. διαφόρων λοιπών κατευθύνσεων κατατάσσονται στο 1ο εξάμηνο με χρέωση μαθημάτων προηγουμένων εξαμήνων.

Σημειώνεται ότι οι κατατασσόμενοι απαλλάσσονται από την εξέταση των μαθημάτων στα οποία εξετάστηκαν για την κατάταξή τους, δεδομένου ότι τα μαθήματα αυτά αντιστοιχούν σε μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματός μας.

Η ύλη των Κατατακτηρίων Εξετάσεων είναι κοινή για όλους τους υποψήφιους προς κατάταξη πτυχιούχους και είναι η εξής:

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α

Πραγματικές συναρτήσεις μιας ή περισσοτέρων μεταβλητών.  Παραγώγιση συναρτήσεων μιας μεταβλητής.  Παραγώγιση συναρτήσεων πολλών μεταβλητών.  Μέγιστα και ελάχιστα συναρτήσεων.  Ολοκλήρωση και μέθοδοι ολοκλήρωσης.  Πολλαπλά ολοκληρώματα.  Διαφορικές εξισώσεις.
ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΗ ΧΗΜΕΙΑ

Χημικοί τύποι – ονοματολογία.  Μονάδες μετρήσεως.  Περιοδικότητα (Περιοδικό σύστημα των στοιχείων, ομάδες, γενικές ιδιότητες – περιγραφή των ομάδων).  Δομή του ατόμου.  Χημικός δεσμός.  Διαλύματα (μοριακότητα, κανονικότητα, ιδιότητες διαλυμάτων, π.χ. ώσμωση).  Συστήματα διασποράς (ανάπτυξη κολλοειδών, ιδιότητες αυτών, ισορροπία Donnan).  Χημική ισορροπία (ομογενής, ετερογενής, καθιζήσεων).  Οξέα – βάσεις – άλατα.  Υδρόλυση, ρυθμιστικά.  Οξειδοαναγωγή.  Γαλβανικά στοιχεία.  Θερμοδυναμική (γενικά).  Κινητική των αντιδράσεων.  Σύμπλοκες ενώσεις (τρόπος συναρμογής, ισομέρεια, στερεοχημεία, σταθερές σταθερότητας, ονοματολογία).  Στοιχεία φωτοχημείας.  Ελεύθερες ρίζες.  Κατάλυση. 

ΓΕΝΙΚΗ ΒΟΤΑΝΙΚΗ

Οι οργανισμοί απαρτίζονται από οργανικά και ανόργανα συστατικά.  Το τυπικό φυτικό κύτταρο παρουσιάζει χαρακτηριστική δομή.  Οι ιστοί συγκροτούν όργανα.  Η δομή και λειτουργία της ρίζας.  Η δομή και λειτουργία των φύλλων.  Η δομή και λειτουργία του βλαστού.  Η δομή και λειτουργία του άνθους.  Η δομή και λειτουργία του σπέρματος.  Η ανάπτυξη και οι λειτουργίες των οργάνων ενός φυτού εναρμονίζονται μεταξύ τους αλλά και με τις συνθήκες που επικρατούν στο εξωτερικό περιβάλλον.  Η άμυνα των φυτών έναντι βιοτικών παραγόντων καταπόνησης.  Οι ανθρωπογενείς δραστηριότητες θέτουν σε κίνδυνο τη χλωρίδα του πλανήτη.  Τα φυτά στο μεσογειακό περιβάλλον.

Οι ενδιαφερόμενοι προς κατάταξη Πτυχιούχοι θα πρέπει να υποβάλουν στη Γραμματεία του Τμήματος :

· Αίτηση (διατίθεται από τη Γραμματεία του Τμήματος σε έντυπη μορφή, αλλά και στην ιστοσελίδα του Γ.Π.Α. www.aua.gr – Αιτήσεις Γραμματειών σε ηλεκτρονική μορφή)
· Ακριβές Αντίγραφο Πτυχίου

· Ακριβές Αντίγραφο Αναλυτικής Βαθμολογίας
( Οι πτυχιούχοι ισοτίμων Τμημάτων ή Σχολών του εξωτερικού πρέπει να υποβάλλουν και Βεβαίωση Ισοτιμίας του Τίτλου Σπουδών τους από τον ΔΟΑΤΑΠ.

Αιτήσεις μπορούν να υποβάλλονται από την 13η έως την 23η Ιανουαρίου 2014.
( Αιτήσεις που έχουν υποβληθεί πριν από την προαναφερόμενη ημερομηνία θεωρείται ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα και δεν απαιτείται επανυποβολή τους.

Οι Κατατακτήριες Εξετάσεις θα διενεργηθούν μεταξύ 19.02.2014 και 28.02.2014, ενώ το Πρόγραμμά τους θα ανακοινωθεί τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν από την έναρξη εξέτασης του πρώτου μαθήματος.

Αυτό θα αναρτηθεί:

Στην επίσημη ιστοσελίδα του Τμήματος στο πεδίο Ανακοινώσεις στη διαδρομή http://fst.aua.gr/el/node/5 

Στην κεντρική ιστοσελίδα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών στο πεδίο Ανακοινώσεις/ Ενεργές Ανακοινώσεις/ Ακαδημαϊκά Θέματα  στη διαδρομή  http://www.aua.gr/index.php?sec=ann&item=55   

Για περισσότερες πληροφορίες και τυχόν διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Γραμματέα του Τμήματος, κ. Θέλξη Χατζηαντωνίου στο τηλέφωνο 210-52 94 677 ή στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ett@aua.gr.  
