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Έχοντας η ύφεση περιέλθει σε τερματικό σημείο, η ελληνική οικογένεια προσπαθεί καθημερινά να επιβιώσει και να καλύψει τις ανάγκες των μελών της. Η ανεργία μαστίζει, η δημόσια περιουσία τελεί υπό εκποίηση και οι έννοιες «κράτος δικαίου» και «κοινωνικό κράτος-κοινωνική μέριμνα» αποτελούν ξεπερασμένα μεγαλεία. 
Η χώρα μας χρειάζεται ΤΩΡΑ προτάσεις και κινήσεις σίγουρες, που θα ανταποκρίνονται ουσιαστικά στις προσταγές της ελληνικής πραγματικότητας. Χρειάζεται μια γνήσια σοσιαλιστική και πατριωτική πολιτική, που θα δώσει διέξοδο και λύσεις, με σεβασμό στο λαό και στις ανάγκες του. Που θα επανασχεδιάσει ένα αναπτυξιακό και ανταγωνιστικό σύγχρονο μοντέλο για τη χώρα, αξιοποιώντας όλες τις παραγωγικές δυνάμεις και τα συγκριτικά μας πλεονεκτήματα. Χρειάζεται ένα νέο πολιτικό και κοινωνικό όραμα, πέρα και έξω από τη λογική της διαχείρισης. 
Το δικό μας χρέος ως νέα γενιά είναι να μην χάνουμε την ελπίδα και με υπομονή και επιμονή να συνεχίζουμε να παλεύουμε για όσα δικαιωματικά μας ανήκουν. Να συνεχίζουμε να παλεύουμε για τις ιδέες για τις οποίες μας γαλούχησαν με σεβασμό, την ελευθερία, την αξιοκρατία και την δημοκρατία.
Η ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΣΙΤΙΣΗ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
Συνεχές θέμα αγώνων της ΠΑΣΠ ΓΠΑ έχει αποτελέσει το να γίνει η σίτιση δωρεάν παροχή για όλους τους φοιτητές του ΓΠΑ. Την ίδια στιγμή λοιπόν που θα έπρεπε να αποτελεί δικαίωμα του καθενός να τρέφεται δωρεάν από το εστιατόριο του πανεπιστημίου, χωρίς να υπάρχουν προϋποθέσεις και όροι, τότε οι πρυτανικές αρχές αποφασίζουν να μειώνουν κι άλλο το ποσό των σιτιζόμενων φοιτητών. Αναρτώνται λίστες όπου οι δικαιούχοι φοιτητές χωρίζονται σε σιτιζόμενους και μη, χωρίς επιπλέον εξήγηση, αφαιρώντας το δικαίωμα από παιδία που έχουν ιδιαίτερη ανάγκη την συγκεκριμένη παροχή του πανεπιστημίου.  Μπορεί να θεωρηθεί πως η ποιότητα βελτιώθηκε αισθητά από την ημέρα που ανέλαβε το εστιατόρια μια ιδιωτική εταιρία catering, όμως τα προβλήματα δεν λύθηκαν ολοκληρωτικά. Τώρα, λόγω της βελτιωμένης ποιότητας, στο εστιατόρια συρρέει μεγαλύτερος αριθμός φοιτητών, με αποτέλεσμα οι μερίδες να έχουν μικρύνει εξαιρετικά ώστε να μπορέσουν να σιτιστούν όλοι. Δυστυχώς οι ποσότητες αυτές δεν μπορούν να ικανοποιήσουν τους φοιτητές που ταλαιπωρούνται όλη μέρα από τις πολύωρες παρακολουθήσεις και φυσικά δεν ανταποκρίνονται σε ότι είχε υποσχεθεί η εταιρία κατά την έναρξη της συνεργασίας με το πανεπιστήμιο.
Ως ΠΑΣΠ ΓΠΑ καλούμε τις πρυτανικές αρχές να συνεχίσουν να σιτίζονται κανονικά όσο το δυνατόν περισσότεροι φοιτητές γίνεται και να λάβουν θέση στο κομμάτι της αποτελεσματικότητας της εταιρίας catering. Είναι απαραίτητο, οι φοιτητές, και ειδικά αυτοί που έχουν ως μόνο μέσο σίτισης το εστιατόριο, να είναι ικανοποιημένοι, δυναμωμένοι και υγιείς.
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ Αξιολογηση καθηγητων
Αποτελεί κοινό μυστικό στους χώρους του πανεπιστημίου, πως η αξιολόγηση που συμπληρώνουν οι φοιτητές στα εργαστήρια και τις θεωρίες για το εκάστοτε μάθημα που παρακολουθούν, καταλήγει στο κάδο των απορριμμάτων χωρίς να λαμβάνεται τίποτα υπόψη από όσα επισημαίνονται. Αποτέλεσμα, οι καθηγητές να συνεχίζουν την απολυταρχική τους στάση, να σημειώνονται γεγονότα αδιευκρίνιστης αποτυχίας μεγάλου μέρους της φοιτητικής κοινότητας σε συγκεκριμένα μαθήματα και γενικά οι φοιτητές να γίνονται μάρτυρες παιχνιδιών εξουσίας και ανταγωνισμού. Χαρακτηριστικό παράδειγμα μαθήματος όπου στην περασμένη εξεταστική δόθηκε από περίπου 400 άτομα, από τα οποία το πέρασαν λιγότερα από 50. Είναι ανάρμοστο και εξωφρενικό, στις πλάτες των φοιτητών, να βγαίνουν οι αντιδικίες και οι κόντρες καθηγητών, καθώς και να συντηρούνται συμφέροντα. Παράλληλα, στο εξωτερικό υπάρχει μια μετριοπαθής στάση απέναντι στους καθηγητές του Πανεπιστημίου καθώς δεν δείχνουν κανένα ενδιαφέρον να συμμετάσχουν σε προγράμματα και έρευνες και να κινηθούν προς την εξέλιξη του τομέα τους.

Ως ΠΑΣΠ ΓΠΑ θεωρούμε απαραίτητη τη συμβολή της φοιτητικής άποψης στην αξιολόγηση των φοιτητών, καθώς η ισορροπία και η εύρυθμη επικοινωνία στη σχέση φοιτητών-καθηγητών, αποτελούν τον σημαντικότερο πυλώνα της εξέλιξης της διδασκαλίας και κατ επέκτασης της εύρυθμης λειτουργίας τους ιδρύματος. Οι καθηγητές πρέπει να βρίσκονται στο πλάι των φοιτητών και να ενδιαφέρονται για την ουσιαστική εκμάθηση τους και την διεύρυνση των οριζόντων τους. 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΖΠ κ Y
Αναλύοντας και ψάχνοντας όσο το δυνατόν περισσότερο το θέμα των επαγγελματικών δικαιωμάτων των γεωπόνων, βρεθήκαμε αντιμέτωποι με μια σειρά από δικαιώματα τα οποία ενώ κανονικά ανήκουν στους απόφοιτους μας βάση προγράμματος σπουδών, τελικά απουσιάζουν.  Συγκεκριμένα, μετά από επίμονες και συνεχείς συζητήσεις που είχαμε με καθηγητές και ειδικούς του τομέα, θεωρούμε πως είναι απαράδεκτο να μην διαθέτουν δικαίωμα συνταγογράφησης και πώλησης φαρμακευτικού προμείγματος στις τροφές των ζώων οι γεωπόνοι ζωοτέχνες, απόφοιτοι ΑΕΙ ενώ το έχουν οι τεχνολόγοι γεωπόνοι, απόφοιτοι ΤΕΙ ζωικής παραγωγής. Οι γνώσεις σε επίπεδο διατροφής, νοσημάτων και ασθενειών είναι σίγουρα περισσότερες και μπορούν να συνδυάσουν τις τροφές με φαρμακευτικές ουσίες, ώστε να αντιμετωπισθεί κάποια ασθένεια του ζώου. Επίσης, καθότι προστέθηκε ως μάθημα επιλογής αυτό της Εκτροφής Ζώων Αναψυχής στο 5ο εξάμηνο του Προγράμματος Σπουδών 2015-2016, αντιλαμβανόμαστε πως οι απόφοιτοι του τμήματος ΕΖΠΥ έχουν την δυναμική να παίξουν πρωταγωνιστικό ρόλο και σε αυτόν τον τομέα
Ως ΠΑΣΠ ΓΠΑ θεωρούμε πως το προσδοκώμενο είναι ο ιδιοκτήτης οποιουδήποτε ζώου χρειάζεται κάποια πληροφορία η οποία αφορά την διατροφή του, να απευθύνεται στον ειδικό που είναι ο ζωοτέχνης. Είναι γνωστό πως σε θέματα διατροφής των ζώων, λόγω του προγράμματος σπουδών, οι ζωοτέχνες γεωπόνοι είναι πιο εξειδικευμένοι από κάθε άλλη ειδικότητα.   
ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ
Ένα από τα βασικότερα αιτήματα μας τα τελευταία χρόνια αποτελεί η ουσιαστική βελτίωση του προγράμματος σπουδών. Ανάλογα με τις απαιτήσεις και εξελίξεις, θα πρέπει να αποφασιστεί εσωτερικά σε κάθε τμήμα η πραγματική χρησιμότητα του εκάστοτε μαθήματος και να οριστεί η συνέχιση του ή η οριστική του αφαίρεση. Παρόλο που έχουν γίνει κάποιες κινήσεις, ύστερα από πιέσεις από αποφάσεις προηγούμενων νικηφόρων πλαισίων της ΠΑΣΠ ΓΠΑ, το αποτέλεσμα δεν είναι αυτό που πραγματικά μας ικανοποιεί. Η διαδικασία πρέπει να συνεχιστεί και με μεγαλύτερη προσοχή και αποφασιστικότητα.
Ως ΠΑΣΠ ΓΠΑ πιστεύουμε πως το πρόβλημα δεν πρέπει να λυθεί επιφανειακά, με την μετατροπή κάποιων μαθημάτων ή την μείωση των ωρών διδασκαλία τους. Οι καθηγητές των τμημάτων, σε συνεργασία μεταξύ τους, θα πρέπει να επιλέξουν προσεκτικά τα μαθήματα, που θα αποτελέσουν εργαλεία για τους απόφοιτους γεωπόνους, σύμφωνα με την εξέλιξη και τις προσταγές της κοινωνίας και της αγοράς εργασίας.
ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ

Έχει ήδη ξεκινήσει η διανομή των συγγραμμάτων και όλοι οι φοιτητές αναγκάζονται να περιπλανηθούν σε όλη την Αθήνα για να τα αποκτήσουν από τα εκάστοτε σημεία διανομής, χάνοντας πολύτιμο χρόνο από τα μαθήματα τους, ταλαιπωρούμενοι για αρκετές ώρες. Παράλληλα, για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά παρακωλύεται η διάθεση των εργαστηριακών οδηγών είτε από έλλειψη εκτυπωμένων αντιτύπων, είτε από αργοπορία διανομής τους στα εργαστήρια. 
Ως ΠΑΣΠ ΓΠΑ έχουμε προτείνει επανειλημμένα στο παρελθόν και έχουμε στηρίξει σε νικηφόρα πλαίσια γενικών συνελεύσεων του συλλόγου, να δημιουργηθούν σημεία διανομής συγγραμμάτων μέσα στο Γεωπονικό.  Υπάρχοντες αξιοποιήσιμοι αποθηκευτικοί χώροι καθώς και αίθουσες διανομής, μέσα στον ίδιο το χώρο του Πανεπιστημίου θα γλύτωναν χρόνο και κόπο των φοιτητών. Παράλληλα, η δημιουργία πανεπιστημιακού εκτυπωτικού χώρου, όπως έχουμε επίσης προτείνει, θα προσέφερε την δυνατότητα εκτύπωσης των συγγραμμάτων από το ίδιο το πανεπιστήμιο, καθώς και την έγκαιρη εκτύπωση των εργαστηριακών οδηγών.
Ως ΠΑΣΠ ΓΠΑ:
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
· ΝΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ.
· ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΣΙΤΙΣΗ ΔΩΡΕΑΝ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ.
· ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ.
· ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΑΦΙΣΟΡΥΠΑΝΣΗ
· ΝΑ ΕΚΤΥΠΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ
· ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΕ: 
· ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 16/11 ΚΑΙ 17/11 ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 17/11

· ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΤΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

· ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΖΠκΥ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

· ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΤΩΝ ΛΟΙΠΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΕΡΙ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ: ΕΦΠ 26/11, ΑΦΠ Κ ΓΜ 27/11, ΑΟΑ 3/12, ΕΤΤ 4/12, Β 7/12
· ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ Δ.Σ. ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ.
ΠΑΣΠ ΓΠΑ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΥΝΑΜΗ
