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ΔΡΑΣΗ «ΑΡΙΣΤΕΙΑ» - ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ, ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

Σας γνωρίζουμε ότι η Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας (ΓΓΕΤ), ύστερα από εισήγηση και συντονισμό του Εθνικού Συμβουλίου Έρευνας και Τεχνολογίας, προκήρυξε το πρόγραμμα «ΑΡΙΣΤΕΙΑ», προϋπολογισμού 60 εκ. ευρώ. 
  

Σκοπός του προγράμματος είναι η άμεση ενίσχυση και υποστήριξη των άριστων επιστημονικών προσπαθειών στην Ελλάδα, στο σύνολο των επιστημονικών και ερευνητικών πεδίων, καθώς και η ενίσχυση της έρευνας που αναλαμβάνεται με πρωτοβουλία του ερευνητή  (investigator driven research).  Επιπλέον, η «ΑΡΙΣΤΕΙΑ» επιδιώκει την επιβράβευση των προτάσεων με καινοτομικό χαρακτήρα δίνοντας έμφαση στην ποιότητα και όχι στην περιοχή της έρευνας στην οποία εμπίπτει η πρόταση.
Η «ΑΡΙΣΤΕΙΑ» αποσκοπεί  στην καλλιέργεια ενός σταθερού και αξιοκρατικού περιβάλλοντος για την έρευνα στην Ελλάδα με τη θέσπιση διαφανών και αυστηρών διαδικασιών αξιολόγησης και τη δημοσίευση περιοδικών προσκλήσεων υποβολής προτάσεων.  Αποβλέπει στην ενίσχυση της διεθνούς ανταγωνιστικότητας του ερευνητικού συστήματος στη χώρα. Οι επιλογές θα γίνουν από επιτροπές κριτών της αλλοδαπής με προδιαγραφές παρόμοιες αυτών του European Research Council (ERC) και του National Science Foundation (NSF) των ΗΠΑ. Το πρόγραμμα μπορεί να αποτελέσει μοχλό για την κατοχύρωση ελληνικών ευρεσιτεχνιών, με κατευθείαν χρηματοδότηση από την ΓΓΕΤ για κατοχύρωση και μελλοντική εκμετάλλευση.
Η χρηματοδότηση αφορά υψηλού επιπέδου ερευνητικά έργα, διάρκειας 24-36 μηνών, που θα εκτελεστούν από ερευνητικές ομάδες, καθοδηγούμενες από ένα Κύριο Ερευνητή (ΚΕ). Προτάσεις μπορούν να υποβάλουν  Έλληνες ερευνητές (κάτοχοι διδακτορικού) και ειδικότερα μέλη ΔΕΠ ΑΕΙ, ή μέλη ΕΠ ΤΕΙ  ή Ερευνητές ερευνητικών φορέων. Στην περίπτωση των Ερευνητικών Κέντρων δικαίωμα υποβολής πρότασης θα έχουν και οι Ειδικοί Λειτουργικοί Επιστήμονες (ΕΛΕ) καθώς και συνεργαζόμενα με αυτά μέλη ΔΕΠ. Κάθε ΚΕ μπορεί να υποβάλλει μία μόνο πρόταση.

 

Στην ερευνητική ομάδα μπορούν να συμμετέχουν, εκτός από τον ΚΕ, άλλοι ερευνητές από το επιστημονικό προσωπικό του Φορέα Υποδοχής, μεταδιδάκτορες ερευνητές, υποψήφιοι διδάκτορες και μεταπτυχιακοί φοιτητές. Επίσης, ανάλογα με το αντικείμενο του ερευνητικού έργου, μπορούν να συμμετέχουν και ερευνητές από άλλους ακαδημαϊκούς ή ερευνητικούς φορείς της Ελλάδας ή του εξωτερικού (η συμμετοχή τους όμως θα πρέπει να δικαιολογείται πλήρως από την προστιθέμενη αξία που συνεισφέρουν στο προτεινόμενο ερευνητικό έργο).

Κάθε ερευνητική πρόταση χρηματοδοτείται μέχρι το ποσό των 600.000€ με ελάχιστο επιλέξιμο προϋπολογισμό τα 150.000€. Σε εξαιρετικές και ειδικώς αιτιολογημένες περιπτώσεις η χρηματοδότηση μπορεί να ανέλθει στα 800.000€ υπό την προϋπόθεση της ύπαρξης θετικής εισήγησης κατά την αξιολόγηση της πρότασης από την αντίστοιχη Θεματική Επιτροπή. 
Η υποβολή της πρότασης γίνεται από τον  ΚΕ και είναι δυνατή από την επόμενη ημερομηνία της έκδοσης της πρόσκλησης ως και  την  1η Σεπτεμβρίου 2011. 
Η υποβολή γίνεται  ηλεκτρονικά, μέσω διαδικτύου στην αγγλική γλώσσα, συμπληρώνοντας τη σχετική ηλεκτρονική φόρμα στην οποία υπάρχουν περιορισμοί ως προς την έκταση κάθε πεδίου. Η πλατφόρμα ηλεκτρονικής υποβολής έχει εγκατασταθεί  στην ιστοσελίδα:  

https://apps.gov.gr/minedu/aristeia/ 
 
Οδηγίες για την ηλεκτρονική υποβολή των προτάσεων έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΓΓΕΤ (www.gsrt.gr) και σας αποστέλλονται συνημμένα (αρχείο Instructions final) καθώς και τα λοιπά αρχεία που αφορούν στο έργο, όπως η επικαιροποιημένη πρόσκληση στα Ελληνικά και Αγγλικά και ένα παράρτημα με τις κατηγορίες της έρευνας.

Για τεχνική υποστήριξη σε θέματα που αφορούν την πλατφόρμα υποβολής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου dep_mo1@minedu.gov.gr
Οδηγίες - Διευκρινίσεις σχετικά με τη διαδικασία της υποβολής, όπως γνωστοποιήθηκαν από τη ΓΓΕΤ 
1. Η μέγιστη έκταση του τμήματος Β2 της πρότασης θα είναι 10 σελίδες, όπως αναγράφεται στις Οδηγίες Υποβολής και όχι 15 σελίδες, όπως εκ παραδρομής αναφέρεται στο κείμενο της προκήρυξης. 
2. Αναφορικά με την κατηγορία προσωπικού (1β) - Μεταδιδάκτορες ερευνητές, διευκρινίζονται τα ακόλουθα:

Δεν απαιτείται κατά την υποβολή της πρότασης ο ονομαστικός προσδιορισμός των μεταδιδακτόρων  ερευνητών (post-docs). Η επιλογή τους μπορεί να γίνει αργότερα, εφόσον εγκριθεί η πρόταση.

Σε κάθε περίπτωση την ευθύνη της επιλογής τους έχει ο ΚΕ, με βάση τα προσόντα που απαιτούνται για τη διεξαγωγή της έρευνας και υπό τους παρακάτω τυπικούς

περιορισμούς:

α) Κατοχή διδακτορικού διπλώματος.

β) Προκήρυξη θέσης η οποία θα λάβει ευρεία δημοσιότητα (στη χώρα και διεθνώς).

γ) Κατά τη διάρκεια του χρονικού διαστήματος  που θα αμείβονται από το  έργο θα πρέπει να απασχολούνται σε αυτό υπό καθεστώς πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης (δηλαδή δεν θα πρέπει να κατέχουν άλλη θέση).

3. Με σχετική ανακοίνωση η ΓΓΕΤ ενημερώνει ότι το ανώτατο όριο για τις δαπάνες που εντάσσονται στις κατηγορίες με α/α «4» και «5» πρόκειται να αυξηθεί από 60.000 EUR σε 120.000 EUR

Σε όσους ΚΕ έχουν υποβάλει ήδη την πρόταση τους θα δοθεί η δυνατότητα τροποποίησης του προϋπολογισμού (αν το επιθυμούν). Η δυνατότητα αυτή  θα ενεργοποιηθεί μετά την έκδοση της επικαιροποιημένης προκήρυξης και οι σχετικές οδηγίες θα κοινοποιηθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα που θα αποσταλεί μέσω της πλατφόρμας υποβολής.

Για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με την προκήρυξη επικοινωνήστε με τις κυρίες Ε. Αθανασοπούλου  (τηλ. 210 529 4926) και Λ. Κακαριάρη (τηλ. 210 529 4925). 
Εκ της Γραμματείας
