                                    Αθήνα 11-12-2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται στους φοιτητές του 7ου εξαμήνου ότι το πρόγραμμα των εργαστηριακών ασκήσεων του μαθήματος «Γαλακτοκομία» για τις επόμενες μέρες μέχρι το τέλος του εξαμήνου θα γίνει ως εξής :
Τετάρτη 18 – 12 – 2013 θα γίνει η άσκηση «Προβλήματα νοθείας του γάλακτος» στην αίθουσα διδασκαλίας Ι. Κανδαράκης ως εξής : 

α) από 10.00 π.μ. έως 10.40 π.μ. το 1ο Τμήμα από Αλεβίζου Μυρτώ έως και Μαρκάκη Φλώρα και

β) από 10.40 π.μ. έως 11.20 π.μ. το 2ο Τμήμα από Μιλίνα Βαρβάρα έως και Ψυχογυϊοπούλου Χρυσάνθη
Στην συνέχεια την Τετάρτη 18-12-2013 στις 11.30 π.μ. θα ακολουθήσει για το           1ο Τμήμα η άσκηση «Προσδιορισμός χλωρίου και λακτόζης του γάλακτος».

Η  παράδοση   των επόμενων ασκήσεων : προσδιορισμός της οξύτητας, του σημείου πήξεως, των κολοβακτηριδίων, της  ξηράς ουσίας, της τέφρας και των αντιβιοτικών στο γάλα θα γίνει μέχρι την Πέμπτη 19-12-2013.

Μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων την Τετάρτη 8-1-2014 στις 11.30 π.μ. θα πραγματοποιηθεί η άσκηση «Προσδιορισμός χλωρίου και λακτόζης του γάλακτος» για το 2ο Τμήμα.
Η τελευταία παράδοση της άσκησης «Προσδιορισμός χλωρίου και λακτόζης» θα γίνει την τελευταία Παρασκευή 10-1-2013 όπου στις 11.30 π.μ. μπορούν να λυθούν οποιεσδήποτε απορίες έχετε (χωρίς παρουσιολόγιο). 
Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 15/1/2014, όπου θα βγει αναλυτικό πρόγραμμα. 
Δικαιολογούνται μόνο 2 απουσίες στη διάρκεια του εξαμήνου. 
Το Πρόγραμμα είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα : www.aua.gr\Ανακοινώσεις\Ενεργές\Ανακοινώσεις\Ακαδημαϊκά θέματα

Από το Εργαστήριο Γαλακτοκομίας
