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«Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Υποψήφιο Διδάκτορα για το ακαδημαϊκό έτος 2011 – 2012»
Το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών προκηρύσσει μία (1) θέση υποψηφίου διδάκτορος στο γνωστικό αντικείμενο «Βιοτεχνολογία Παραγωγής Μικροβιακών Ελαίων» που θα πραγματοποιηθεί στο Εργαστήριο Μικροβιολογίας και Βιοτεχνολογίας Τροφίμων. Η διδακτορική διατριβή θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Ανάπτυξη καινοτόμων βιοδιεργασιών για την αξιοποίηση των υπολειμμάτων της βιομηχανίας τροφίμων προς παραγωγή βιοκαυσίμων» (Κωδικός Έργου: 09ΣΥΝ-32-621), το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης – ΕΤΠΑ) και τη Δράση Εθνικής εμβέλειας «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» - Πράξη Ι:«Συνεργατικά έργα μικρής και μεσαίας κλίμακας». 
Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι διδάκτορες θα πρέπει να είναι Γεωπόνοι Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων και καλούνται να υποβάλλουν από 1 Φεβρουαρίου έως 20 Φεβρουαρίου 2012 στη Γραμματεία των Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Επιστήμη και Τεχνολογία Τροφίμων & Διατροφή του Ανθρώπου» του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων (Ιερά Οδός 75, Βοτανικός Τ.Κ. 118 55, αρμόδια κα Α. Ρούσσου, Τηλ: 210 - 529 4677), τα κάτωθι δικαιολογητικά:

1. Έντυπη αίτηση (χορηγείται από την Γραμματεία).
2. Αντίγραφο πτυχίου* και αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας (νομίμως επικυρωμένα).
3. Αντίγραφο Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης* (Μ.Δ.Ε.) και Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας (νομίμως επικυρωμένα)**.
4. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα.
5. Αποδεικτικά ξένων γλωσσών (τουλάχιστον Αγγλικής και άλλης γλώσσας, εφ’ όσον υπάρχει, νομίμως επικυρωμένα).
6. Δήλωση αποδοχής υποχρεώσεως παροχής επικουρικού έργου.
7. Αντίγραφο Μεταπτυχιακής Ερευνητικής Μελέτης (εφόσον ο υποψήφιος είναι κάτοχος ΜΔΕ).
8. Κάθε άλλο στοιχείο που, κατά τη γνώμη των υποψηφίων, θα συνέβαλλε ώστε η Επιτροπή Αξιολόγησης να σχηματίσει πληρέστερη και ολοκληρωμένη άποψη (π.χ. επιστημονικές δημοσιεύσεις ερευνητικών εργασιών και στοιχεία συμμετοχής σε συνέδρια, εφ’ όσον υπάρχουν, εμπειρία,  κλπ).

Τα επικαλούμενα προσόντα και η εμπειρία των υποψηφίων θα αξιολογηθούν με βάση τα υποβληθέντα σχετικά δικαιολογητικά λαμβάνοντας υπόψη τις αρχές ίσης μεταχείρισης και της μη διάκρισης από Επιτροπή Αξιολόγησης. 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί για 20 ημέρες στον ιστοχώρο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (www.aua.gr). 
Αθήνα, 31/1/2012
  Ο Πρόεδρος του Τμήματος
 Καθηγητής Α. Ζαμπέλας

*ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε περίπτωση απόκτησης πτυχίου ή/και ΜΔΕ από Ίδρυμα του Εξωτερικού απαιτείται ισοτιμία από τον αρμόδιο φορέα (ΔΟΑΤΑΠ, τέως ΔΙΚΑΤΣΑ).
**ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για τους αποφοίτους σχολών 5ετούς διάρκειας, ο μεταπτυχιακός τίτλος δεν είναι απαραίτητος για να γίνουν δεκτοί ως υποψήφιοι διδάκτορες

ΑΔΑ: ΒΟΖΛ46Ψ8Ζ6-ΠΙΑ
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