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 Αθήνα 20-9-2013 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  







Τμήμα  Κατασκευών & Επισκευών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γρ. Ιωαννίδης, Μηχανολόγος Μηχ., MEng.



Ταχ. Δ/νση:  Ιερά Οδός 75, 11855,



Τηλ.: 210-529 4910
Fax: 210-529 4880

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«Εργασίες συντήρησης  των εδράνων των αμφιθεάτρων του ΓΠΑ.»
 Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την απ΄ευθείας ανάθεση του έργου: 

«Εργασίες συντήρησης  των εδράνων των αμφιθεάτρων του ΓΠΑ»
προϋπολογισθείσας αξίας 10.500,00 € (δέκα χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

 Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για το έργο μέχρι και την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 2013 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας εμφανώς τα κάτωθι στοιχεία
Γεωπονικό  Πανεπιστήμιο Αθηνών
Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας
Για την απευθείας ανάθεση του έργου: «Εργασίες συντήρησης  των εδράνων των αμφιθεάτρων του ΓΠΑ.»
Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς φακέλους που θα περιέχουν την τεχνική και οικονομική προσφορά του έργου υπογεγραμμένες και σφραγισμένες. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή μεταξύ των τεχνικά αποδεκτών προσφορών.

Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς θα υπάρχουν υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού: 
· Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση γνησίου υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι α) θα τηρηθεί ρητά και απαρέγκλιτα η τεχνική περιγραφή – προδιαγραφές του έργου β) θα χρησιμοποιήσει εργατικό προσωπικό, που διαθέτει εμπειρία και ικανότητα, έτσι όπως προβλέπεται από το νόμο και γ) το εργατικό προσωπικό θα εργάζεται νομίμως στην Ελλάδα και θα είναι εκπληρωμένες όλες οι υποχρεώσεις του εργοδότη προς τους εργαζομένους (μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές)

· Βεβαίωση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Ιδρύματος, στην οποία θα αναγράφεται ότι ο υποψήφιος ανάδοχος έχει λάβει γνώση των τοπικών συνθηκών του έργου

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι του έργου θα μπορούν να λάβουν γνώση των συνθηκών του έργου την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2013 και ώρα 12:00μ.μ.

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 27η Σεπτεμβρίου 2013, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 10:00 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο του Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75, 118 55, Βοτανικός –Αθήνα.
Πληροφορίες σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου: 
κο. Γρ. Ιωαννίδη
Τηλ: 210-5294910
Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: «Εργασίες συντήρησης  των εδράνων των αμφιθεάτρων του ΓΠΑ»

Γενικά

Το έργο αφορά την επισκευή των εδράνων των Πρασίνων αμφιθεάτρων, των αμφιθεάτρων  Σίδερη και Φραγκόπουλου, των αμφιθεάτρων Α και Β του Κεντρικού κτιρίου και των αιθουσών διδασκαλίας του κτιρίου Ρουσσόπουλου . Πιο συγκεκριμένα πρόκειται για την επαναφορά σε κανονική κατάσταση και λειτουργία όλων των εδράνων, καθισμάτων, μολυβοθηκών και ξύλινες προσόψεις ή πλάτες. Σε κάθε περίπτωση τα προς αντικατάσταση υλικά θα κατασκευαστούν όμοια με τα υπάρχοντα στο αντίστοιχο αμφιθέατρο. Όπου απαιτείται βίδωμα ή επανατοποθέτηση του εδράνου αυτό θα γίνεται ανεξάρτητα από το αν έχει συγκεκριμένα απαριθμηθεί στην λίστα ή στα σχέδια των αμφιθεάτρων που θα δοθούν. Επίσης η στερέωση τους θα πρέπει να γίνει με το σωστό τρόπο και όχι πρόχειρα έτσι ώστε να υπάρξει μόνιμο αποτέλεσμα, δηλαδή θα είναι βιδωμένες όλες οι βίδες και το έδρανο θα είναι σωστά ευθυγραμμισμένο. Θα πρέπει, ακόμη, οι βίδες να είναι κατά τέτοιο τρόπο επεξεργασμένες (τροχισμένες ή στοκαρισμένες) ώστε να μην μπορούν να αφαιρεθούν τα αποσπώμενα έδρανα ή καθίσματα. Όπου υπάρχει τεχνικό πρόβλημα οι εργασίες θα εκτελεσθούν μετά από συνεννόηση με την ΤΥ. 

Θα δοθούν σχέδια όλων των αιθουσών όπου υποδεικνύονται τα προβλήματα.

Αναλυτικά

Για τα Πράσινα αμφιθέατρα (Νιαβή και Κουτσομητόπουλου), οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι :

· Επανατοποθέτηση (βίδωμα σε όλες τις βίδες) των εδράνων που είναι ξεβιδωμένα.  Σε ορισμένες περιπτώσεις απαιτείται και επέκταση της λάμας που κρατάει το έδρανο οριζόντιο. Αυτή μπορεί να είναι κολλητή ή βιδωτή, όποιο είναι πιο πρόσφορο.  

· Προμήθεια και τοποθέτηση 123+143=266 εδράνων όμοια με τα υπάρχοντα (Διαστάσεις 54.5-56.5Χ25Χ2.5 cm) από MDF καπλαντισμένο με τα νερά κατά μήκος και βερνικωμένα ) προς αντικατάσταση αυτών που λείπουν.

· Μετά το βίδωμα θα τροχιστούν τα κεφάλια από τις βίδες για να καταστραφούν επαρκώς και να μην μπορούν να ξεβιδωθούν. (σε συνεννόηση με την ΤΥ).

· Όμοια προμήθεια και τοποθέτηση για 19+8=27 καθίσματα και στα 2 αμφιθέατρα.
· Αντικατάσταση μίας πλάτης καθίσματος.
Για το αμφιθέατρο Σίδερη, οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι :

· Σωστή επανατοποθέτηση της σιδερένιας μπάρας στήριξης και περιστροφής των καθισμάτων (10 τεμ.)  και σταθεροποίηση αυτής ώστε να μη φεύγει από την θέση της. Επίσης μπορεί να χρειαστεί ίσιωμα της μπάρας ή αλλαγή της. (σε συνεννόηση με την ΤΥ).

· Επανατοποθέτηση (βίδωμα σε όλες τις βίδες) των υπαρχόντων καθισμάτων που είναι ξεβιδωμένα ή βρίσκονται σκόρπια στο χώρο. 

· Προμήθεια και τοποθέτηση 5 καθισμάτων όμοια με τα προς αντικατάσταση αυτών που λείπουν και άλλων 5 ως ανταλλακτικών.

· Προμήθεια και τοποθέτηση 2 ποδιών (νταμπλάδων ) μπροστά από καθίσματα όμοιες με τις υπάρχουσες (από κόντρα πλακέ καπλαντισμένες και βερνικωμένες ) προς αντικατάσταση αυτών που λείπουν.

Για τα αμφιθέατρα Α&Β Κεντρικού κτιρίου οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι :

· Ορθή επανατοποθέτηση (και βίδωμα σε όλες τις βίδες) των εδράνων, καρεκλών που είναι ξεβιδωμένα ή βρίσκονται σκόρπια στο χώρο και άρτια μόνιμη στερέωση μολυβοθηκών.

· Όπου απαιτείται θα ανοιχτούν καινούριες τρύπες στην σιδερένια βάση του εδράνου για τη σωστή στερέωση των εδράνων. (σε συνεννόηση με την ΤΥ).

· Προμήθεια και τοποθέτηση 4 εδράνων όμοια με τα υπάρχοντα (από μασίφ σκληρό ξύλο με τα νερά κατά μήκος και βερνικωμένα ) προς αντικατάσταση αυτών που λείπουν και άλλων 4 ως ανταλλακτικών.

· Ορισμένες σπασμένες μολυβοθήκες θα αντικατασταθούν με όμοιες και στα 2 αμφιθέατρα. 
Για το αμφιθέατρο Φραγκόπουλου   οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι :

· Ορθή επανατοποθέτηση (και βίδωμα σε όλες τις βίδες) των εδράνων (2 τεμ), που είναι ξεβιδωμένα ή βρίσκονται σκόρπια στο χώρο και όσων είναι ξεδιδωμένα ή κουνημένα.

· Όπου απαιτείται θα ανοιχτούν καινούριες τρύπες στην σιδερένια βάση του εδράνου για τη σωστή στερέωση των εδράνων. (σε συνεννόηση με την ΤΥ).
· Προμήθεια και τοποθέτηση 4 εδράνων όμοια με τα υπάρχοντα (Διαστάσεις 51.5Χ30Χ2.5 cm χρώματος ανθρακί) προς αντικατάσταση αυτών που λείπουν και άλλων 6 ως ανταλλακτικών.

Για τις αίθουσες διδασκαλίας του κτιρίου Ρουσσόπουλου οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι :

· Ορθή στερέωση (βίδωμα σε όλες τις βίδες και χρήση ρητινών όπου απαιτείται) των εδράνων και σειρών καθισμάτων που είναι ξεβιδωμένα και κουνιούνται.

· Όσα χρειάζονται απλή στερέωση απλά θα βιδωθούν καλύτερα. Όσα κινούνται θα ξεβιδωθούν και θα στερεωθούν ξανά με την χρήση μεταλλικών εκτονούμενων βυσμάτων και κοχλιών σε νέες οπές μεγαλύτερου διαμετρήματος που θα ανοιχτούν σε επαρκές βάθος ώστε να αγκυρώνουν στο μπετό. Στις περιπτώσεις που οι οπές μεταφέρονται σε πιο σταθερά σημεία, οι προηγούμενες οπές θα κλειστούν με ειδικές ρητίνες (σε συνεννόηση με την ΤΥ).
· Ειδικά για το ένα έδρανο της αίθουσας Α του ισογείου θα χρησιμοποιηθεί μεταλλική πλάκα τουλάχιστον 6mm πάχους πάνω στην οποία θα στερεωθεί το πόδι του εδράνου και κατόπιν θα στερεωθεί η πλάκα σε νέα σταθερά σημεία στο πάτωμα. (σε συνεννόηση με την ΤΥ).
· Στην αίθουσα Β του ισογείου θα λείπει το μισό έδρανο από την πρώτη σειρά. Θα δοθεί στον εργολάβο άλλο αντίστοιχο έδρανο για να συμπληρώσει το κενό.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ:

Με τρέχουσες τιμές της αγοράς εκτιμάται ότι ο προϋπολογισμός του συγκεκριμένου έργου (υλικά και παρεχόμενη εργασία) ανέρχεται στο ύψος των 10.500,00 € (δέκα χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ). Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται  ΦΠΑ 23%.

Ο συντάκτης

Γρ. Ιωαννίδης

Μηχανολόγος Μηχ., Msc.

