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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ



 Αθήνα 20-9-2013 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  







Τμήμα  Κατασκευών & Επισκευών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αδ. Αριστοπούλου, Διπλ. Χημικός Μηχανικός



Ταχ. Δ/νση:  Ιερά Οδός 75, 11855,



Τηλ.: 210-529 4870
Fax: 210-529 4880

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«Αντικατάσταση καπναγωγών και καπνοδόχων  ΦΑ  των κτιρίων της Παλαιάς Φοιτητικής Λέσχης και των Πρασίνων Αμφιθεάτρων του ΓΠΑ.»
 Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την απ΄ευθείας ανάθεση του έργου: 

«Αντικατάσταση καπναγωγών και καπνοδόχων  ΦΑ  των κτιρίων της Παλαιάς Φοιτητικής Λέσχης και των Πρασίνων Αμφιθεάτρων του ΓΠΑ»
προϋπολογισθείσας αξίας 9.800,00 € (εννέα χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

 Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για το έργο μέχρι και την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 2013 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας εμφανώς τα κάτωθι στοιχεία
Γεωπονικό  Πανεπιστήμιο Αθηνών
Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας
Για την απευθείας ανάθεση του έργου: «Αντικατάσταση καπναγωγών και καπνοδόχων  ΦΑ  των κτιρίων της Παλαιάς Φοιτητικής Λέσχης και των Πρασίνων Αμφιθεάτρων του ΓΠΑ.»
Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς φακέλους που θα περιέχουν την τεχνική και οικονομική προσφορά του έργου υπογεγραμμένες και σφραγισμένες. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή μεταξύ των τεχνικά αποδεκτών προσφορών.

Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς θα υπάρχουν υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού: 
· Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση γνησίου υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι α) θα τηρηθεί ρητά και απαρέγκλιτα η τεχνική περιγραφή – προδιαγραφές του έργου β) θα χρησιμοποιήσει εργατικό προσωπικό, που διαθέτει εμπειρία και ικανότητα, έτσι όπως προβλέπεται από το νόμο και γ) το εργατικό προσωπικό θα εργάζεται νομίμως στην Ελλάδα και θα είναι εκπληρωμένες όλες οι υποχρεώσεις του εργοδότη προς τους εργαζομένους (μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές)

· Βεβαίωση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Ιδρύματος, στην οποία θα αναγράφεται ότι ο υποψήφιος ανάδοχος έχει λάβει γνώση των τοπικών συνθηκών του έργου

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι του έργου θα μπορούν να λάβουν γνώση των συνθηκών του έργου την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2013 και ώρα 11:00 π.μ.

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 27η Σεπτεμβρίου 2013, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 11:00 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο του Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75, 118 55, Βοτανικός –Αθήνα.
Πληροφορίες σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου: 
κα. Αδ. Αριστοπούλου
Τηλ: 210-5294870
Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ




ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ








ΤΜΗΜΑ  ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ – ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Αδ. Αριστοπούλου, Διπλ. Χημικός Μηχ.

Ταχ. Δ/νση: Ιερά Οδός 75, 11855
Τηλ. : 210-529 4870
Fax  : 210-529 4880             

Αθήνα, 20-09-2012
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: «Αντικατάσταση καπναγωγών και καπνοδόχων  ΦΑ  των κτιρίων της Παλαιάς Φοιτητικής Λέσχης και των Πρασίνων Αμφιθεάτρων του ΓΠΑ »
Το έργο αφορά τις εργασίες αντικατάστασης των καπναγωγών και των καπνοδόχων των λεβήτων φυσικού αερίου των κτιρίων Παλαιάς Φοιτητικής Λέσχης και των Πρασίνων Αμφιθεάτρων λόγω υγροποιήσεων από τα συμπυκνώματα των υδρατμών των καυσαερίων. 

Για την αντικατάσταση θα προηγηθεί προσεκτική αποξήλωση των υφιστάμενων καπναγωγών και μόνο των τμημάτων εκείνων που θα υποδείξει η Τεχνική Υπηρεσία, διότι θα αλλάξει η υφιστάμενη όδευση των καπνοδόχων.

Οι καπνοδόχοι θα είναι από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 316 L/EN1.4404 διπλού τοιχώματος, πάχους 0,4 mm εσωτερικά και εξωτερικά, με μόνωση πετροβάμβακα πάχους 25mm, μονοκόμματοι, έτσι όπως περιγράφεται για το κάθε λεβητοστάσιο. 

 Θα πρέπει να έχουν σήμανση CE και θα κατατεθεί το αντίστοιχο πιστοποιητικό από αναγνωρισμένο φορέα που θα δηλώνει ότι έχουν υποβληθεί σε όλους τους απαραίτητους ελέγχους και απαιτήσεις της σήμανσης CE. Το ίδιο ισχύει και για τα απαιτούμενα εξαρτήματα.
Λεβητοστάσιο Παλαιάς Φοιτητικής Λέσχης

Προμήθεια και τοποθέτηση νέας καπναγωγού και καπνοδόχου, η οποία θα αποτελείται από ανοξείδωτο χάλυβα διπλού τοιχώματος, διαμέτρου Φ300/350, συνολικού μήκους 20 m περίπου.
  Για την όδευση της καμινάδας προς την οροφή του κτιρίου θα χρειαστούν  πέντε (5) ανοιχτές καμπύλες, ταφ αποστράγγισης 450, βάση στήριξης, ανοξείδωτα στηρίγματα και τερματικό καπνοδόχου.

Προσοχή θα δοθεί στη στήριξη σε οριζόντιο εξωτερικό τμήμα της καπνοδόχου, όπου θα γίνει με γαλβανισμένες ντίζες από την οροφή του κτιρίου, ώστε να εξασφαλιστεί απολύτως η στερέωσή της.
Το ύψος της καπνοδόχου από την οροφή του κτιρίου θα είναι 2,0 m περίπου και θα στερεωθεί με τρεις (3) αντηρίδες.

Λεβητοστάσιο Πρασίνων αμφιθεάτρων

Προμήθεια και τοποθέτηση νέας καπναγωγού και καπνοδόχου η οποία θα αποτελείται από ανοξείδωτο χάλυβα διπλού τοιχώματος, διαμέτρου Φ250/300, συνολικού μήκους 6,50 m περίπου.

Για την όδευση της καμινάδας προς την οροφή του κτιρίου θα χρειαστούν  δύο (2) ανοιχτές καμπύλες, ταφ αποστράγγισης 450, βάση στήριξης, ανοξείδωτα στηρίγματα και τερματικό καπέλο καπνοδόχου.

Το ύψος της καπνοδόχου από την οροφή του κτιρίου θα είναι 2,0 m περίπου και θα στερεωθεί με τρεις (3) αντηρίδες.
Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών υποχρεωτικά θα ρυθμιστούν εκ νέου οι καυστήρες έτσι ώστε να εξασφαλιστεί η απαγωγή των καυσαερίων και θα παραδοθούν στην Τεχνική Υπηρεσία φύλλα ρύθμισης και ελέγχου καυσαερίων. 

Οι χώροι θα παραδοθούν καθαροί και θα απομακρυνθούν όλα τα προϊόντα της αποξήλωσης.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ορίζεται στις εννέα χιλιάδες οκτακόσια ευρώ (9.800,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.
Η συντάξασα

Αδαμαντία Αριστοπούλου

Χημ. Μηχανικός

