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Τμήμα  Κατασκευών & Επισκευών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αδ. Αριστοπούλου, Διπλ. Χημικός Μηχανικός



Ταχ. Δ/νση:  Ιερά Οδός 75, 11855,
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«Εργασίες εξυγίανσης κτηνοτροφικών μονάδων του ΓΠΑ.»
 Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την απ΄ευθείας ανάθεση του έργου: 

«Εργασίες εξυγίανσης κτηνοτροφικών μονάδων του ΓΠΑ»
προϋπολογισθείσας αξίας 20.000,00 € (είκοσι χιλιάδων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

 Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για το έργο μέχρι και την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2013 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας εμφανώς τα κάτωθι στοιχεία
Γεωπονικό  Πανεπιστήμιο Αθηνών
Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας
Για την απευθείας ανάθεση του έργου: «Εργασίες εξυγίανσης κτηνοτροφικών μονάδων του ΓΠΑ»
Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς φακέλους που θα περιέχουν την τεχνική και οικονομική προσφορά του έργου υπογεγραμμένες και σφραγισμένες. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή μεταξύ των τεχνικά αποδεκτών προσφορών.

Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς θα υπάρχουν υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού: 
· Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση γνησίου υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι α) θα τηρηθεί ρητά και απαρέγκλιτα η τεχνική περιγραφή – προδιαγραφές του έργου β) θα χρησιμοποιήσει εργατικό προσωπικό, που διαθέτει εμπειρία και ικανότητα, έτσι όπως προβλέπεται από το νόμο και γ) το εργατικό προσωπικό θα εργάζεται νομίμως στην Ελλάδα και θα είναι εκπληρωμένες όλες οι υποχρεώσεις του εργοδότη προς τους εργαζομένους (μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές)

· Βεβαίωση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Ιδρύματος, στην οποία θα αναγράφεται ότι ο υποψήφιος ανάδοχος έχει λάβει γνώση των τοπικών συνθηκών του έργου

Στο φάκελο οικονομικής προσφοράς θα αναγράφεται υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού, η τελική τιμή προσφοράς του έργου, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι του έργου θα μπορούν να λάβουν γνώση των συνθηκών του έργου την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 π.μ.

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 13η Δεκεμβρίου 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο του Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75, 118 55, Βοτανικός –Αθήνα.
Πληροφορίες σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου: 
κα. Αδ. Αριστοπούλου
Τηλ: 210-5294870
Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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Αθήνα, 20-09-2013

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: «Εργασίες εξυγίανσης κτηνοτροφικών μονάδων του ΓΠΑ »
Το έργο αφορά τις εργασίες εξυγίανσης των κτηνοτροφικών μονάδων του ΓΠΑ. Πιο συγκεκριμένα πρόκειται να κατασκευαστεί ένας στεγαζόμενος χώρος εναπόθεσης της  τέφρας που προκύπτει από την καύση των οργανικών αποβλήτων στον πυρολυτικό περιστροφικό κλίβανο που διαθέτει το ΓΠΑ και μέχρι την τελική διάθεσή της για τον περιορισμό των περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Η κατασκευή θα αποτελείται από μια βάση – πλατφόρμα με περιμετρικό τοιχίο και στέγη, που θα στηριχτεί σε μεταλλική κατασκευή. Παράλληλα θα εξυγιανθεί ο χώρος απόθεσης της κοπροσωρού προκειμένου να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος της περιοχής, την αποφυγή της ρύπανσης των επιφανειακών νερών και του περιβάλλοντος χερσαίου χώρου. 
Πιο αναλυτικά θα γίνουν οι εξής εργασίες:

Χώρος απόθεσης τέφρας κλιβάνου

Σε χώρο που θα οριοθετήσει και θα υποδείξει η Τεχνική Υπηρεσία του Ιδρύματος, θα γίνει εξυγίανση, με μηχανικά μέσα και θα πραγματοποιηθούν όλες οι απαιτούμενες εκσκαφές-διαδοχικές διαστρώσεις με αυτούσια και αδρανή υλικά και συμπύκνωσή τους, ώστε να διαμορφωθεί μια επιφάνεια υποδοχής νέου σκυροδέματος, πλήρως σταθεροποιημένη.  Η εξυγίανση θα γίνει σε συνολική επιφάνεια 12 m2 περίπου.
Στη συνέχεια θα καλουπωθεί επιφάνεια, διαστάσεων 3Χ3 m με ξυλότυπο και περιμετρικά θα καλουπωθεί τοιχίο ύψους 1m συνολικού μήκους 9 m και πλάτους 15 cm, δηλαδή η μία πλευρά των 3m θα παραμείνει ανοιχτή.  

Για την στατική επάρκεια της κατασκευής θα τοποθετηθεί διπλός οπλισμός από ηλεκτροσυγκολλημένα πλέγματα αδιαμόρφωτα (σε μορφή φύλλου), με βρόγχους τετραγωνικού σχήματος, τεχνικής κατηγορίας Β500Α και διατομής Φ8. Ο οπλισμός θα γυρίσει ενιαίος και στο τοιχίο της κατασκευής και θα συνίσταται από χάλυβα αχρησιμοποίητο, καθαρό, απαλλαγμένο από απολεπίσεις, φολίδες, αλλοιώσεις, ρωγμές, παραμορφώσεις, χαλαρές πλάκες σκουριάς ή κατάσταση που δείχνει προχωρημένη διάβρωση.

Παρασκευή σκυροδέματος μικρών έργων επί τόπου με φορητούς αναμικτήρες σκυροδέματος ή αυτοκινούμενες μπετονιέρες κατηγορίας C16/20, συνολικού όγκου 2,7 m3 περίπου (πάχος σκυρόδεσης 15 cm περίπου). 
Η διάστρωση του σκυροδέματος θα γίνεται κατά τρόπον ώστε να αποφεύγεται η απόμιξη του σκυροδέματος και η μετακίνηση του σιδηρού οπλισμού. Η πρόοδος της διάστρωσης πρέπει να έχει τέτοιο ρυθμό, ώστε η εργασία να είναι συνεχής και ομαλή μέχρι πλήρους συμπλήρωσης του τμήματος του έργου που έχει προκαθοριστεί, ενώ το σκυρόδεμα θα διατηρείται νωπό και θα έχει το εργάσιμο που έχει προκαθοριστεί. Η τροφοδοσία σε σκυρόδεμα πρέπει να βρίσκεται σε αρμονία με τον ρυθμό διάστρωσης.
Προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής κατασκευής, ώστε να  δημιουργηθεί μία δικλινής στέγη και θα αποτελείται από:

· εφτά (7) κοιλοδοκούς τετραγωνικής διατομής 8Χ8 cm, καθαρού ύψους 1,50 m ο καθένας, πάνω από το τοιχίο. 

· τέσσερις (4) κοιλοδοκούς ορθογωνικής διατομής 3Χ4 cm μήκους 3,1 m περίπου ο καθένας, που θα τοποθετηθούν περιμετρικά της μεταλλικής κατασκευής

· τρία (3) ζευκτά με έξι (6) κοιλοδοκούς ορθογωνικής διατομής 3Χ4 cm και μήκους 1,70 cm περίπου ο καθένας, τρεις (3) κοιλοδοκούς διατομής 3Χ4 cm μήκους 3m ο καθένας και τρεις (3) κάθετους κοιλοδοκούς μήκους 0,50 cm ο καθένας. Τα ζευκτά θα τοποθετηθούν παράλληλα ώστε να σχηματίσουν σχάρα, πάνω στην οποία θα εδράσουν τεγίδες. Οι τεγίδες θα τοποθετηθούν κατά μήκος της κατασκευής και ανά 30 cm και θα αποτελούνται από κοιλοδοκούς τετραγωνικής διατομής 3Χ3 cm και μήκους 3,20 m περίπου ο καθένας.
Όλες οι σιδηρές επιφάνειες θα χρωματιστούν με επίστρωση αντισκωριακής προστασίας και ο χρωματισμός δύο φορές σε χρώμα της αρεσκείας της Τεχνικής Υπηρεσίας. 

Προμήθεια και τοποθέτηση κεραμιδιών ρωμαϊκού τύπου και δέσιμό τους στη μεταλλική κατασκευή, συνολικής επιφάνειας 9,6 m2 περίπου. 
Στην ανοιχτή πλευρά της κατασκευής θα κατασκευαστεί και θα τοποθετηθεί δίφυλλη θύρα από γαλβανισμένη λαμαρίνα, τελικού μήκους 3m περίπου, ύψους 1m περίπου και πάχους 3 mm. 

Προσοχή θα δοθεί στην εφαρμογή της θύρας με την οπλισμένη βάση. Η κάσα της θύρας θα αποτελείται από κοιλοδοκούς 5X5 cm, βαρέως τύπου και κάθε φύλλο θα φέρει δύο (2) μεντεσέδες βαρέως τύπου.

Η θύρα θα φέρει στοιχείο για κλείδωμα με λουκέτο και σταθερή βάση το ένα φύλλο.
Η θύρα θα χρωματιστεί όπως ακριβώς και η μεταλλική κατασκευή.   
Χώρος απόθεσης κοπροσωρού  κτηνοτροφικών μονάδων

Ο χώρος απόθεσης της κοπροσωρού βρίσκεται πίσω από τις κτηνοτροφικές μονάδες του Ιδρύματος. Προκειμένου η διάθεση της στερεάς κόπρου στο έδαφος να μην επηρεάζει  τα υπόγεια ή επιφανειακά νερά και προκειμένου να γίνει,  κατά το δυνατόν και στο μέτρο του εφικτού, ορθή διαχείριση των στερεών και υγρών αποβλήτων θα πρέπει να γίνουν οι παρακάτω εργασίες. 
· Καθαριότητα του χώρου απόθεσης του κοπροσωρού και μεταφορά του στη μονάδα κομποστοποίησης του Δήμου Αθηναίων.

· Κατασκευή τοιχίου ύψους 1 m, μήκους 10 m και πλάτους 15 cm, έτσι ώστε να οριοθετηθεί ο χώρος απόθεσης. Για τη σωστή στήριξη του τοιχίου θα κατασκευαστεί ένα πέδιλο πλάτους 90 cm, μήκους 10 m και πάχους 40 cm περίπου. Για τη στατική επάρκεια της κατασκευής θα τοποθετηθεί διπλός οπλισμός από ηλεκτροσυγκολλημένα πλέγματα αδιαμόρφωτα (σε μορφή φύλλου), με βρόγχους τετραγωνικού σχήματος, τεχνικής κατηγορίας Β500Α και διατομής Φ8. Ο οπλισμός θα γυρίσει ενιαίος από το πέδιλο  στο τοιχίο της κατασκευής. Η σκυροδέτηση θα γίνει όπως περιγράφεται παραπάνω.
· Στα υφιστάμενα περιμετρικά τοιχία του χώρου θα πακτωθούν 8 κοιλοδοκοί 10Χ10 cm, ύψους 2,20 m  πάνω από το τοιχίο και ανά 2,5 m περίπου. Οι κοιλοδοκοί θα στερεωθούν πάνω  σε μεταλλικές λάμες σχήματος Π, βαρέως τύπου που θα πακτωθούν στα τοιχία. Για την καλύτερη στήριξη των κοιλοδοκών θα τοποθετηθούν και μικρά αγκύρια στη βάση τους. 
· Περιμετρικά της μεταλλικής κατασκευής θα τοποθετηθούν κοιλοδοκοί τετραγωνικής διατομής 10Χ10 cm συνολικού μήκους 40,0 m περίπου. Η κατασκευή θα φέρει δώδεκα (12) γωνιές 6Χ6 cm, χιαστί ανάμεσα στα υποστηλώματα.

· Τέσσερα (4) ζευκτά με γωνιές 6Χ6 cm σύμφωνα με το σχήμα 1. Τα ζευκτά θα τοποθετηθούν παράλληλα ώστε να σχηματίσουν σχάρα, πάνω στην οποία θα εδράσουν τεγίδες. Οι τεγίδες θα τοποθετηθούν κατά μήκος της κατασκευής και ανά 30 cm και θα αποτελούνται από κοιλοδοκούς τετραγωνικής διατομής 3Χ3 cm και μήκους 10,0 m περίπου ο καθένας.
· Χρωματισμός όλων των σιδηρών επιφανειών όπως περιγράφεται παραπάνω.
· Προμήθεια και τοποθέτηση κεραμιδιών ρωμαϊκού τύπου συνολικής επιφάνειας 110 m2 περίπου. 
· Τα στραγγίσματα της κοπροσωρού αλλά και τα όμβρια νερά του χώρου, οδηγούνται μέσω ενός στραγγιστικού αγωγού σε στεγανό βόθρο. Απαιτείται νέο κανάλι αποστράγγισης συνολικού μήκους 12 m περίπου, και παράλληλα να εξασφαλιστεί η κατάλληλη κλίση  απορροής προς το βόθρο (κλίση 5-6%). Θα φέρει γαλβανισμένη εσχάρα. 
Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ορίζεται στις είκοσι χιλιάδες ευρώ (20.000,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

Η συντάξασα

Μαντώ Αριστοπούλου

Χημ. Μηχανικός
ΣΧΗΜΑ 1: ΖΕΥΚΤΑ
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