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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«Εργασίες συντήρησης στους χώρους του Παλαιού κτιρίου Μελισσοκομίας.»
 Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την απ΄ευθείας ανάθεση του έργου: 

«Εργασίες συντήρησης στους χώρους του Παλαιού κτιρίου Μελισσοκομίας»
προϋπολογισθείσας αξίας 19.443,90 € (δέκα εννέα  χιλιάδων τετρακοσίων σαράντα τριών ευρώ και ενενήντα λεπτών) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

 Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για το έργο μέχρι και την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας εμφανώς τα κάτωθι στοιχεία
Γεωπονικό  Πανεπιστήμιο Αθηνών
Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας
Για την απευθείας ανάθεση του έργου: «Εργασίες συντήρησης στους χώρους του Παλαιού κτιρίου Μελισσοκομίας.»
Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς φακέλους που θα περιέχουν την τεχνική και οικονομική προσφορά του έργου υπογεγραμμένες και σφραγισμένες. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή μεταξύ των τεχνικά αποδεκτών προσφορών.

Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς θα υπάρχουν υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού: 
· Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση γνησίου υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι α) θα τηρηθεί ρητά και απαρέγκλιτα η τεχνική περιγραφή – προδιαγραφές του έργου β) θα χρησιμοποιήσει εργατικό προσωπικό, που διαθέτει εμπειρία και ικανότητα, έτσι όπως προβλέπεται από το νόμο και γ) το εργατικό προσωπικό θα εργάζεται νομίμως στην Ελλάδα και θα είναι εκπληρωμένες όλες οι υποχρεώσεις του εργοδότη προς τους εργαζομένους (μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές)

· Βεβαίωση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Ιδρύματος, στην οποία θα αναγράφεται ότι ο υποψήφιος ανάδοχος έχει λάβει γνώση των τοπικών συνθηκών του έργου

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι του έργου θα μπορούν να λάβουν γνώση των συνθηκών του έργου την Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 10:00 π.μ.

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 25η Νοεμβρίου 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:30 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο του Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75, 118 55, Βοτανικός –Αθήνα.
Πληροφορίες σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου: 
κα. Αδ. Αριστοπούλου
Τηλ: 210-5294870
Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
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Αθήνα,     14-10-2013
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: « Εργασίες συντήρησης στους χώρους του Παλαιού κτιρίου Μελισσοκομίας»
Το έργο αφορά τις εργασίες συντήρησης του κτιρίου της Μελισσοκομίας προκειμένου να αποκατασταθούν οι χώροι γραφείων και οι διάδρομοι του κτιρίου.

Πιο αναλυτικά θα γίνουν οι εξής εργασίες και ανά κατηγορία.

 Αποκατάσταση πρώην χώρου λεβητοστασίου
Ο χώρος του πρώην λεβητοστασίου, συνολικής επιφάνειας 9 m2 περίπου, θα μετατραπεί σε χώρο γραφείου. Θα καθαριστεί και θα απομακρυνθούν όλα τα άχρηστα υλικά και η υφιστάμενη κλίμακα θα υποβιβαστεί έτσι ώστε η τελική επιφάνεια του χώρου να είναι ενιαία. Ο χώρος θα διαστρωθεί με αδρανή υλικά, θα συμπυκνωθούν (6,5 m3 περίπου) και θα σταθεροποιηθούν, ώστε να καλυφθούν από σκυρόδεμα. Για την επίτευξη της στατικής επάρκειας της κατασκευής θα χρησιμοποιηθεί οπλισμός από ηλεκτροσυγκολλημένα πλέγματα αδιαμόρφωτα (σε μορφή φύλλου), με βρόγχους τετραγωνικού σχήματος, τεχνικής κατηγορίας Β500Α και διατομής  Φ8. Ο χάλυβας θα είναι αχρησιμοποίητος, καθαρός, απαλλαγμένος από απολεπίσεις, φολίδες, αλλοιώσεις, ρωγμές, παραμορφώσεις, χαλαρές πλάκες σκουριάς ή κατάσταση που δείχνει προχωρημένη διάβρωση. 
Παρασκευή σκυροδέματος μικρών έργων επί τόπου με φορητούς αναμικτήρες σκυροδέματος ή αυτοκινούμενες μπετονιέρες κατηγορίας C16/20, συνολικού όγκου 1,5 m3 περίπου (πάχος σκυρόδεσης 15 cm περίπου). Η  διάστρωσή του θα γίνει το ταχύτερο δυνατό μετά την παρασκευή του, ώστε να μην ελαττωθεί το εργάσιμό του. Η διάστρωση θα γίνεται κατά τρόπον ώστε να αποφευχθεί η μετακίνηση του σιδηρού οπλισμού.

Επίστρωση του δαπέδου με κεραμικά πλακίδια GROUP 4 διαστάσεων 30Χ30 cm (κατ΄ επιλογήν της Τεχνικής Υπηρεσίας) συνολικής επιφάνειας 9 m2 περίπου και τοποθέτηση σοβατεπί περιμετρικά του χώρου, συνολικού μήκους 11,50 m περίπου.  

Η τελική επιφάνεια του νέου δαπέδου θα είναι στο ίδιο ύψος με το δάπεδο του ισογείου ορόφου του κτιρίου και με τρόπο ώστε να ανοίγει η πόρτα. 

Προμήθεια και τοποθέτηση τερματικής μονάδας οροφής εμφανούς (fan coil) ψυκτικής απόδοσης 2.600 kcal/h και θερμικής απόδοσης 4.800 kcal/h. Σύνδεση με το υφιστάμενο δίκτυο σωληνώσεων νερού του κεντρικού κλιματισμού. Η σύνδεση του fan coil θα γίνει με χαλκοσωλήνες διαμέτρου Φ15, συνολικού μήκους 6 m περίπου (εισαγωγή- επιστροφή) σε υφιστάμενες αναμονές από το διάδρομο του κτιρίου. Το fan coil θα είναι αθόρυβης λειτουργίας, θα έχει επίτοιχο χειριστήριο με 

διακόπτη on-off, διακόπτη τριών ταχυτήτων, θερμοστάτη χώρου, θερμοκρασιακή διακοπή λειτουργίας του ανεμιστήρα και τρίοδη ηλεκτροβάνα θερμοκρασιακής 

διακοπής του νερού. Στην είσοδο και την έξοδο της μονάδας θα υπάρχουν διακόπτες. Ηλεκτρολογική σύνδεση της μονάδας σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή με ανεξάρτητη ασφάλεια στον ηλεκτρολογικό πίνακα. Κατασκευή δικτύου απορροής συμπυκνωμάτων. 


Προμήθεια και τοποθέτηση τεσσάρων (4) μονοφασικών ρευματοδοτών 16 Α και ενός (1) απλού διακόπτη και ηλεκτρολογική σύνδεσή τους με ιδιαίτερη προσοχή από παρακείμενο ηλεκτρολογικό πίνακα. Όλες οι καλωδιώσεις θα είναι με ανθυγρά καλώδια εντός καναλιών της αντίστοιχης διατομής. Λόγω της ορατής τοποθέτησης των καναλιών θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στο αλφάδιασμα των οριζόντιων και  κάθετων οδεύσεών  τους. Τα υλικά στερέωσης θα είναι ανά 30 – 50 cm ώστε να εξασφαλίζεται η στιβαρότητα της κατασκευής. Η αλλαγή κατεύθυνσης και η σύνδεση των καναλιών μεταξύ τους θα γίνεται με χρήση τυποποιημένων εξαρτημάτων με επάλληλη εφαρμογή για να αποφευχθούν τυχόν βραχυκυκλώματα. Αναφορικά με το φωτισμό απαιτείται προμήθεια και τοποθέτηση ενός (1) φωτιστικού οροφής, ημιστεγανού τύπου μεταλλικής βάσης, με περσίδα αλουμινίου διπλής παραβολικότητας με δύο (2) λυχνίες (2Χ58 W) 1,5 m μήκους έκαστη.


Προμήθεια και τοποθέτηση ανθυγρής γυψοσανίδας, πάχους 18mm, με όλα τα παρελκόμενά της (στοιχεία ανάρτησης, σφικτήρες, βίδες κ.α) ώστε να καλυφθούν παροχικά  ηλεκτρικά καλώδια, που βρίσκονται σε γωνία του χώρου. Η επιφάνεια της κάλυψης θα είναι 30 Χ 30 cm και συνολικού ύψους 3 m.

Στοκάρισμα όλων των σημείων που υπάρχουν εσοχές, τρίψιμο και  προετοιμασία όλων των επιχρισμένων επιφανειών (τοίχοι και οροφή) για χρωματισμό με επίστρωση βάσης (αστάρι) συνολικής επιφάνειας 42 m2 περίπου. Χρωματισμός σε δύο στρώσεις, με χρώμα κατ΄επιλογήν της Τεχνικής Υπηρεσίας, με οικολογικό χρώμα ακρυλικής βάσεως νερού, όπου η δεύτερη στρώση θα εφαρμοστεί αφού στεγνώσει τελείως η πρώτη και θα είναι μεγαλύτερου πάχους από την πρώτη στρώση. Οι τελικοί χρωματισμοί θα είναι ομοιογενείς και δεν θα φέρουν ελαττώματα. Όμοιος χρωματισμός της γυψοσανίδας.

Αποκαταστάσεις υγρασιών

Σε τρεις χώρους γραφείων υπάρχουν εμφανείς υγρασίες λόγω ανάποδης κλίσης των μαρμαροποδιών των παραθύρων τους και εισροής των υδάτων της βροχής. Απαιτείται προσεκτική απομάκρυνση των παραθύρων και αποξήλωση των μαρμάρων. Προμήθεια και τοποθέτηση νέων μαρμάρων, πάχους 2 cm. Το συνολικό μήκος και των τριών παραθύρων είναι 9 m περίπου ενώ το τελικό πλάτος είναι 50 cm περίπου. Προσοχή θα δοθεί στην κλίση των μαρμαροποδιών προς την εξωτερική πλευρά του κτιρίου και στη συνέχεια θα γίνει επανατοποθέτηση των παραθύρων.

Πολύ καλό τρίψιμο και προετοιμασία των υγρών επιφανειών  (6,5 m2 περίπου) κάτω από τα παράθυρα για χρωματισμό με επίστρωση βάσης (αστάρι) και δύο φορές βάψιμο στο ίδιο χρώμα των χώρων γραφείων. 

Εργαστήριο Γεωργικής Ζωολογίας & Εντομολογίας

Στο ισόγειο του κτιρίου, στο εργαστήριο Γεωργικής Ζωολογίας & Εντομολογίας θα απομακρυνθούν όλες οι σωληνώσεις που αποξηλώθηκαν από παλαιό δίκτυο θέρμανσης.

Θα αποξηλωθούν και θα απομακρυνθούν όλα τα υπάρχοντα φωτιστικά και θα γίνει προμήθεια και τοποθέτηση δέκα (10) νέων φωτιστικών οροφής ημιστεγανού τύπου με μεταλλική βάση, με περσίδα αλουμινίου διπλής παραβολικότητας με δύο 
(2) λυχνίες (2Χ58 W) 1,5 m μήκους έκαστη. Έξι (6) φωτιστικά θα είναι κρεμαστά ενώ τέσσερα (4) θα τοποθετηθούν πάνω σε ανεστραμμένα δοκάρια. Όλα τα 
φωτιστικά θα περιλαμβάνουν τους αντίστοιχους πυκνωτές τους. Όλη η καλωδίωση και η ηλεκτρολογική σύνδεση περιλαμβάνεται στο έργο. Τα παροχικά καλώδια των φωτιστικών θα είναι εντός καναλιών κατάλληλης διατομής. 
Στοκάρισμα όλων των σημείων που υπάρχουν εσοχές, τρίψιμο και  προετοιμασία όλων των επιχρισμένων επιφανειών (τοίχοι και οροφή) για χρωματισμό με επίστρωση βάσης (αστάρι) συνολικής επιφάνειας 100 m2 περίπου. Χρωματισμός σε δύο στρώσεις, με χρώμα κατ΄επιλογήν της Τεχνικής Υπηρεσίας, με οικολογικό χρώμα ακρυλικής βάσεως νερού, με τον ίδιο τρόπο που περιγράφεται παραπάνω.


Προμήθεια και τοποθέτηση πάγκου από άκαυστη φορμάικα τύπου DUROPAL πάχους 32mm, μήκους 1,20 m και πλάτους 0,50 m, με μία ανοξείδωτη γούρνα και ερμάρια κουζίνας δαπέδου από μελαμίνη πάχους 18mm (πλαϊνά, χώρισμα) και 8mm πλάτη. Το τελικό ύψος του πάγκου θα είναι 85 cm περίπου. Κατά ύψος τα ερμάρια θα φέρουν ένα σταθερό χώρισμα. Η επιλογή του χρώματος της μελαμίνης θα γίνει κατόπιν συνεννόησης με την Τεχνική Υπηρεσία. Οι πόρτες των ερμαρίων θα στερεωθούν  με δύο μεντεσέδες η κάθε μία και τα πόμολα θα είναι τύπου INOX. Ο πάγκος θα στεγανωθεί πλήρως στα σημεία συμβολής του με τον τοίχο.  Η όλη κατασκευή θα είναι βρίσκεται σε ύψος 8 cm από το δάπεδο του εργαστηρίου. Πλήρως περαιωμένη εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στήριξης, στερέωσης με όλα τα απαραίτητα μικροϋλικά.

Στον 1ο όροφο του εργαστηρίου θα γίνει προμήθεια και τοποθέτηση όμοιου πάγκου με αυτόν του ισογείου μήκους 2,20 m με δύο ανοξέιδωτες γούρνες. Ισχύουν ακριβώς τα ίδια χαρακτηριστικά για τα ερμάρια.


Επιπλέον στον ίδιο χώρο του εργαστηρίου του 1ου ορόφου θα γίνει προμήθεια και τοποθέτηση  δύο (2) νέων φωτιστικών οροφής ημιστεγανού τύπου με μεταλλική βάση, με περσίδα αλουμινίου διπλής παραβολικότητας με δύο (2) λυχνίες (2Χ58 W) 1,5 m μήκους έκαστη ενώ παράλληλα θα μετακινηθούν δύο υφιστάμενα φωτιστικά σε τέτοια σημεία, ώστε να εξασφαλιστεί η οπτική άνεση του χώρου.

Ελαιοχρωματισμοί κτιρίου

Στους διαδρόμους και στους χώρους γραφείων του κτιρίου αποξηλώθηκαν όλα τα θερμαντικά σώματα και οι σωληνώσεις. Απαιτείται κλείσιμο τυχόν ανοιγμάτων, αφαίρεση εμφανών παλαιών σωληνώσεων, τρίψιμο, στοκάρισμα όπου απαιτείται, επίστρωση βάσης (αστάρι) και χρωματισμός των επιφανειών με δύο στρώσεις, όπως έχει περιγραφεί παραπάνω. Η συνολική επιφάνεια αυτών των επιφανειών είναι 250 m2 περίπου. Επιπλέον, θα γίνει χρωματισμός των σωληνώσεων του κεντρικού κλιματισμού που βρίσκονται στο κτίριο.  

Στο ισόγειο του κτιρίου θα γίνει με ιδιαίτερη προσοχή, σοβάτισμα σημείου πίσω από τις σωληνώσεις του κεντρικού κλιματισμού. 


Εντομοτροφείο

Στο χώρο του εντομοτροφείου θα γίνει αποξήλωση δύο ξύλινων παραθύρων και μίας εξωτερικής θύρας. Προμήθεια και τοποθέτηση νέων παραθύρων και θύρας από αλουμίνιο, λευκού χρώματος, ηλεκτροστατικής βαφής.

Αναλυτικά θα τοποθετηθούν:
· δύο (2)  σταθερά παράθυρα διαστάσεων 1,60 x 1,00 m και 2,00 x 1,00 m έκαστο με σταθερή εξωτερική σίτα. Το κάθε παράθυρο θα είναι χωρισμένο στα τρία από αλουμίνιο και  θα φέρουν  μονό, οπλισμένο με μεταλλικό σύρμα, υαλοπίνακα πάχους 6 mm. Το μεσαίο τμήμα των παραθύρων θα είναι προβαλλόμενο και το άνοιγμά του θα γίνεται με μηχανικό ανυψωτικό μηχανισμό ώστε να εξασφαλίζεται ευκολία στο άνοιγμα και κλείσιμό του

· μία (1) ταμπλαδωτή θύρα διαστάσεων 2,25 x 1,40 m δίφυλλη, ανοιγόμενη και από πάνω σταθερό φεγγίτη διαστάσεων 0,60 x 1,40 m. Ο φεγγίτης θα χωριστεί στα τρία και θα φέρει μονό, αρμέ υαλοπίνακα πάχους 6 mm.  
Οι κάσες θα στερεωθούν σταθερά  σε ψευτόκασες, τα πλαίσια των οποίων θα είναι κλειστής ορθογωνικής διατομής και ελάχιστου πάχους τοιχώματος 1,2 mm. 


Τα κουφώματα υποχρεωτικά θα έχουν πιστοποιητικό εφαρμογής συστήματος διαχείρισης ποιότητας (ISO 9001/2008) για την εταιρεία παραγωγής του profil αλουμινίου και του κατασκευαστή-εγκαταστάτη του τελικού προϊόντος, πιστοποιητικά CE όλων των εξαρτημάτων  (υαλοπίνακες, σίτες  κ.α) και  πιστοποιητικά των δοκιμών αντοχής του τελικού προϊόντος (υδατοστεγανότητα, αεροδιαπερατότητα,  αντοχή σε ανεμοπίεση).  


Οι διαστάσεις των κουφωμάτων είναι προσεγγιστικές γι΄ αυτό απαιτείται από τον ανάδοχο του έργου ακριβείς μετρήσεις. 

Ανακαίνιση χώρων υγιεινής

Οι χώροι υγιεινής, ανδρών και γυναικών, του 1ου ορόφου του κτιρίου θα ανακαινιστούν. Συνεπώς θα γίνουν οι εξής εργασίες: 

Χώρος υγιεινής γυναικών:

· Αλλαγή της κεντρικής αποχέτευσης του χώρου με αποξήλωση της υφιστάμενης και προμήθεια και τοποθέτηση νέου αγωγού από PVC, διατομής Φ50, κατά ΕΛΟΤ 1256/Β, λευκού χρώματος, μήκους 3 m περίπου. Προμήθεια και τοποθέτηση σιφωνιού δαπέδου. Σύνδεση της αποχέτευσης του νιπτήρα με το σιφώνι με αγωγό Φ40, μήκους 2 m περίπου. Οι αγωγοί θα τοποθετηθούν εντός των τοιχίων και κάθε κλάδος θα φέρει διακόπτη. 

· Αλλαγή της κεντρικής παροχής του νερού (νιπτήρας) με προμήθεια και τοποθέτηση πολυστρωματικού σωλήνα Φ20, μήκους 4 m περίπου, κατάλληλου για πόσιμο νερό. Τοποθέτηση εντός τοιχίου.

· Προετοιμασία των τοίχων για να επενδυθούν με πλακάκι (τρίψιμο και αφαίρεση του υφιστάμενου χρώματος)

· Επένδυση των τοίχων με κεραμικά πλακίδια GROUP 1 διαστάσεων 30Χ30 cm (κατ΄ επιλογήν της Τεχνικής Υπηρεσίας) συνολικής επιφάνειας 21,00 m2 περίπου.

· Επίστρωση του δαπέδου με πλακίδια GROUP 4 διαστάσεων 30Χ30 cm (κατ΄ επιλογήν της Τεχνικής Υπηρεσίας) συνολικής επιφάνειας 5,5 m2 περίπου. Πριν την επίστρωση θα γίνει προετοιμασία του υφιστάμενου μωσαϊκού δαπέδου και θα κολληθούν τα πλακίδια.  

· Τοποθέτηση σοβατεπί συνολικού μήκους 11,00 m περίπου περιμετρικά του χώρου. 

· Οι δύο πόρτες του χώρου θα κοπούν χαμηλά ώστε να ανοιγοκλείνουν χωρίς καμία δυσκολία, μετά την ανύψωση του δαπέδου από την επίστρωσή του. Στην είσοδο του χώρου θα τοποθετηθεί ειδική ράγα για να εξαλείψει την υψομετρική διαφορά με το διάδρομο του κτιρίου 

· Χρωματισμός των τοίχων σε ύψος μεγαλύτερου από τον επενδυμένους τοίχους (η επιφάνεια είναι υπολογισμένη στην παράγραφο Ελαιοχρωματισμοί κτιρίου) 

· Προμήθεια και τοποθέτηση μιας λεκάνης αποχωρητηρίου με δοχείο εκπλύσεως χαμηλής πίεσης. Σύνδεση του δοχείου έκπλυσης με παροχή νερού με πολυστρωματικό σωλήνα Φ16, μήκους 2,5 m περίπου, εντός τοιχίου.
· Προμήθεια και τοποθέτηση των παρακάτω αξεσουάρ:

· νιπτήρα διαστάσεων 45 cm πλάτος, 20 cm πάχος και 50 cm μήκος,

· μπαταρίας μιας οπής (μόνο κρύο νερό)

· καθρέφτη διαστάσεων 70Χ80 cm   

· φωτιστικού κλειστού τύπου πάνω από τον καθρέπτη και 

· πετσετοθήκης, δοχείο σαπουνιού και χαρτοθήκης
Χώρος υγιεινής ανδρών:

· Αλλαγή της κεντρικής αποχέτευσης του χώρου με αποξήλωση της υφιστάμενης και προμήθεια και τοποθέτηση νέου αγωγού από PVC, διατομής Φ50, κατά ΕΛΟΤ 1256/Β, λευκού χρώματος, μήκους 1 m περίπου. Προμήθεια και τοποθέτηση σιφωνιού δαπέδου. Σύνδεση της αποχέτευσης του νιπτήρα με το σιφώνι με αγωγό Φ40, μήκους 3 m περίπου. Οι αγωγοί θα τοποθετηθούν εντός των τοιχίων και κάθε κλάδος θα φέρει διακόπτη. 

· Προετοιμασία των τοίχων για να επενδυθούν με πλακάκι (τρίψιμο και αφαίρεση του υφιστάμενου χρώματος)

· Επένδυση των τοίχων με κεραμικά πλακίδια GROUP 1 διαστάσεων 30Χ30 cm (κατ΄ επιλογήν της Τεχνικής Υπηρεσίας) συνολικής επιφάνειας 29,00 m2 περίπου.

· Επίστρωση του δαπέδου με πλακίδια GROUP 4 διαστάσεων 30Χ30 cm (κατ΄ επιλογήν της Τεχνικής Υπηρεσίας) συνολικής επιφάνειας 6,5 m2 περίπου. Πριν την επίστρωση θα γίνει προετοιμασία του υφιστάμενου μωσαϊκού δαπέδου και θα κολληθούν τα πλακίδια.  

· Τοποθέτηση σοβατεπί συνολικού μήκους 14,00 m περίπου περιμετρικά του χώρου. 

· Οι δύο πόρτες του χώρου θα κοπούν χαμηλά ώστε να ανοιγοκλείνουν χωρίς καμία δυσκολία, μετά την ανύψωση του δαπέδου από την επίστρωσή του. Στην είσοδο του χώρου θα τοποθετηθεί ειδική ράγα για να εξαλείψει την υψομετρική διαφορά με το διάδρομο του κτιρίου 

· Χρωματισμός των τοίχων σε ύψος μεγαλύτερου από τον επενδυμένους τοίχους (η επιφάνεια είναι υπολογισμένη στην παράγραφο Ελαιοχρωματισμοί κτιρίου) 

· Προμήθεια και τοποθέτηση μιας λεκάνης αποχωρητηρίου με δοχείο εκπλύσεως χαμηλής πίεσης. Σύνδεση του δοχείου έκπλυσης με παροχή νερού με πολυστρωματικό σωλήνα Φ16, μήκους 3 m περίπου, εντός τοιχίου.

· Προμήθεια και τοποθέτηση των παρακάτω αξεσουάρ:

· νιπτήρα διαστάσεων 45 cm πλάτος, 20 cm πάχος και 50 cm μήκος,

· μπαταρίας μιας οπής (μόνο κρύο νερό)

· καθρέφτη διαστάσεων 70Χ80 cm   

· φωτιστικού κλειστού τύπου πάνω από τον καθρέπτη και 

· πετσετοθήκης, δοχείο σαπουνιού και χαρτοθήκης
Άλλες εργασίες

1. Εξωτερικά του κτιρίου υπάρχουν δύο πλαστικές δεξαμενές πετρελαίου. Απαιτείται να γίνει άντληση του πετρελαίου, και μετάγγισή του σε δεξαμενή που θα υποδειχθεί από την Τεχνική υπηρεσία. Αποξήλωση των άδειων δεξαμενών και τοποθέτησή τους σε χώρο που θα υποδείξει η Τεχνική υπηρεσία. Καθαρισμός και εξυγίανση όλων των παρτεριών περιμετρικά του κτιρίου.

2. Προμήθεια και τοποθέτηση τριών (3) φωτιστικών, τύπου χελώνας μεταλλικής, με λαμπτήρες χαμηλής κατανάλωσης στο εσωτερικό κλιμακοστάσιο του κτιρίου που οδηγεί προς την ταράτσα του κτιρίου με τρεις (3) διακόπτες aller-retour, ένα μεσσαίο και δύο ακραίους, έναν σε κάθε όροφο. Η ηλεκτρολογική σύνδεση όλου του διακοπτικού υλικού θα γίνει με νέο παροχικό καλώδιο τύπου ΝΥΜ συνολικού μήκους 15 m περίπου. Το καλώδιο θα οδεύει εντός πλαστικού σωλήνα βαρέως τύπου, με τα αντίστοιχα στηρίγματα και διακλαδωτήρες ανά όροφο. Στον ηλεκτρολογικό πίνακα θα τοποθετηθεί μια αυτόματη ασφάλεια των 10 Α. 

3. Προμήθεια και τοποθέτηση τερματικής μονάδας οροφής εμφανούς (fan coil) και σύνδεσή της με δίκτυο σωληνώσεων νερού του κεντρικού κλιματισμού σε χώρο γραφείου με τα ίδια χαρακτηριστικά του fan coil που αναφέρεται στο χώρο του πρώην λεβητοστασίου. Η σύνδεση του fan coil θα γίνει σε υφιστάμενες αναμονές.

4. Αποξήλωση κλιματιστικής μονάδας διαιρούμενου τύπου από χώρο εργαστηρίου στο κτίριο και τοποθέτησής της σε χώρο που θα υποδείξει η Τεχνική Υπηρεσία. 

5. Σε παρακείμενο χώρο του κτιρίου θα γίνει χειρωνακτική εξυγίανση μιας χωμάτινης επιφάνειας 50 m2 περίπου. Στη συνέχεια θα καλουπωθεί και θα τοποθετηθεί οπλισμός από ηλεκτροσυγκολλημένα πλέγματα αδιαμόρφωτα (σε μορφή φύλλου), με βρόγχους τετραγωνικού σχήματος, τεχνικής κατηγορίας Β500Α και διατομής  Φ8. Προμήθεια έτοιμου σκυροδέματος κατηγορίας C16/20, συνολικού όγκου 7,5 m3 περίπου, ώστε να κατασκευαστεί μία βάση από μπετόν πάχους 15 cm περίπου. 

6. Προμήθεια και τοποθέτηση τεσσάρων (4) νέων φωτιστικών οροφής ημιστεγανού τύπου με μεταλλική βάση, με περσίδα αλουμινίου διπλής παραβολικότητας με δύο (2) λυχνίες (2Χ58 W) 1,5 m μήκους σε χώρο γραφείου . 

7. Προμήθεια οκτώ (8) τροχήλατων καθισμάτων, ανατομικών, χωρίς μπράτσα, πλάτη με ανάκληση, με ρύθμιση ύψους καθίσματος, με βάση με αλουμίνιο/πλαστικό και υφασμάτινη επένδυση σε έδρα και πλάτη. Προμήθεια έξι (6) τροχήλατων καθισμάτων με ενιαία έδρα πλάτη με βάση αλουμινίου ασημί ή βάση από γυαλισμένο αλουμίνιο με μεταλλικό μπράτσο αντίστοιχο της βάσης και επένδυση, με μηχανισμό ρύθμισης κλίσης του καθίσματος και επένδυση από δερματίνη, δέρμα. Προμήθεια μίας τράπεζας  συνεδριάσεων σε οβάλ μορφή, μήκους 2 m περίπου και πλάτους 90 cm, με επιφάνεια μοριοσανίδα με επένδυση μελαμίνης πάχους 25 mm και μεταλλικό σκελετό από πόδια αλουμινίου διαμέτρου 10 mm. Όλα τα χρώματα θα είναι της επιλογής της Τεχνικής Υπηρεσίας.
10.  Προμήθεια και τοποθέτηση ενός εξωτερικού ρολού αλουμινίου για παράθυρο στο ισόγειο του κτιρίου, ανοίγματος 1,70 m περίπου, ίδιου τύπου με τα υφιστάμενα.  
 
Όλοι οι χώροι θα παραδοθούν καθαροί και έτοιμοι προς χρήση. Όλα τα υπολείμματα των εργασιών θα απομακρυνθούν από το χώρο του Πανεπιστημίου.
Το έργο είναι συνολικού προϋπολογισμού 19.443,90 € (δέκα εννέα  χιλιάδων τετρακοσίων σαράντα τριών ευρώ και ενενήντα λεπτών). Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ 23%.
Η συντάξασα


Αριστοπούλου Αδαμαντία


Διπλ. Χημικός Μηχανικός













