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	ΘΕΜΑ:
	Δημόσια Παρουσίαση Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών


  Σας γνωρίζουμε τις προσεχείς δημόσιες παρουσιάσεις μεταπτυχιακών διπλωματικών εργασιών μεταπτυχιακών φοιτητών του Γενικού Τμήματος. Συγκεκριμένα:

Α) Ο μεταπτυχιακός φοιτητής κ. Αντώνης Μπόλλας θα αναπτύξει δημόσια τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία του με τίτλο «Μελέτη βιοκλιματικών συνθηκών στο άλσος της Ν. Σμύρνης» την Παρασκευή 8 Ιουλίου 2011, ώρα 12.00 στην αίθουσα του εργαστηρίου Μετεωρολογίας. 
Β) Ο μεταπτυχιακός φοιτητής κ. Δημήτρης Ρέππας θα αναπτύξει δημόσια τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία του με τίτλο «Διερεύνηση της βιοκλιματικής συμπεριφοράς χώρων πρασίνου εντός του αστικού περιβάλλοντος» την Τετάρτη 20 Ιουλίου 2011, ώρα 9.30 στην αίθουσα του εργαστηρίου Μετεωρολογίας.

Γ) Η μεταπτυχιακή φοιτήτρια κ. Μαρία Ρήγα θα αναπτύξει δημόσια τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία της με τίτλο «Διερεύνηση Βιοκλιματικών συνθηκών περιοχών του Λεκανοπεδίου της Αττικής με σύγχρονες μεθόδους Ανάλυσης και επεξεργασίας» την Τετάρτη 20 Ιουλίου 2011, ώρα 10.30 στην αίθουσα του εργαστηρίου Μετεωρολογίας.
        Παρακαλείσθε να παρευρεθείτε.
                                          Η Πρόεδρος  του Τμήματος
                                                     Και αντ’αυτής                                                         

                                  Ο αναπληρωτής πρόεδρος  του Τμήματος
                                        Αθανάσιος Χούντας, Καθηγητής
