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	Προς:


	1. Τα Μέλη των Εξεταστικών Επιτροπών

2. Σύλλογο Φοιτητών

3. Εργαστήρια & Φροντιστήρια του Γ.Π.Α

4. Μεταπτυχιακούς φοιτητές

κ.κ. Σ. Μιχαλά, Τ. Κουτσουρέλλη, Μ. Λαϊάκη, Δ. Ρηγοπούλου,  Β. Τουζλούδη, Τσιαφούλη Σ., Μ. Μεταλληνού, Σ. Δαούση



	ΘΕΜΑ:
	Δημόσια Παρουσίαση Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών


        Σας γνωρίζουμε τις προσεχείς δημόσιες παρουσιάσεις μεταπτυχιακών διπλωματικών εργασιών μεταπτυχιακών φοιτητών του Γενικού Τμήματος. Συγκεκριμένα:
    Α) Η κ Μαρία Λαϊάκη θα παρουσιάσει τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία της με τίτλο «Συγκριτική  μελέτη προσομοιώσεων υπολογιστικού μοντέλου υδατικού ισοζυγίου σε περιοχές με διαφορετικές κλιματικές συνθήκες και εδαφοϋδρολογικά χαρακτηριστικά» την Τρίτη 5 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 11:00 στην αίθουσα ασκήσεων του Εργαστηρίου Μετεωρολογίας.

    Β) Η κ Βασιλική Τουζλούδη θα παρουσιάσει τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία της με τίτλο «Έρευνα βιοκλιματικών συνθηκών και προοπτικές ανάπτυξης της ευρύτερης περιοχής του Παρνασσού» Τρίτη 5 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 12:00 στην αίθουσα ασκήσεων του Εργαστηρίου Μετεωρολογίας.

    Γ) O κ. Τρύφωνας Κουτσουρέλης θα αναπτύξει δημόσια τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία του με τίτλο «Υδρογεωλογικές συνθήκες ΝΑ-Τμήματος της λεκάνης Θηβών – Διερεύνηση παραγόντων υφαλμύρωσης των υπόγειων υδάτων» την Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 11:00 στην αίθουσα διδασκαλίας του Εργαστηρίου Ορυκτολογίας και Γεωλογίας.

  Δ) Η κ. Δήμητρα Ρηγοπούλου θα αναπτύξει δημόσια τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία της με τίτλο «Βιοκλιματική συμπεριφορά υπαίθριων αστικών χώρων με βλάστηση και εφαρμογές στο σχεδιασμό τους» την Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 11:00  στην αίθουσα ασκήσεων του Εργαστηρίου Μετεωρολογίας.

  Ε)   Ο κ. Σπυρίδων Μιχαλάς θα αναπτύξει δημόσια τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία του με τίτλο: «Εκτίμηση περιβαλλοντικών παραμέτρων με χρήση τεχνητών νευρωνικών δικτύων» την Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 12:30 στην αίθουσα διδασκαλίας του Εργαστηρίου Ορυκτολογίας και Γεωλογίας.

ΣΤ) Ο κ. Σπυρίδων Δαούσης θα αναπτύξει δημόσια τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία του με τίτλο «Ενόργανη ανάλυση και βιοδραστικότητα εκχυλισμάτων των φυτών Origanum dictamus, Rosmarinus officinalis και Satureja thymbra» την Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 11:00 στην αίθουσα  Σεμιναρίων – Βιβλιοθήκη του εργαστηρίου Χημείας.
Ζ) Ο κ. Στέργιος Τσιαφούλης θα αναπτύξει δημόσια τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία του με τίτλο "Ασφαλής και φιλική στην ιδιωτικότητα διαλειτουργική πλατφόρμα ηλεκτρονικής ταυτοποίησης για την ανάπτυξη και λειτουργία πανευρωπαϊκών πληροφοριακών συστημάτων-ειδικά ζητήματα" την Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου και ώρα 12:00 στην αίθουσα Δικτύων του Εργαστηρίου Πληροφορικής
Η) Η κ. Μαριαλένα Μεταλληνού θα αναπτύξει δημόσια τη μεταπτυχιακή διπλωματική εργασία της με τίτλο «Αντιοξειδωτική και αντιμικροβιακή δράση εκχυλισμάτων αρωματικών και φαρμακευτικών φυτών της ελληνικής χλωρίδας. Η περίπτωση του χαμομηλιού, της αχίλλειας και του φασκόμηλου» την Δευτέρα 18 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 11:00  στην αίθουσα  Σεμιναρίων – Βιβλιοθήκη του εργαστηρίου Χημείας.

                                               Η Πρόεδρος  του Τμήματος
                                         Βιολέττα Κωνσταντίνου-Κόκοτου,

                                                              Καθηγήτρια

