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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: «Προμήθεια ψυκτικού μηχανήματος για την ψύξη του παλαιού κτιρίου Μελισσοκομίας ΓΠΑ.» 
1.  Σκοπός

Στο κτίριο Μελισσοκομίας αντικαθίσταται το παλαιό δίκτυο θερμαντικών σωμάτων. 
Στη θέση του τοποθετείται νέο δίκτυο με fan coils οροφής. Το νέο δίκτυο θα μπορεί να προσφέρει και ψύξη. Για τον λόγο αυτό απαιτείται η αγορά ψύκτη που θα καλύπτει τις ψυκτικές ανάγκες του χώρου. 
2. Τεχνική περιγραφή - Προδιαγραφές 

Ειδικότερα θα γίνει προμήθεια αερόψυκτου ψύκτη  που θα τοποθετηθεί στην ταράτσα του κτιρίου και θα συνδεθεί με τις υπάρχουσες αναμονές από το υδραυλικό δίκτυο ενώ θα πρέπει να συνδεθεί ηλεκτρολογικά με τον κεντρικό πίνακα του κτιρίου για την τροφοδοσία του. 
Η έδραση του μηχανήματος θα γίνει πάνω σε αντικαδασμικά πέλματα τα οποία θα στερεωθούν στο δάπεδο της ταράτσας μετά την αφαίρεση των αντίστοιχων θερμομονωτικών πλακιδίων. Αυτά θα κοπούν κατάλληλα και θα επανατοποθετηθούν στο τέλος. Οι οπές που θα γίνουν για την στερέωση θα γίνουν με προσοχή πάνω στην υγρομόνωση και θα τοποθετηθεί στεγανωτική ρυτίνη εντός των οπών και της μεμβράνης αν αυτή ανοίξει ή φθαρεί. 
Ο ψύκτης θα έχει τις παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές: 

Αερόψυκτος ψύκτης - Γενικά

Το μηχάνημα θα είναι  ψύκτης αέρα - νερού, με ψυκτική ισχύ τουλάχιστον 72 kW μετρημένη για θερμοκρασία εισόδου / εξόδου νερού  12/7 oC και θερμοκρασία περιβάλλοντος 35 oC. 

Η μονάδα θα πρέπει να τροφοδοτείται με ρεύμα 380V, 3Φ, 50 Hz.

Ο συντελεστής ενεργειακής απόδοσης του μηχανήματος (EER) θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 2,80 στις ζητούμενες συνθήκες και ο μεσοσταθμισμένος βαθμός απόδοσης  (ESEER) να είναι τουλάχιστον 3,85.

Η μονάδα θα πρέπει να είναι πλήρως συναρμολογημένη από το εργοστάσιο σε συμπαγή σκελετό από χάλυβα βαμμένο με πολυεστερική βαφή. Η μονάδα θα πρέπει να έχει δοκιμαστεί σε πλήρες φορτίο στο εργοστάσιο στις ονομαστικές συνθήκες λειτουργίας.  
Η μονάδα θα πρέπει να παραδοθεί με πλήρη ποσότητα λαδιού και ψυκτικού μέσου, κατόπιν δοκιμών καλής λειτουργίας.

Η μονάδα θα πρέπει να είναι κατασκευασμένη σύμφωνα με τα ακόλουθα διεθνή πρότυπα, ισοδύναμα με του κώδικες της Αμερικάνικης Βιομηχανίας Κλιματισμού (ARI):

Βαθμονόμηση Ψυκτών: ΕΝ 14511

Κώδικας ηλεκτρολογικής ασφάλειας: IEC 204-1 CEI 44-5

Κώδικας ασφαλείας: CEI-EN 60204 – 1

Πρότυπο ποιότητας κατασκευής: ISO 9001

Πιστοποίηση απόδοσης Eurovent

Η μονάδα θα πρέπει να έχει δυνατότητα λειτουργίας υπό πλήρες φορτίο σε εξωτερικές θερμοκρασίες από 10 °C έως 45 °C στην ψύξη.

Επίπεδα θορύβου

Η πίεση θορύβου Lp δεν θα πρέπει να ξεπερνά τα 60 dBA (μετρημένα σε απόσταση ενός μέτρου, σύμφωνα με το πρότυπο ISO 3744). 

Ψυκτικό μέσο

Θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί οικολογικό ψυκτικό μέσο R-410Α.

Ρύθμιση απόδοσης

H μονάδα θα πρέπει να έχει δυνατότητα λειτουργίας τουλάχιστον δύο βημάτων.  Θα πρέπει να υπάρχει συνεχής παρακολούθηση του φορτίου ώστε το σημείο λειτουργίας της μονάδας να προσαρμόζεται αυτόματα βάσει της πραγματικής ζήτησης με ταυτόχρονη προσαρμογή του σημείου λειτουργίας του κυκλοφορητή και των ανεμιστήρων του συμπυκνωτή. 

Με αυτό τον τρόπο αποφεύγονται οι συχνές εκκινήσεις του μηχανήματος χωρίς να απαιτείται δοχείο αδρανείας, ενώ εξασφαλίζεται η όσο το δυνατόν ομαλότερη ταύτιση του παραγόμενου φορτίου με την πραγματική ζήτηση, για μέγιστη εξοικονόμηση ενέργειας.

Συμπιεστές

Οι συμπιεστές θα πρέπει να είναι σπειροειδούς τύπου (scroll). Οι συμπιεστές θα πρέπει να είναι εξοπλισμένοι με θερμικούς ασφαλειοδιακόπτες και να εδράζονται σε αντικραδασμικές βάσεις. Η μονάδα θα πρέπει να φέρει τουλάχιστον δύο συμπιεστές.
Εξατμιστής

Ο εξατμιστής θα πρέπει να είναι πλακοειδούς τύπου. Ο εξατμιστής θα πρέπει να είναι μονωμένος και να διαθέτει ηλεκτρική αντίσταση για να εξασφαλίζεται η αντιψυκτική προστασία του νερού. 

Συμπυκνωτής

Ο συμπυκνωτής θα πρέπει να είναι κατασκευασμένος από σωλήνες χαλκού και πτερύγια αλουμινίου. 

Ανεμιστήρες

Οι ανεμιστήρες θα πρέπει να είναι ελικοειδείς με αεροδυναμικά πτερύγια που να εξασφαλίζουν υψηλή απόδοση με ελαχιστοποιημένο θόρυβο. Η εκροή του αέρα θα πρέπει να είναι κάθετη και κάθε ανεμιστήρας να συνδέεται απευθείας με τον κινητήρα του, οποίος θα πρέπει να έχει τουλάχιστον βαθμό στεγανότητας κατηγορίας IP54. 

Οι ανεμιστήρες θα πρέπει να ελέγχονται από τον μικροεπεξεργαστή της μονάδας και η λειτουργία τους θα πρέπει να μεταβάλλεται ανάλογα με την ζήτηση του φορτίου.

Μικροεπεξεργαστής ελέγχου λειτουργίας

Η μονάδα θα πρέπει να διαθέτει πλήρες κεντρικό σύστημα αυτομάτου ελέγχου, με το οποίο να θέτονται οι παράμετροι λειτουργίας και να ελέγχεται η απόδοση της μονάδας. Θα πρέπει να υπάρχει οθόνη με ενδείξεις λειτουργίας και δυνατότητα προγραμματισμού. Επίσης θα πρέπει να έχει την δυνατότητα σύνδεσης με απομακρυσμένο σύστημα ελέγχου (BMS).
Ηλεκτρικός πίνακας 
Ο ηλεκτρικός πίνακας θα πρέπει να εναρμονίζεται με το πρότυπο IEC204-1.

Ο ηλεκτρικός πίνακας ελέγχου (με βαθμό στεγανότητας κατηγορίας IP54) θα πρέπει να προστατεύεται από στεγανή θύρα με κλειδαριά ασφαλείας. Θα πρέπει να διαθέτει διακόπτες, ασφάλειες, και μετασχηματιστές. 

Η επιλογή της καταλληλότερης θέσης θα γίνει σε συνεργασία του αναδόχου και της Τεχνικής Υπηρεσίας.  Ο χειρισμός του μηχανήματος θα γίνεται από το ισόγειο.
Ενσωματωμένο ψυχροστάσιο

Η μονάδα θα διαθέτει ενσωματωμένο ψυχροστάσιο, με τα ακόλουθα εξαρτήματα:

· Κυκλοφορητή μεταβλητών στροφών (inverter)

· Αισθητήρα αντιπαγετικής προστασίας

· Δοχείο διαστολής 12 lt

· Βαλβίδες ασφαλείας

· Μανόμετρο

Προεργασία εκκίνησης μηχανήματος
1. Καθαρισμός του εναλλάκτη και των συμπυκνωτών από τα υπολείμματα ορυκτέλαιου, με χρήση αζώτου και ειδικού καθαριστικού,

2. Αντικατάσταση εκτονωτικής βαλβίδας και φίλτρων ψυκτικού υγρού,

3. Δημιουργία κενού στην ψυκτική εγκατάσταση, έλεγχος στεγανότητας, πλήρωση με ψυκτικό υγρό R-410,

4. Εργασίες συντήρησης: μηχανικός καθαρισμός, χημικός καθαρισμός ψεκαστήρων, αντικατάσταση ιμάντων, λίπανση, αμπερομέτρηση κλπ,

5. Εκκίνηση εγκατάστασης, ρυθμίσεις ασφαλιστικών διατάξεων, ρυθμίσεις λειτουργίας, αμπερομετρήσεις συμπιεστών, δοκιμές, έλεγχος καλής λειτουργίας, παράδοση σε χρήση.
6. Μετά από λειτουργία 48 ωρών, αντικατάσταση των συνθετικών ψυκτέλαιων και στους δύο συμπιεστές.

7. Την τελευταία φορά θα γίνει και αντικατάσταση των φίλτρων ψυκτικού υγρού.

Θα πρέπει να δοθεί η δέουσα προσοχή ώστε η μεταφορά του μηχανήματος με το γερανό να μην προξενήσει φορές στην μόνωση. 

Στο τέλος των εργασιών ο χώρος θα πρέπει να παραδοθεί καθαρός από συσκευασίες ή υλικά που χρησιμοποιήθηκαν. 
Παραδοτέα 

Παράδοση εντός  (15) δεκαπέντε ημερών

Πρωτόκολλο δοκιμών 
Εγγύηση καλής λειτουργίας του μηχανήματος  για τουλάχιστον 2 έτη,

Πιστοποιητικά για τα επιμέρους υλικά, μηχανήματα.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ:

Με τρέχουσες τιμές της αγοράς εκτιμάται ότι το συγκεκριμένο έργο ότι το κόστος είναι συνολικά ανέρχεται στο ύψος των 24.600,00 €. στην τιμή συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ.
Ο συντάκτης

Γρ. Ιωαννίδης

Μηχανολόγος  Μηχ., MEng.
