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Αθήνα, 8-10-2012
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: «Απεντομώσεις και μυοκτονίες στους χώρους του Γ.Π.Α. (για τους μήνες: Οκτώβριος, Νοέμβριος και Δεκέμβριος 2012»
Εργασίες μυοκτονίας
Το ΓΠΑ διατηρεί σε κτίρια και χώρους του Ιδρύματος τετρακόσιους τριάντα δύο (432) δολωματικούς σταθμούς μυοκτονίας κλειστού τύπου. Οι εφαρμογές μυοκτονίας αφορούν την υγειονομική προστασία των κτιρίων και των χώρων από τρωκτικά και πραγματοποιούνται σε μηνιαία βάση. Θα πραγματοποιηθούν 3 αλλαγές δολώματος σε όλους τους σταθμούς (1 κάθε μήνα) σύμφωνα με πίνακα που θα δοθεί στον ανάδοχο από την Τεχνική Υπηρεσία και ο ανάδοχος θα παραδώσει στην Τεχνική Υπηρεσία του Γ.Π.Α. δελτίο ελέγχου μυοκτονίας, στο οποίο θα καταγράφονται τα ευρήματα από τον έλεγχο των δολωματικών σταθμών (σε ποιους σταθμούς υπήρχε κατανάλωση του σκευάσματος και σε ποιο βαθμό) καθώς επίσης και σχετική βεβαίωση (σφραγίδα και υπογραφή) των εργασιών που εκτέλεσε. Σε περίπτωση που ο ανάδοχος διαπιστώνει ότι απουσιάζει κάποιος σταθμός μυοκτονίας ή είναι σπασμένος θα τους καταγράφει σχετικά στο μηνιαίο δελτίο ελέγχου μυοκτονίας. Τα δολώματα μυοκτονίας θα πρέπει να είναι 20gr. και τα σκευάσματα να είναι εγκεκριμένα από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.
Εργασίες απεντόμωσης
Ο ανάδοχος θα κάνει 3 εφαρμογές απεντόμωσης και μικροβιακής απολύμανσης (1 κάθε μήνα) στους χώρους του Γυμναστηρίου του Γ.Π.Α. και του Εργ. Υδροβιολογίας (υπόγειο κτιρίου Δημακόπουλου). Η εφαρμογή της απεντόμωσης θα πραγματοποιείται με ψεκασμό (ψεκαστήρες χαμηλής πιέσεως), περιμετρικά σε όλους τους χώρους και τα φρεάτια. Στην εφαρμογή της μικροβιακής απολύμανσης θα πραγματοποιείται νεφελοψεκασμός με ψυχρό fogger σε όλους τους χώρους. Επίσης ο ανάδοχος θα πρέπει να μπορεί να καλύψει εντός του κόστους του έργου ΟΛΕΣ τις τυχόν έκτακτες εργασίες απεντόμωσης που θα ζητηθούν γραπτώς στην Τεχνική Υπηρεσία του Γ.Π.Α. από τις Υπηρεσίες και τα Εργαστήρια του Ιδρύματος.

Ο ανάδοχος πρέπει να έχει:

· Άδεια υγειονομικών εφαρμογών της εταιρείας από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων

· Πιστοποιητικό ISO 9001:2008.

· Εγκρίσεις από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και MSDS των σκευασμάτων που θα χρησιμοποιεί.

· Πιστοποιητικό απεντόμωσης - μυοκτονίας, όπου θα καταγράφονται τα σκευάσματα που χρησιμοποιεί ο ανάδοχος καθώς και τυχόν παρατηρήσεις που υπάρχουν.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ορίζεται στα χίλια επτακόσια εβδομήντα ένα ευρώ και είκοσι λεπτά (1.771,20 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

Ο συντάξας 

Γ. Χρονόπουλος
Πολιτικός Μηχανικός
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