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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: «Αντικατάσταση παλαιάς παροχής άρδευσης προς το Κεντρικό Θερμοκήπιο του ΓΠΑ»
Το έργο αφορά την αντικατάσταση της παλαιάς παροχής άρδευσης προς το Κεντρικό Θερμοκήπιο με νέα παροχή, λόγω μικρής διατομής. Η νέα παροχή θα ακολουθήσει την διαδρομή της παλαιάς και θα γίνει προσθήκη 5 αναμονών υδροληψίας.
Αναλυτική περιγραφή κύριας διαδρομής

Η νέα παροχή θα ξεκινήσει και θα συνδεθεί με το υπάρχον δίκτυο του πηγαδιού σε σημείο που βρίσκεται μεταξύ του κτιρίου της Τεχνικής Υπηρεσίας, της εισόδου του θερμοκηπίου των Κηπευτικών Καλλιεργειών και της σιδερένιας πόρτας εισόδου προς το χώρο του Κεντρικού Θερμοκηπίου.

Στο σημείο στο οποίο θα γίνει η σύνδεση, θα γίνει εκσκαφή για να βρεθεί ο ήδη υπάρχον σωλήνας του πηγαδιού. Στο σημείο αυτό θα δημιουργηθεί ένα νέο φρεάτιο διαστάσεων 50cmΧ50cmΧ70cm (ΠΧΜΧΥ) και θα καλυφτεί από μεταλλικό καπάκι.

Στην αρχή του σωλήνα της νέας παροχής θα τοποθετηθεί σφαιρική βάνα 2’’ έτσι ώστε να μπορεί να αποκόπτεται η παροχή, όποτε αυτό κρίνεται σκόπιμο.
Σε όλη τη διαδρομή από την οποία θα περάσει η νέα παροχή, αλλά και προς όλα τα σημεία που θα εγκατασταθούν αναμονές υδροληψίας θα ανοιχτεί χαντάκι βάθους 50cm και πλάτους 30cm.
Η κύρια διαδρομή που θα ακολουθήσει η νέα παροχή είναι εξής:

Από το προαναφερόμενο φρεάτιο σύνδεσης με την παροχή του πηγαδιού, αρχικά η νέα παροχή θα πάει λοξά Νοτιοανατολικά (με μήκος περίπου 8,5 μέτρα) έτσι ώστε να πλησιάσει το φράκτη του θερμοκηπίου των Κηπευτικών Καλλιεργειών, σε σημείο το οποίο θα βρίσκεται περίπου τρία (3) μέτρα μετά από την σιδερένια πόρτα εισόδου προς το χώρο του Κεντρικού Θερμοκηπίου.
Στη συνέχεια το χαντάκι θα ακολουθήσει μια ευθεία διαδρομή μέχρι και το τέλος του φράκτη του θερμοκηπίου των Κηπευτικών Καλλιεργειών.
Η ευθεία διαδρομή θα απέχει από το φράκτη του θερμοκηπίου των Κηπευτικών Καλλιεργειών όχι λιγότερο από 50cm και όχι περισσότερο από ένα (1) μέτρο.

Από το σημείο εκείνο (τέλος του φράκτη του θερμοκηπίου των Κηπευτικών Καλλιεργειών) και μετά, η νέα παροχή θα ακολουθήσει την ευθεία της πορεία, με την διαφορά ότι πλέον δεν θα εγκιβωτιστεί μέσα σε χαντάκι, αλλά θα περάσει μέσα από ένα ήδη εγκιβωτισμένο σωλήνα μεγαλύτερης διαμέτρου.
Ο ήδη εγκιβωτισμένος σωλήνας έχει μήκος περίπου δεκατεσσεράμιση (14,5) μέτρα
Μετά το τέλος του ήδη υπάρχοντος εγκιβωτισμένου σωλήνα, θα ξαναξεκινήσει η διάνοιξη χαντακιού μήκους επτά (7) μέτρων για την εγκιβώτιση της νέας παροχής.
Η κατεύθυνση του νέου αυτού χαντακιού θα συνεχίσει να είναι στην ίδια ευθεία με το ήδη σκαμμένο χαντάκι.
Στο τέλος των επτά (7) μέτρων θα φτιαχτεί φρεάτιο διαστάσεων 50cmΧ50cmΧ70cm (ΠΧΜΧΥ).

Από το φρεάτιο αυτό θα ξεκινήσουν δύο (2) κάθετα χαντάκια.

Ένα με κατεύθυνση προς το χώρο του Κεντρικού Θερμοκηπίου συνολικού μήκους επτά μέτρων, έτσι ώστε η παροχή να μπει μέσα στο Κεντρικό Θερμοκήπιο ( Βόρεια κατεύθυνση). Το χαντάκι αυτό θα σκαφτεί εγκάρσια σε δρόμο από οπλισμένο σκυρόδεμα.
Το δεύτερο χαντάκι θα έχει κατεύθυνση προς το υπαίθριο χώρο του Κεντρικού Θερμοκηπίου ( Νότια κατεύθυνση)

Επίσης μέσα στο φρεάτιο θα εγκατασταθεί και μια αναμονή με σφαιρική βάνα 2΄΄.

Αναλυτική περιγραφή διακλαδώσεων
Από το προαναφερόμενο νέο φρεάτιο σύνδεσης με την παροχή του πηγαδιού θα ξεκινήσει η κύρια διαδρομή. 
Εντεκάμιση (11,5) μέτρα από το σημείο αυτό (8,5 πλάγια διαδρομη+3 μέτρα ευθεία διαδρομή) θα ανοιχτεί μια κάθετη διακλάδωση με κατεύθυνση Βόρεια, η οποία θα καταλήγει στο χώρο που βρίσκεται πίσω από το κτίριο της Τεχνικής Υπηρεσίας. Στο σημείο αυτό θα εγκατασταθεί το πρώτο σημείο υδροληψίας. Το σημείο αυτό θα πρέπει να βρίσκεται έξω από το δρόμο που οδηγεί στο χώρο του Κεντρικού Θερμοκηπίου και κοντά στη γωνία του κτιρίου της Τεχνικής Υπηρεσίας. Το χαντάκι αυτό θα σκαφτεί εγκάρσια σε δρόμο από οπλισμένο σκυρόδεμα.

Είκοσι και μισό (20,5) μέτρα από το σημείο της πρώτης διακλάδωσης θα ανοιχτεί μια δεύτερη κάθετη διακλάδωση με κατεύθυνση Νότια, η οποία θα καταλήγει μέσα στο χώρο του θερμοκηπίου των Κηπευτικών Καλλιεργειών. Στο σημείο αυτό θα εγκατασταθεί το δεύτερο σημείο υδροληψίας. Το σημείο αυτό θα πρέπει να βρίσκεται μέσα από το φράκτη του θερμοκηπίου των Κηπευτικών Καλλιεργειών δίπλα από την παλαιά παροχή

Εικοσιοκτώ (28) μέτρα περίπου από το σημείο της δεύτερης διακλάδωσης και στο σημείο στο οποίο η νέα παροχή θα περάσει μέσα από τον ήδη εγκιβωτισμένο σωλήνα, θα ανοιχτεί μια τρίτη κάθετη διακλάδωση με κατεύθυνση Νότια, η οποία θα καταλήγει μέσα στο υπαίθριο φυτώριο του Κεντρικού Θερμοκηπίου. Στο σημείο αυτό θα εγκατασταθεί το τρίτο σημείο υδροληψίας. Το σημείο αυτό θα πρέπει να βρίσκεται μέσα από το φράκτη δίπλα από την παλαιά παροχή.

Επτά (7) μέτρα από το σημείο από το οποίο η νέα παροχή θα βγει μέσα από τον ήδη εγκιβωτισμένο σωλήνα, θα ανοιχτεί μια τέταρτη κάθετη διακλάδωση με κατεύθυνση Νότια, η οποία θα καταλήγει μέσα στο υπαίθριο φυτώριο του Κεντρικού Θερμοκηπίου. Στο σημείο αυτό θα εγκατασταθεί το τέταρτο σημείο υδροληψίας. Το σημείο αυτό θα πρέπει να βρίσκεται μέσα από το φράκτη όχι περισσότερο από 20cm.
Οι τέσσερεις διακλαδώσεις των σημείων υδροληψίας θα αποτελούνται από

· το υπόγειο τμήμα και

· το υπέργειο τμήμα

Στο υπόγειο τμήμα ο πλαστικός σωλήνας θα ξεκινάει από το σημείο διακλάδωσης.

Η διακλάδωση θα υλοποιηθεί με ΤΑΦ κοχλιωτό πλαστικό κατάλληλο για την σύνδεση των σωληνώσεων της άρδευσης. Ο σωλήνας θα διανύει όλο το χαντάκι και στην άκρη θα τοποθετηθεί γωνία κοχλιωτή 90 μοιρών έτσι ώστε ο σωλήνας να βγει έξω από το επίπεδο του εδάφους.

Στο υπέργειο τμήμα ο πλαστικός σωλήνας θα είναι κάθετος ως προς το έδαφος, θα καταλήγει σε μια σφαιρική βάνα (1+1/4)΄΄ και θα έχει ύψος μισό (0,5) μέτρο. Ο πλαστικός σωλήνας θα στηρίζεται σε γαλβανισμένο μεταλλικό σωλήνα 60cm, ύψους 40cm, ο οποίος θα έχει πακτωθεί στο έδαφος με τσιμέντο, σε οπή ύψους μισού μέτρου και διαμέτρου 20cm 

Προδιαγραφές σωληνώσεων

Σε όλη τη κύρια διαδρομή (δηλαδή εκτός των διακλαδώσεων) από την οποία θα περάσει η νέα παροχή, θα χρησιμοποιηθεί πλαστικός σωλήνας άρδευσης διαμέτρου Φ63 και αντοχής 10atm.

Σε όλη τη διαδρομή των διακλαδώσεων από την οποία θα περάσει η νέα παροχή, θα χρησιμοποιηθεί πλαστικός σωλήνας άρδευσης διαμέτρου Φ40 και αντοχής 10atm. 
Μετά την ολοκλήρωση όλων των απαιτούμενων συνδέσεων θα πραγματοποιηθούν οι απαιτούμενες δοκιμές και εφόσον δεν παρουσιαστούν διαρροές, ο νέος αγωγός θα εγκιβωτιστεί σε άμμο ύψους 10cm, θα τοποθετηθεί πλαστικό πλέγμα αναγνώρισης και στη συνέχεια το σκάμμα θα πληρωθεί με εδαφικό υλικό το οποίο θα συμπυκνωθεί. 
Τέλος οι επιφάνειες θα αποκατασταθούν στην προγενέστερη μορφή τους.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ορίζεται στις πέντε χιλιάδες ευρώ (5.000,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

Ο συντάξας 

Παπαγεωργίου Γεώργιος
Χημ. Μηχανικός
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