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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: « Καθαρισμός και απολύμανση όλων των δικτύων αεραγωγών στο κτίριο Βιβλιοθήκης ΓΠΑ.» 

1. Περιγραφή υφιστάμενης κατάστασης

Η θέρμανση και η ψύξη στο κτίριο της Βιβλιοθήκης γίνεται μέσω εκτεταμένων αεραγωγών που μεταφέρουν τον αέρα από τα μηχανοστάσια. Οι αγωγοί αυτοί δεν έχουν καθαριστεί από το 2007 και η ποιότητα του αέρα έχει υποβαθμιστεί. Υπάρχουν συνεχή παράπονα για οσμές και υπάρχει ενδεχόμενο να προέρχονται από την εισχώρηση τρωκτικών στο δίκτυο.
2. Διαπιστώσεις

Απαιτείται :

1. Άμεσος εσωτερικός καθαρισμός των αεραγωγών προσαγωγής – απαγωγής 

2. Απολύμανση των αεραγωγών προσαγωγής 
3. Τεχνική περιγραφή - Προδιαγραφές
Όλες οι εργασίες θα μπορούν να πραγματοποιηθούν εντός και εκτός εργασίμων ημερών και ωρών κατόπιν συνεννόησης με την υπεύθυνη της Βιβλιοθήκης και την Τεχνική Υπηρεσία. Η διάρκεια των εργασιών δεν πρέπει να ξεπερνά τις 7 ημέρες.

Το πανεπιστήμιο θα φροντίσει για την παροχή νερού και παροχή τριφασικού ρεύματος. 

Α. Εσωτερικός καθαρισμός αεραγωγών προσαγωγής και απαγωγής.

Περιλαμβάνει τον εσωτερικό καθαρισμό των αεραγωγών προσαγωγής και εξαερισμού όλου του δικτύου αεραγωγών της βιβλιοθήκης. Αναλυτικά:
Την διάνοιξη ανοιγμάτων πρόσβασης στους μεταλλικούς αεραγωγούς. Από τα ανοίγματα αυτά, καθώς και από τα υπάρχοντα στόμια, θα τοποθετούνται εντός των αεραγωγών τα διάφορα εξαρτήματα του συστήματος καθαρισμού. Είναι απαραίτητο να ληφθεί φροντίδα ώστε να γίνουν μόνο τα απαραίτητα ανοίγματα, τα οποία δεν πρόκειται να επηρεάσουν την αντοχή της εγκατάστασης. Όλα τα ανοίγματα θα πραγματοποιηθούν με τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντος μηχανικού της Τεχνικής Υπηρεσίας και θα αποκαθίστανται με ειδική στεγανή θύρα που θα εγκαθίσταται στο σημείο για μελλοντική χρήση. 

Απομάκρυνση όλων των επικαθίσεων από το εσωτερικό των αεραγωγών με ειδικές κεφαλές προώθησης – ανάδευσης από ειδικό ελαφρύ κράμα αλουμινίου οι οποίες θα φέρουν εύκαμπτους σωληνίσκους ανάδευσης από ανθεκτικό πολυμερές υλικό, και σωλήνες διανομής αέρα υψηλής πίεσης, ειδικούς ρυθμιστές πίεσης, ακροφύσια με δυνατότητα προρύθμισης της γωνίας εκτόξευσης αέρα κλπ.

Παράλληλα με τον καθαρισμό θα εφαρμοστεί ισχυρή αναρρόφηση με σκοπό την κατακράτηση των σωματιδίων. Το σύστημα αναρρόφησης θα διαθέτει κατάλληλα φίλτρα και ισχυρό ανεμιστήρα στατικής 1200Pa για την προστασία των χώρων από τυχόν ρύπανση.

Ο έλεγχος της καθαρότητας θα γίνει μέσω ειδικού ρομπότ το οποίο καταγράφει σε μορφή βίντεο και φωτογραφίας πριν τον καθαρισμό και μετά για τον έλεγχο της ποιότητας και πληρότητας της εργασίας.

Τον καθαρισμό των ευκάμπτων αεραγωγών με την χρήση περιστρεφόμενης βούρτσας (Air-brush) σε χαμηλές στροφές, την καλύτερη δυνατή απομάκρυνση των επικαθήσεων χωρίς να υπάρχει κίνδυνος καταστροφής του τοιχώματος του αεραγωγού. 

Τον καθαρισμό των κιβωτίων (plenums) των στομίων προσαγωγής αέρα.  

Την αποκατάσταση όλων των ανοιγμάτων.

Την αποκατάσταση των μονώσεων.

Β. Απολύμανση αεραγωγών προσαγωγής.

Σε συνέχεια του εσωτερικού καθαρισμού των αεραγωγών προσαγωγής ακολουθεί η απολύμανση των αεραγωγών με σκοπό την εξουδετέρωση των μικροβίων και τη διατήρηση της υγιεινής. 

Εκνέφωση απολυμαντικού διαλύματος με την χρησιμοποίηση ειδικών φορητών συσκευών με ρυθμιζόμενο μέγεθος των παραγομένων σταγονιδίων.Το ιδανικό μέγεθος σταγονιδίου είναι διαμέτρου από < 20 μm έως 80 μm, γεγονός που να επιτρέπει την δυνατότητα χρήσης χωρίς να δημιουργούνται συμπυκνώματα εντός των αεραγωγών.

Το απολυμαντικό διάλυμα θα είναι ισχυρό απολυμαντικό αεραγωγών με βάση το διοξείδιο του χλωρίου, το οποίο μπορεί να καταστρέψει πολύ μεγάλο φάσμα μικροοργανισμών, συμπεριλαμβανομένων μυκήτων καθώς και των πολύ ανθεκτικών βακτηρίων και της νόσου των λεγεωναρίων. Είναι συμβατό με θέματα απολύμανσης του HACCP-ISO 22000, εγκεκριμένο από τον Ε.Ο.Φ.

Παραδοτέα 

Καθαρά και στεγνά δίκτυα αεραγωγών. 

Πιστοποιητικά για την εργασία και την απολύμανση καθώς και εγκρίσεις για τα για τα χημικά που θα χρησιμοποιηθούν.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ:

Με τρέχουσες τιμές της αγοράς εκτιμάται ότι το συγκεκριμένο έργο ότι το κόστος ανέρχεται στο ύψος των 4500,00 €. Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ.(4500+23%= 5850)

Ο συντάκτης

Γρ. Ιωαννίδης

Μηχανολόγος Μηχ., MEng.
