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Αθήνα, 2-10-2012
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: «Κατασκευή Δικτύου αυτοματισμού για τον έλεγχο και λειτουργία των κεντρικών συστημάτων θέρμανσης – ψύξης.του ΓΠΑ »
Το έργο αφορά την προμήθεια και την εγκατάσταση συστήματος αυτομάτου ελέγχου και παρακολούθησης των λεβητοστασίων των κτηριακών εγκαταστάσεων που αναφέρονται παρακάτω και διαχείρισης του μέσω κατάλληλου γραφικού περιβάλλοντος με την βοήθεια ηλεκτρονικού υπολογιστή.
Τα λεβητοστάσια των κτιρίων που θα αυτοματοποιηθούν είναι τα παρακάτω:

· Κεντρικού Κτιρίου μόνο για θέρμανση
· Αμφιθέατρου Φραγκόπουλου για θέρμανση και ψύξη
· Αμφιθέατρου Σίδερη για θέρμανση και ψύξη

· Αμφιθέατρου Καλαϊσάκη για θέρμανση και ψύξη

· Πράσινων Αμφιθεάτρων για θέρμανση και ψύξη
· Συνεδριακού για θέρμανση και ψύξη
Σήμερα, όλα τα μηχανοστάσια λειτουργούν χειροκίνητα και τοπικά.
Με την ολοκλήρωση της αυτοματοποίησης τα μηχανοστάσια θα πρέπει να ελέγχονται απομακρυσμένα μέσω γραφικού περιβάλλοντος με την χρήση του προγράμματος Lab View και θα υπάρχει η δυνατότητα χρονικού προγραμματισμού και παρακολούθησης.
Πιο αναλυτικά, οι εργασίες που θα γίνουν είναι οι εξής:
Σε κάθε ηλεκτρικό πίνακα θα εγκατασταθεί μια συσκευή διασύνδεσης. Η συσκευή αυτή θα αποτελείται από σταθεροποιημένο τροφοδοτικό με μπαταρία, μικρορελέ και μικροκοντρολερ με δυνατότητα 8 ψηφιακών και 8 αναλογικών εισόδων, 16 ψηφιακών εξόδων με δυνατότητα εύκολης επέκτασης.
Η κάθε συσκευή διασύνδεσης θα συνδεθεί με τέτοιο τρόπο με τον υπάρχοντα κεντρικό ηλεκτρολογικό πίνακα του λεβητοστασίου έτσι ώστε αφενός μεν να είναι εφικτός ο απομακρυσμένος έλεγχος του, αφετέρου να είναι δυνατή η συλλογή πληροφοριών για την κατάσταση λειτουργίας του.
Για τα Αμφιθέατρα Φραγκόπουλου, Σίδερη και Καλαϊσάκη ο απομακρυσμένος έλεγχος θα πραγματοποιείται αφενός μεν μέσω του μιμικού διαγράμματος, αφετέρου ο έλεγχος θα βασίζεται σε θερμοστάτη, ο οποίος θα τοποθετηθεί στο χώρο του λεβητοστασίου και θα συνδέεται ενσύρματα με κατάλληλο θερμόμετρο το οποίο θα τοποθετηθεί στο κάτω μέρος των Αμφιθεάτρων.
Επίσης, εκτός του απομακρυσμένου ελέγχου, θα υπάρχει η δυνατότητα εμφάνισης στην κεντρική οθόνη παρακολούθησης η οποία θα είναι τοποθετημένη στα γραφεία της ΤΥΒ, μια ενδεχόμενη βλάβη ή διακοπή, με ταυτόχρονη ηχητική ένδειξη μέσω ενός μιμικού διαγράμματος.
Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί κατά την επέμβαση σε κάθε χειριστήριο του ηλεκτρικού πίνακα ώστε η διασύνδεση με τον απομακρυσμένο έλεγχο να μην δημιουργήσει ασταθείς καταστάσεις ή δυσλειτουργίες. Ενδεικτικά αναφέρουμε την περίπτωση που κάποια αντλία που ελέγχεται με διακόπτη δύο θέσεων (on-off) αν ο διακόπτης είναι σε θέση (off) και το σύστημα τηλεχειρισμού δώσει εντολή για (on).

Για την αποφυγή οποιασδήποτε δυσλειτουργίας αλλά και για την δυνατότητα να μπορεί κάθε εγκατάσταση να λειτουργεί αυτόνομα (όπως τώρα) ,σε μια πιθανή περίπτωση βλάβης του τηλεελέγχου, είναι απαραίτητη η τοποθέτηση σε κάθε υπάρχον χειριστήριο ενός διακόπτη δύο θέσεων με τις αντίστοιχες ενδείξεις  (ΑΠΟΜΑΚΡΙΣΜΕΝΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ – ΤΟΠΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ) . 

Η εν λόγω μετατροπή του κάθε χειριστηρίου απαιτεί μετατροπή σε κάθε ηλεκτρικό πίνακα ελέγχου της κάθε εγκατάστασης. Η μετατροπή αυτή είναι διαφορετική κατά περίπτωση. 
Θα σχεδιαστούν νέα ηλεκτρολογικά σχέδια που θα αφορούν όλες τις νέες συνδέσεις. 
Η κάθε συσκευή διασύνδεσης θα έχει έξοδο Ethernet έτσι ώστε να μπορεί να συνδέετε με καλώδιο δικτύου ( FTP CAT 5) με έναν Switcher. Στον ίδιο Switcher θα μπορούν να συνδεθούν καλωδιακά έως 4 συσκευές διασύνδεσης. 

Ο κάθε Switcher θα συνδέετε μέσω καλωδίου δικτύου ( FTP CAT 5) είτε στον κεντρικό κορμό δικτύωσης του Πανεπιστημίου, είτε με πομποδέκτη WiFi συχνότητας λειτουργίας 2,4GHz ο οποίος θα πρέπει να τοποθετηθεί σε υπερυψωμένο σημείο (π.χ. στις οροφές των κτηρίων). 

Όλοι οι πομποδέκτης WiFi θα συνδεθούν με ένα κεντρικό πομποδέκτη ο οποίος θα συνδεθεί στον κεντρικό κορμό δικτύωσης του Πανεπιστημίου μέσω καλωδίου δικτύου ( FTP CAT 5).

Με τον τρόπο αυτό, όλα τα σήματα των λεβητοστασίων θα συλλέγονται και θα διοχετεύονται κεντρικό κορμό δικτύωσης του Πανεπιστημίου.

Στο γραφείο της ΤΥΒ θα τοποθετηθεί οθόνη αφής 17΄΄ βιομηχανικού τύπου με όλα τα παρελκόμενα, όπου θα «τρέχει» εφαρμογή σε LabView και θα εμφανίζονται στην οθόνη μιμικά διαγράμματα των εκάστοτε λεβητοστασίων και μέσω αυτών θα δύναται να πραγματοποιείται είτε ο άμεσος είτε ο προγραμματιζόμενος τηλεέλεγχος. Επίσης θα υπάρχει η δυνατότητα της On-Line παρακολούθησης των εκάστοτε λεβητοστασίων μέσω του μιμικού διαγράμματος (για παράδειγμα, κάθε κουμπάκι που θα ελέγχει ένα διακόπτη θα παίρνει χρώμα κόκκινο, ενδεικτικό της κατάστασης του διακόπτη σε λειτουργία ΟΝ, ενώ το ίδιο κουμπάκι θα παίρνει χρώμα μπλέ, ενδεικτικό της κατάστασης του διακόπτη σε λειτουργία ΟFF.
Κατά την παράδοση - παραλαβή θα πραγματοποιηθούν δοκιμές για την ορθή και αποτελεσματική λειτουργία του συστήματος.
Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ορίζεται στις είκοσι τέσσερεις χιλιάδες εξακόσια ευρώ (24.600,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

Προσφορά, η οποία θα μειοδοτεί σε ποσοστό μεγαλύτερο του 20% από το μέσο όρο των υπολοίπων προσφορών, θα απορρίπτεται εκτός και εάν ο συγκεκριμένος μειοδότης καταβάλει εγγυητική επιστολή ποσού ίση με το 50% της προσφοράς του, εντός δυο ημερών από την ημέρα ανοίγματος των προσφορών.

Σε περίπτωση απόρριψης κάποιου μειοδότη, την θέση του θα λαμβάνει ο επόμενος επιλαχών.

Ο συντάξας 

Παπαγεωργίου Γεώργιος
Χημ. Μηχανικός
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