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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για το έργο: «Κατασκευή στεγάστρων σε φωταγωγό του κτ. Χασιώτη και στην είσοδο του λεβητοστασίου κτ.Κουγέα»

Περιγραφή υφιστάμενης κατάστασης:

Περιοχή επέμβασης κτ. Χασιώτη:
Λόγω των φύλλων από τα δέντρα, στο cour-anglaise κτιρίου Χασιώτη προς την πλευρά της βιβλιοθήκης συνεχώς φράζουν οι αποχετεύσεις των όμβριων υδάτων, με αποτέλεσμα σε περίπτωση βροχής τα όμβρια ύδατα να λιμνάζουν και τελικά να υπάρχει εισροή υδάτων, υγρασίες, ξεκόλλημα πλακακιών και άλλες βλάβες στο υπόγειο του κτιρίου.
Επίσης το κτίριο έχει γίνει τόπος συγκέντρωσης των περιστεριών, με αποτέλεσμα το cour-anglaise να έχει γεμίσει με ακαθαρσίες (κατά διαστήματα βρίσκονται και νεκρά περιστέρια) σε βαθμό που να έχει καταστεί δύσκολα επισκέψιμο, ακόμη και για τον καθαρισμό του. Ο αερισμός των υπόγειων χώρων των εργαστηρίων γίνεται δύσκολα καθώς τα παράθυρα βρίσκονται στον βρώμικο χώρο.
Περιοχή επέμβασης κτ. Κουγέα:

Η είσοδος του λεβητοστασίου του κτ. Κουγέα βρίσκεται σε υπόγειο χώρο η πρόσβαση στον οποίο γίνεται μέσω τσιμεντένιας σκάλας πλάτους 0,95m. Στο κατώτατο σημείο της σκάλας βρίσκεται η είσοδος του λεβητοστασίου χωρίς να υπάρχει φρεάτιο για την απορροή των όμβριων υδάτων. Ο χώρος αυτός είναι έκθετος στις καιρικές συνθήκες, στα νερά της βροχής και σε σκουπίδια που συσσωρεύονται εξαιτίας του αέρα. Έτσι η πρόσβαση καθίσταται δύσκολη στο λεβητοστάσιο και είναι πιθανό να συσσωρευτούν νερά που θα εισέλθουν στο λεβητοστάσιο κατά τη διάρκεια μιας έντονης βροχόπτωσης.
Τρόπος επέμβασης – περιγραφή έργου:

Κτ. Χασιώτη:

Στο κτίριο Χασιώτη θα κατασκευαστεί στέγαστρο που θα αποτελείται από πλαίσια φτιαγμένα από στρατζαριστές κοιλοδοκούς γαλβανιζέ διαστάσεων 40x40mm πάχους 3mm, διαφανές κυψελωτό πολυκαρμπονικό πάχους 18mm και μεταλλικό γαλβανιζέ πλέγμα βρόχου 50x50mm (ή μικρότερου) για την κάλυψη της όψης από τη στάθμη του στηθαίου μέχρι την κατάληξη του στεγάστρου.
Η επιφάνεια του cour-anglaise είναι 79,75m2 (55x1,45) και η επιφάνεια που πρόκειται να καλυφθεί (προβολή στο οριζόντιο επίπεδο) είναι 88,00m2 (55x1,60). Η επιφάνεια του στεγάστρου που θα αποτελείται από τα πλαίσια με πολυκαρμπονικό θα ξεκινάει κάτω από τα παράθυρα του ισογείου και σε ύψος 0,85m από την τσιμεντένια κατασκευή που προεξέχει και με την κατάλληλη κλίση θα συναντάει το κιγκλίδωμα σε ύψος 0,55m περίπου από την άνω επιφάνεια του στηθαίου και θα καταλήγει περίπου 0,15m εξωτερικά του κιγκλιδώματος. Η κλίση μπορεί να τροποποιηθεί λίγο σε συνεννόηση με την Τεχνική Υπηρεσία του Γ.Π.Α. ανάλογα με λεπτομέρειες όπως την ύπαρξη μηχανημάτων και κλιματιστικών στο χώρο. Σε περίπτωση που κάποιο μηχάνημα ή συσκευή εμποδίζει και απαιτείται να πραγματοποιηθεί τομή του πολυκαρμπονικού σε κάποιο τμήμα, αυτό θα γίνει έπειτα από συνεννόηση με την Τεχνική Υπηρεσία. Αν υπάρχουν παλαιά μηχανήματα που δεν είναι χρήσιμα πλέον (π.χ. εξωτερικά τμήματα κλιματιστικών) αυτά θα αποξηλώνονται και θα απομακρύνονται με ευθύνη του αναδόχου. Στα σημεία που η επιφάνεια του στεγάστρου τέμνεται από το κιγκλίδωμα, τις αποχετεύσεις των όμβριων υδάτων αλλά και τις προεξοχές της επιφάνειας του τοίχου (κολώνες κτλ) το πολυκαρμπονικό θα διαμορφωθεί κατάλληλα και η επιφάνεια θα μονωθεί με μαστίχη. (όπου χρειαστεί θα χρησιμοποιηθεί και μεταλλική στεφάνη). Ο μεταλλικός σκελετός θα δημιουργεί πλαίσια πάνω στα οποία θα στηρίζεται το πολυκαρμπονικό και το κάθε πλαίσιο δεν θα είναι μεγαλύτερο από 1,50m x 0,80m, συνεπώς θα υπάρχουν δύο (τουλάχιστον) σειρές από πλαίσια κατά μήκος του cour-anglaise. Ο σκελετός από στρατζαριστές κοιλοδοκούς θα πακτωθεί καταλλήλως με βίδες στην επιφάνεια του τοίχου κάτω από τα παράθυρα και στην μπροστινή όψη του στηθαίου. Δεν θα πραγματοποιηθεί καμία επέμβαση στην επιφάνεια του πεζοδρομίου.
Σε τρία σημεία (στα άκρα του cour-anglaise και στη μέση του) ο σκελετός θα διαμορφωθεί κατάλληλα ώστε 3 πλαίσια να έχουν τη δυνατότητα να ανοίγουν (2 μεντεσέδες τουλάχιστον στην μεγάλη πλευρά του πλαισίου – κατά μήκος του cour-anglaise).
Η όψη από την άνω επιφάνεια του στηθαίου μέχρι την επιφάνεια του στεγάστρου θα καλυφθεί από μεταλλικό γαλβανιζέ πλέγμα σε τελάρα διαστάσεων 1,50m x 0,50m.Το κάθε τελάρο θα έχει στην περίμετρό του γωνιά 30mm x 30mm η οποία θα χρησιμεύει στη στήριξη του τελάρου με βίδες πάνω στον σκελετό. Τα τελάρα ΔΕΝ θα κολληθούν στο σκελετό γιατί θα πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα αφαίρεσής τους για επίσκεψη του χώρου.
Κτ. Κουγέα
Στο κτίριο Κουγέα θα κατασκευαστεί στέγαστρο που θα αποτελείται από πλαίσια φτιαγμένα από στρατζαριστές κοιλοδοκούς γαλβανιζέ διαστάσεων 40x40mm πάχους 3mm και διαφανές κυψελωτό πολυκαρμπονικό πάχους 18mm.
Ο χώρος που πρόκειται να καλυφθεί από το στέγαστρο είναι επιφάνειας (προβολή στο οριζόντιο επίπεδο) 6,49m2 (1,10x5,90). Η επιφάνεια του στεγάστρου που θα αποτελείται από τα πλαίσια με πολυκαρμπονικό θα ξεκινάει κάτω από τα παράθυρα του Αμφ. Φραγκόπουλου θα συναντάει το κιγκλίδωμα σε ύψος 0,40m από την επιφάνεια κίνησης πεζών και θα καταλήγει περίπου 0,15m εξωτερικά του κιγκλιδώματος. Στα σημεία που το κιγκλίδωμα τέμνει την επιφάνεια του στεγάστρου το πολυκαρμπονικό θα διαμορφωθεί κατάλληλα και η επιφάνεια θα μονωθεί με μεταλλική στεφάνη και μαστίχη.
Το στέγαστρο θα αποτελείται από ένα κινητό (ανοιγόμενο) τμήμα και σταθερά τμήματα. Το κινούμενο τμήμα θα καλύπτει επιφάνεια (προβολή στο οριζόντιο επίπεδο) 1,5m2 (0,75m x 2,00m) και θα ανοίγει προς την πλευρά του κιγκλιδώματος με τη βοήθεια 3 μεντεσέδων (2 στις άκρες και 1 στη μέση). Στη μέση περίπου του ανοιγόμενου τμήματος θα τοποθετηθεί λεπτή αλυσίδα που θα διέρχεται από τροχαλία που θα τοποθετηθεί στο κιγκλίδωμα έτσι ώστε να μπορεί κάποιος να ανοίξει το κινούμενο τμήμα τραβώντας την αλυσίδα. Από την πλευρά του Αμφ. Φραγκόπουλου θα πακτωθεί με βίδες στον τοίχο στρατζαριστή κοιλοδοκός γαλβανιζέ διαστάσεων 40x40mm πάχους 3mm και μήκους 2m στην οποία επάνω θα στηρίζεται το κινούμενο τμήμα όταν είναι κλειστό. Από την πλευρά του κιγκλιδώματος θα υπάρχει σταθερό τμήμα το οποίο θα έχει 0,20m πλάτος προς την πλευρά της σκάλας και 0,15m πλάτος προς την πλευρά του διαδρόμου κίνησης πεζών που θα απορρέουν τα όμβρια ύδατα.
Το υπόλοιπο τμήμα του στεγάστρου θα είναι σταθερό και θα καλύπτει επιφάνεια (προβολή στο οριζόντιο επίπεδο) 4,29m2 (3,90x1,10). Στη μέση περίπου του μήκους του τμήματος (περίπου στα 2m) θα υπάρχει στρατζαριστή κοιλοδοκός 40x40mm πάχους 3mm, για επιπλέον στήριξη, παράλληλα με τη μικρή διάσταση.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ:

Με τρέχουσες τιμές της αγοράς εκτιμάται ότι το συγκεκριμένο έργο ότι το κόστος ανέρχεται στο ύψος των δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
Ο συντάκτης

Γ. Χρονόπουλος

Πολ Μηχ., Msc

