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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ


Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις

Λόγω πολλών ατυχημάτων επί της Ιεράς Οδού, θα εφαρμοστούν νέες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις εισόδου – εξόδου τροχοφόρων από/προς την Ιερά Οδό για το Βόρειο Τμήμα του Πανεπιστημίου. (Τμήμα μεταξύ Ιεράς Οδού και Λεωφ. Αθηνών). Παρακαλούνται όλα τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας (μέλη ΔΕΠ, ΕΤΕΠ, Διοικητικοί Υπάλληλοι, Φοιτητές) οι οποίοι χρησιμοποιούν τις δύο (2) πύλες της Ιεράς Οδού προς το Βόρειο Τμήμα του Πανεπιστημίου να τηρούν τις παρακάτω κυκλοφοριακές οδηγίες:

1. 
 Από ΔΕΥΤΕΡΑ μέχρι και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ από ώρα 08:00 έως 16:00, 

η είσοδος των οχημάτων από την Ιερά Οδό προς το Βόρειο Τμήμα του Πανεπιστημίου θα επιτρέπεται μόνο από την ανατολική πύλη (η πύλη όπου βρίσκεται το φυλάκιο και η στάση των λεωφορείων)  του Βορείου Τμήματος,

και η έξοδος των οχημάτων από το Βόρειο Τμήμα του Πανεπιστημίου προς την Ιερά Οδό θα επιτρέπεται μόνο από την δυτική πύλη (πύλη όπου βρίσκεται δυτικά, κοντά στο εργοστάσιο της ΕΒΓΑ) του Βορείου Τμήματος.

Για το σκοπό αυτό υπάρχει κατάλληλη οδική σήμανση και παρακαλείστε θερμά να μην την παραβιάζετε.

2.  Τις υπόλοιπες ώρες και ημέρες (καθημερινές μετά τις 16:00 και Σαββατοκύριακα) η είσοδος / έξοδος των οχημάτων στο Βόρειο Τμήμα του Πανεπιστημίου θα πραγματοποιείται από την ανατολική πύλη (η πύλη όπου βρίσκεται το φυλάκιο και η στάση των λεωφορείων)  του Βορείου Τμήματος.

Παρακαλείστε να ακολουθήσετε τις ανωτέρω οδηγίες για την καλύτερη και ασφαλέστερη κίνηση πεζών, δικύκλων και αυτοκινήτων.
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