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Αθήνα,  2/02/2011
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ -ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Εργο :  Διαμόρφωση χώρων γραφείων Δ/νσης αξιοποίησης αγροκτημάτων και γεωργικών εγκαταστάσεων
Γενικά

Η παρούσα μελέτη αφορά στη διαμόρφωση χώρου στο υπόγειο του Κεντρικού Κτηρίου του Γ.Π.Α.για την εγκατάσταση των γραφείων της Δ/νσης  αξιοποίησης αγροκτημάτων και γεωργικών εγκαταστάσεων, συνολικού προυπολογισμού (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23% ) 18 181,51 Ευρώ.
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
Ψευδοοροφή 

Κατασκευή αναρτώμενης ψευδοοροφής με πλάκες ορυκτών ινών πάχους 15 έως 20 mm , διαστάσεων 600x600 mm ή 625x625 mm και γυψοσανίδα 
Ερμαρια μη τυποποιημένα με εγκατάσταση νεροχύτη

Φεγγίτες εσωτερικοί σταθεροί,απο αλουμίνο λευκό με διπλούς θερμοηχομονωτικούς υαλοπίνακες. 
Ηλεκτρική εγκατάσταση

.Eγκατάσταση νέου ηλεκτρικού πίνακα.με εφεδρία 10%.( Tριφασικός) . Προμήθεια και τοποθέτηση .ρευματοδοτών , διακοπτών-κομιτατέρ για τα φωτιστικά ,κανάλιων περιμετρικών 105 Χ 50 εκ. για διέλευση ηλεκτρικών και γραμμών data..(Ειδική παροχή  για τα κλιματιστικά )
Για το χώρο προβλέπονται απλά φωτιστικά φθορισμού ψευδοοροφής ,τετραγωνικής μορφής,διαστάσεων 0.60 Χ 0.60 m και δύο φωτιστικά ασφαλείας ( Exit)
Θέρμανση

Εγκατάσταση κεντρικής θέρμανσης περιλαμβάνει την προμήθεια και τοποθέτηση 4 νέων σωμάτων καλοριφέρ και τη σύνδεσή τους με το υπάρχον δίκτυο.
Κλιματισμός
Μηχανολογική εγκατάσταση κλιματισμού αποτελούμενη απο 2 εσωτερικές μονάδες, τύπου κασσέτας και 2 εξωτερικές μονάδες, ισχύος 18.000 btu/h με inverter, οικολογικό ψυκτικό υγρό, δυνατότητα λειτουργίας σε εξωτερική θερμοκρασία από -15οC έως +43οC., ασύρματο χειριστήριο, έξοδο αέρα 360ο, ομοιόμορφη διανομή αέρα και θερμοκρασίαςκαι δικτύο ψυκτικών σωληνώσεων βαρέως τύπου αμερικανικών προδιαγραφών τύπου ARMAFLEX  5/8'' - 3/8''.
Η 
συντάξασα

Τσαμτσούρη  Β.
Διπλ. Αρχιτέκτων - Μηχ
