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Αθήνα,  8/06/2011
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ -ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Έργο :  Ανακαίνιση χώρου γραφείου εργαστηρίου Γεωργικής Μηχανολογίας του Γ.Π.Α
Γενικά

Η παρούσα μελέτη αφορά στην ανακαίνιση χώρου γραφείου στο εργαστήριο Γεωργικής Μηχανολογίας , συνολικού προϋπολογισμού (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23% ) 3.355 ,00 Ευρώ.
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
Αποξηλώσεις

- Αποξήλωση και απομάκρυνση υφιστάμενης κλιματιστικής μονάδας (Προσοχή στη διαρροή ψυκτικού υγρού, έλεγχος από το Τμήμα Β΄ Κατασκευών – Επισκευών για την επανάχρησή ή ανακύκλωση . ) 

- Αποξήλωση μεταλλικού παραθύρου διαστάσεων 1,35m Χ 2,10 m .
Eπενδύσεις
- Επένδυση των υπαρχόντων πετασμάτων αλουμινίου και παραθύρων , στο τμήμα που γειτνιάζoυν με γραφεία και χώρους εργασίας, με μονή στρώση ανθυγρής γυψοσανίδας , πάχους 15 mm ,  σε κατακόρυφα τοποθετημένους ορθοστάτες ανα 60 cm και πλήρωση του κενού με πλάκες ορυκτοβάμβακα , επιφάνεια εμβαδού 24,00 m2 .
- Tοποθέτηση μοριοσανίδων με επένδυση λευκής φορμαϊκας πάχους 20mm σε  τμήμα των υπαρχόντων πετασμάτων αλουμινίου , επιφάνεια εμβαδού 2,10m2.
Υαλοστάσια – Υαλοπίνακες

- Δίφυλλο υαλοστάσιο (ανοιγόμενο – ανακλινόμενο)  με σταθερό φεγγίτη, βιομηχανικής κατασκευής με θερμοδιακοπή και  μηχανισμό ( πιστοποιημένο ) πολλαπλού κλειδώματος, με περιμετρική ασφάλιση του κουφώματος, από διατομές αλουμινίου, προερχόμενα από πιστοποιημένη κατά ISO 9001 παραγωγική διαδικασία, με διάταξη των επιμέρους στοιχείων τους χαρακτηριστική της ‘’σειράς’  (αναφέρονται ενδεικτικά):

Europa 5500 thermo με περιμετρικό μηχανισμό,

ETEM –Ε –45 thermo με περιμετρικό μηχανισμό, 

ALUMIL 20000 APOLLO ALUTHERM με περιμετρικό μηχανισμό,

ή άλλης εταιρείας  με αντίστοιχη σειρά πιστοποιημένη

με δυνατότητα υποδοχής διπλού υαλοπίνακα, με ελαστικά παρεμβύσματα και ταινίες (νεοπρέν), με πλήρη εξασφάλιση υδατοστεγανότητας, ανεμοστεγανότητας, ηχομόνωσης και θερμομόνωσης  και με την υποχρέωση τοποθέτησης των εξαρτημάτων και μηχανισμών λειτουργίας και ασφαλείας τους, και όλα γενικά τα υλικά, μικροϋλικά και εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθέτησης. Χρώμα αλουμινίου καφέ .  Διπλός υαλοπίνακας θερμομονωτικός- ηχομονωτικός συνολικού πάχους 22 mm (5-12-5) . Διαστάσεις 1,35m Χ2,10 m. 
.Χρωματισμοί
- Χρωματισμοί επιφανειών γυψοσανίδων με σπατουλάρισμα της γυψοσανίδας Οικολογικό χρώμα ακρυλικής βάσεως νερού . Επιφάνεια εμβαδού 24,00 m2
- Aνακαίνιση  χρωματισμού οροφής . Επιφάνεια εμβαδού 10,00 m2
Ηλεκτρική εγκατάσταση
- Τοποθέτηση ενδιάμεσου  Ηλεκτρολογικού Πίνακα ( γενική ασφάλεια 25 Α, 16 Α για κλιματιστικό, 16 Α για λοιπά μηχανήματα, 10 Α για εφεδρικό και  ρελέ ασφαλείας  ) για την υποστήριξη της νέας κλιματιστικής μονάδας και των ηλ. μηχανημάτων του γραφείου και επανατοποθέτηση του καναλιού με το ηλ. δίκτυο και τους ρευματοδότες . Θα χρησιμοποιηθούν ακόμη περίπου 30,00m NΥΜ 2,5 ,  15,00 m NYM 3X1,5 ,15,00m NYM 2,5
Κλιματισμός
- Προμήθεια - τοποθέτηση μιας (1) κλιματιστικής μονάδας τοίχου τύπου split, ψυκτικής απόδοσης 9.000 btu, ενεργειακής κλάσης ψύξης-θέρμανσης Α/Α  με inverter, δυνατότητα εισαγωγής – εξαγωγής αέρα (air exchanger ),  στάθμη θορύβου κάτω από 46db για την εξωτερική μονάδα και οικολογικό ψυκτικό υγρό .Θα δοθεί εγκύηση της κατασκευάστριας εταιρείας.

 Τα άχρηστα υλικά και τα απορρίματα της εργολαβίας θα απομακρυνθούν απο το χώρο του Γ.Π.Α. με έξοδα και ευθύνη του εργολάβου.
Η 
συντάξασα

Τσαμτσούρη  Β.
Διπλ. Αρχιτέκτων - Μηχανικος
